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O�cio Nº 113/2024/ASPAR/GM/GM-MEC

 

 

A Sua Excelência o Senhor
Deputado LUCIANO BIVAR
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados
Palácio do Congresso Nacional, Edi�cio Sede, Sala 27
70160-900 Brasília/DF

 

Assunto: Requerimento de Informação nº 3.060/2023 –  Deputada Federal Adriana Ventura e outros.
 

Senhor Primeiro-Secretário,

 

Cumprimentando-o cordialmente, em atenção ao O�cio 1ªSec/RI/E/nº 527, de 22 de dezembro de 2023, que versa
sobre o Requerimento de Informação em epígrafe, encaminho a documentação anexa contendo as informações prestadas
pela Secretaria de Ar�culação Intersetorial e com os Sistemas de Ensino – Sase acerca do "Decreto nº 11.697, de 11 de
setembro de 2023, que convoca, em caráter extraordinário, a Conferência Nacional de Educação - Conae, edição 2024, a ser
realizada na cidade de Brasília, Distrito Federal".

 

Atenciosamente,

 

CAMILO SOBREIRA DE SANTANA
Ministro de Estado da Educação

 

 
Anexos: I – Nota Técnica nº 1/2024/GAB/SASE/SASE (4574495); 
               II – Comunicado CONAE 2024 – Conferências da Etapa Municipal 2023 (4563964);
               III – Comunicado CONAE 2024 – Conferências da Etapa Municipal 2023 (4563961); e   
               IV – Comunicado CONAE 2024 – Delegados/as por segmento educacional (4563980).

Documento assinado eletronicamente por Camilo Sobreira de Santana, Ministro de Estado da Educação, em 11/01/2024,
às 20:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 4579606 e o código CRC
D4E57790.

Referência: Caso responda a este O�cio, indicar expressamente o Processo nº 23123.009103/2023-49 SEI nº 4579606
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Ministério da Educação
 

Nota Técnica nº 1/2024/DASE/SASE/SASE

PROCESSO Nº 23123.009103/2023-49
INTERESSADO: DEPUTADA FEDERAL ADRIANA VENTURA E OUTROS
INTERESSADO(A): Deputada Adriana Ventura

ASSUNTO: Requerimento de Informação sobre a Conferência Nacional de Educação - Conae, edição 2024, a
ser realizada na cidade de Brasília, Distrito Federal.

  

1. Trata-se do Requerimento de Informação nº 3.060, de 2023 (SEI nº 4531701), por meio do qual a Deputada
Adriana Ventura, com fundamento no art. 50, § 2º, da Cons�tuição Federal, e nos ar�gos 115, I, e 116 do Regimento
Interno da Câmara dos Deputados, solicita informações ao Ministério da Educação sobre o Decreto nº 11.697, de 11 de
setembro de 2023, que convocou, em caráter extraordinário, a Conferência Nacional de Educação - Conae, edição 2024, a
ser realizada na cidade de Brasília, Distrito Federal.

2. Para melhor responder às questões formuladas pela parlamentar, entendeu-se necessário trazer algumas
informações introdutórias, apresentadas a seguir.

3. A Cons�tuição Federal de 1988, em seu ar�go 214, define que:
Art. 214. A lei estabelecerá o plano nacional de educação, de duração decenal, com o obje�vo de ar�cular o sistema
nacional de educação em regime de colaboração e definir diretrizes, obje�vos, metas e estratégias de implementação
para assegurar a manutenção e desenvolvimento do ensino em seus diversos níveis, etapas e modalidades por meio de
ações integradas dos poderes públicos das diferentes esferas federa�vas que conduzam a:         (Redação dada pela
Emenda Cons�tucional nº 59, de 2009)
I - erradicação do analfabe�smo;

II - universalização do atendimento escolar;
III - melhoria da qualidade do ensino;
IV - formação para o trabalho;

V - promoção humanís�ca, cien�fica e tecnológica do País.
VI - estabelecimento de meta de aplicação de recursos públicos em educação como proporção do produto interno bruto.

4. A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDB (Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996) ins�tuiu a
Década da Educação (caput do ar�go 87 das Disposições Transitórias) e deu à União prazo de um ano para encaminhar ao
Congresso Nacional o Plano Nacional de Educação - PNE, com diretrizes e metas para os dez anos seguintes, em sintonia
com a Declaração Mundial sobre Educação para Todos.

5. A Lei nº 13.005/2014, que ins�tuiu o Plano Nacional de Educação - PNE vigente, estabeleceu, em seu ar�go
5º, que a execução do PNE e o cumprimento de suas metas serão objeto de monitoramento con�nuo e de avaliações
periódicas, realizados pelo Ministério da Educação - MEC; pela Comissão de Educação da Câmara dos Deputados e
Comissão de Educação, Cultura e Esporte do Senado Federal; pelo Conselho Nacional de Educação - CNE; e pelo Fórum
Nacional de Educação.

6. Além desse papel, a Lei nº 13.005/2014, previu, em seu ar�go 6º, que:   
Art. 6º A União promoverá a realização de pelo menos 2 (duas) conferências nacionais de educação até o final do decênio,
precedidas de conferências distrital, municipais e estaduais, ar�culadas e coordenadas pelo Fórum Nacional de Educação,
ins�tuído nesta Lei, no âmbito do Ministério da Educação.
§ 1º O Fórum Nacional de Educação, além da atribuição referida no caput:

I - acompanhará a execução do PNE e o cumprimento de suas metas;
II - promoverá a ar�culação das conferências nacionais de educação com as conferências regionais, estaduais e municipais
que as precederem.
§ 2º As conferências nacionais de educação realizar-se-ão com intervalo de até 4 (quatro) anos entre elas, com o obje�vo
de avaliar a execução deste PNE e subsidiar a elaboração do plano nacional de educação para o decênio subsequente.

7. O ar�go 12 da Lei nº 13.005/2014 (Lei do PNE 2014-2024) estabeleceu que:  
Até o final do primeiro semestre do nono ano de vigência deste PNE, o Poder Execu�vo encaminhará ao Congresso
Nacional, sem prejuízo das prerroga�vas deste Poder, o projeto de lei referente ao Plano Nacional de Educação a vigorar
no período subsequente, que incluirá diagnós�co, diretrizes, metas e estratégias para o próximo decênio. 23
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8. Deste modo, conforme o ar�go 12 da Lei nº 13.005/2014, o Projeto de Lei estabelecendo o novo PNE deveria
ter sido enviado ao Congresso Nacional pelo governo anterior em dezembro de 2022. Além disso, o relatório final da Conae
2022, conforme § 2º do ar�go 6º da mesma lei, deveria ter contado com propostas concretas em relação a diretrizes,
obje�vos, metas e estratégias para o PNE do próximo decênio. Nada disso ocorreu. 

9. Destaca-se ainda que, de acordo com relatórios do Tribunal de Contas da União (TCU) sobre o PNE 2014-
2024, houve fragilidades no acompanhamento e no cumprimento de metas entre os anos de 2014 e 2022 (relatórios
disponíveis em h�ps://pesquisa.apps.tcu.gov.br/redireciona/acordao-completo/ACORDAO-COMPLETO-2303252 e
h�ps://pesquisa.apps.tcu.gov.br/redireciona/acordao-completo/ACORDAO-COMPLETO-2350835). Um terceiro relatório do
TCU (h�ps://pesquisa.apps.tcu.gov.br/redireciona/acordao-completo/ACORDAO-COMPLETO-2406861) teve como obje�vo,
além de acompanhar as metas do PNE, avaliar a atuação do MEC no que se refere à coordenação de estratégias voltadas à
ar�culação federa�va, tendo como referência o ar�go 7º da Lei 13.006/2014. O relatório apontou ações colabora�vas
incipientes entre os entes federados, prejudicando o alcance das metas e a implementação das estratégias do PNE. Essa
debilidade, segundo o TCU, representa importante obstáculo à implementação de ações estratégicas de âmbito nacional
para a promoção do regime de colaboração na execução de polí�cas educacionais. A par�r dessas constatações, o TCU
recomendou que:

a) a Instância Permanente de Negociação e Cooperação Interfedera�va (Portaria-MEC 1.716, de 3 de outubro de 2019),
em atenção ao art. 3º, II, do seu regimento interno (Portaria-MEC, de 4/2/2020), pactue diretrizes de âmbito nacional,
estadual, regional e interestadual a respeito da organização das redes de ensino, principalmente no tocante à gestão
ins�tucional e à integração das ações e serviços dos entes federa�vos, a fim de subsidiar o MEC na criação de polí�cas
públicas que induzam o regime de colaboração (item 68);
b) o MEC divulgue no site PNE em Movimento e em suas redes sociais oficiais, informações rela�vas a ferramentas
colabora�vas previstas no PNE (Lei 13.005/14, §§ 5º, 6º e 7º) e na Cons�tuição Federal (art. 241), a exemplo dos Arranjos
de Desenvolvimento da Educação; consórcios públicos com atuação na área de educação; e instância permanente de
negociação e cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios e instâncias permanentes de
negociação, cooperação e pactuação em cada Estado; a fim de dar conhecimento às partes interessadas acerca da
metodologia de trabalho desenvolvida por esses modelos colabora�vos, principais resultados alcançados, contato dos
representantes desses modelos, e campo para sanar eventuais dúvidas a respeito desses instrumentos colabora�vos
(item 127);

c) o MEC estabeleça processo de planejamento estratégico alinhado com o PNE, observando as boas prá�cas sobre o
tema, contemplando, pelo menos: i) descrição da metodologia u�lizada para formulação do planejamento estratégico
ins�tucional; ii) obje�vos, indicadores e metas organizacionais, e seus respec�vos alinhamentos com as metas do PNE
2014-2024, Plano Plurianual e LDB; iii) ações a serem desempenhadas por cada unidade no MEC para consecução das
metas e obje�vos constantes no planejamento estratégico do órgão e respec�vos prazos previstos para a consecução
dessas a�vidades; iv) riscos previstos e seus respec�vos planos de con�ngência e ferramentas de monitoramento e
avaliação v) divulgação do plano estratégico do MEC em seu site oficial; vi) divulgação interna e externa do nível de
alcance das metas, esclarecendo quais as principais dificuldades que impactam aquelas em situação de atraso (item 155);
d) no Planejamento Ins�tucional que vier a ser aprovado pela atual gestão do MEC, haja previsão de que o plano seja
revisado, pelo menos, quando houver alteração de estrutura organizacional do MEC, quando houver alteração do PNE, e
quando faltar seis meses para encerrar a vigência do planejamento estratégico atualmente em vigor (parágrafo 156);
e) o MEC elabore polí�ca de gestão de riscos para o PNE 2014-2024, observando os   preceitos dispostos nos ar�gos 2º,
inciso XII, 17 e 18 da IN Conjunta MP/CGU n. 1, de 10/5/2016 e, em seguida, elabore e implemente plano de gestão de
riscos para o PNE, em consonância com o art. 2º, inciso IV, art. 4º, inciso VI, art. 5º, inciso III e art. 17 do Decreto 9.203, de
22 de novembro de 2017, e com o art. 2º, inciso VII, IN Conjunta MP/CGU 1, de 10/5/2016 e com a Portaria MEC n. 234,
de 15/3/2018 e os disponibilize no sí�o eletrônico oficial do Ministério (itens 170 e 171)

10. As falhas de coordenação federa�va, a falta de contribuição obje�va da Conae 2022 e o não envio do Projeto
de Lei do PNE ao Congresso Nacional no prazo es�pulado em lei ensejaram atuação do atual governo no sen�do de tomar
um conjunto de providências visando à elaboração do Plano Nacional de Educação para a próxima década. A primeira delas
foi a recomposição e reconfiguração do Fórum Nacional de Educação, por meio da Portaria MEC nº 478 de 17 de março de
2023, prevendo como finalidades dessa instância:   

I - coordenar as Conferências Nacionais de Educação e acompanhar e avaliar a implementação de suas deliberações;

II - acompanhar a execução do Plano Nacional de Educação - PNE e o cumprimento de suas metas; e
III - promover as ar�culações necessárias entre os correspondentes fóruns permanentes de educação dos estados, do
Distrito Federal e dos municípios.

11. O ar�go 3º da Portaria definiu como competências do FNE:
I - convocar, planejar e coordenar a realização de conferências nacionais de educação e divulgar as suas deliberações;
II - acompanhar e avaliar o processo de implementação das deliberações das conferências nacionais de educação;

III - incen�var os estados, o Distrito Federal e os municípios a cons�tuírem seus fóruns permanentes de educação;
IV - oferecer suporte técnico para que os estados, o Distrito Federal e os municípios coordenem as conferências estaduais,
distrital e municipais de educação, efe�vem o acompanhamento da execução do PNE e dos seus planos decenais de
educação;
V - zelar para que as conferências de educação dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios estejam ar�culadas à
Conferência Nacional de Educação; 23
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VI - planejar e organizar espaços de debates sobre a polí�ca nacional de educação;
VII - promover o monitoramento con�nuo e avaliações periódicas da execução do PNE e do cumprimento de suas metas;

VIII - acompanhar a formulação e implementação das polí�cas de financiamento da educação básica, em par�cular a
definição dos padrões mínimos de qualidade e do custo-aluno-qualidade - CAQ; e
X - revisar o seu Regimento Interno, bem como o das conferências nacionais de educação.

12. Outra medida importante do governo atual foi a criação do Grupo de Trabalho - GT para iden�ficação dos
principais problemas da educação nacional, conforme previsto na Portaria MEC nº 1112, de 13 de junho de 2023. Ficou
decidido:

Art. 1º Ins�tuir Grupo de Trabalho, de caráter consul�vo e proposi�vo, com a finalidade de realizar a análise dos
problemas da educação nacional e elaborar diagnós�co contendo diretrizes, obje�vos, metas e estratégias para o Plano
Nacional de Educação - PNE, decênio 2024-2034

13. Tal GT conta com a par�cipação de secretarias do MEC (Secretarias de Ar�culação Intersetorial e com os
Sistemas de Ensino - Sase; de Educação Básica - SEB; de Educação Superior - SESu; de Educação Con�nuada, Alfabe�zação
de Jovens e Adultos, Diversidade e Inclusão - Secadi; de Regulação e Supervisão da Educação Superior - SERES; e de
Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação – Setec), além da Coordenação de Aperfeiçoamento de
Pessoal de Nível Superior - Capes; do Inep; do FNDE; do  Conselho Nacional de Educação - CNE; do Fórum Nacional dos
Conselhos Estaduais e Distrital de Educação - Foncede; da União Nacional dos Conselhos Municipais de Educação - Uncme;
do FNE; da União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação - Undime; do Conselho Nacional dos Secretários
Estaduais de Educação - Consed; da Comissão de Educação da Câmara dos Deputados; e da Comissão de Educação, Cultura
e Esporte do Senado Federal.

14. Essas informações introdutórias, como dito anteriormente, proporcionam as bases para responder, a seguir,
às 11 questões formuladas no Requerimento de Informação.

 

1. Considerando que, nos termos do § 2° do Art. 1° do referido Decreto, a Conferência Nacional de Educação será
“precedida de conferências estaduais, distrital e municipais”, o Ministério da Educação entende que o prazo estabelecido
pelo Decreto foi suficiente para a realização das conferências municipais e estaduais? Qual foi o prazo entre a
convocação feita pelo FNE, até a realização das conferências municipais? E o prazo entre as conferências municipais e
estaduais?

R: O Ministério da Educação entende que, a despeito da premência imposta ao processo devido à necessidade do
envio do Projeto de Lei ins�tuindo PNE  2024-2034, o prazo estabelecido no Decreto nº  11.697/23 convocando de maneira
extraordinária a Conferência Nacional de Educação foi suficiente para a realização de todas as a�vidades necessárias. Desde
a recons�tuição do Fórum Nacional de Educação - FNE em março de 2023, teve início o processo de preparação da Conae.
Os seguintes documentos de orientação foram produzidos: regimento geral Conae 2024;  orientações para a organização
das etapas preparatórias da Conae 2024; cronograma Conae 2024; e logomarca e materiais gráficos. Os documentos citados
estão publicados no sí�o: h�ps://fne.mec.gov.br/28-historico/201-Conae-2024.

2. Houve ampla divulgação das conferências municipais a todos segmentos da comunidade escolar? Qual foi a
comissão encarregada da divulgação e qual a sua estrutura de relações com a educação propriamente dita?

R:  Sim. Houve ampla divulgação. As  Comissões de Trabalho do FNE realizaram a divulgação, especialmente a
Comissão Especial de Mobilização e Divulgação - CEMD/FNE, que tem como atribuições específicas:

I - Elaborar a minuta do Documento de “Orientações para a Organização das Etapas Preparatórias da Conae 2024”;
II - Ar�cular os fóruns estaduais, distrital e municipais para apoio ao planejamento e realização das Etapas Preparatória da
Conae 2024;

III  - Propor formas de suporte técnico e de apoio financeiro para as Etapas Preparatórias;
IV - Ar�cular os meios necessários para garan�r a infraestrutura da Conae 2024;
V - Planejar e acompanhar a logís�ca para a realização da Conae 2024;

VI - Planejar campanhas publicitárias e elaborar materiais de divulgação;
VII - Ar�cular apoio técnico para garan�r a acessibilidade da Conae 2024;
VIII - Definir parâmetros e acompanhar validação de cadastros na Plataforma Virtual da Conae 2022.

Em 24/07/2023, foi enviado o O�cio FNE nº.71/2023, aos Fóruns Estaduais, sobre o processo de Planejamento e
realização da Conferência Nacional Extraordinária de Educação - Conae 2024. Em 24/07 foi enviado o O�cio FNE
nº.72/2023, dirigido à União dos Dirigentes Municipais de Educação - Undime, ao Conselho Nacional de Secretários
Estaduais de Educaçãop - Consed e à União dos Conselhos Municipais de Educação - UNCME, pedindo apoio e engajamento
para mobilizar os Fóruns Estaduais e Municipais de Educação, visando a realização da Conae 2024. Observe-se que os
Fóruns Estaduais e Municipais de Educação, que estão se reorganizando em todo país, realizaram a divulgação e a
organização das conferências junto às escolas. É preciso registrar o empenho da Undime, da UNCME, de Secretários
Estaduais e do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais e Distrital de Educação - Foncede e de todas as en�dades da
sociedade civil que integram o FNE. 23
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3. Há registros de inserções na imprensa para divulgação das conferências municipais e estaduais? Em caso
afirma�vo, enviar lista das inserções.

R: Sim. Houve divulgação das conferências. Conforme o item acima, as Comissões de Trabalho do FNE mobilizaram-
se para a divulgação, inclusive por meio de inserções nas redes sociais:  da Coordenação Nacional  do FNE, das en�dades 
que compõem o FNE, do coordenador do Fórum  e do Ministro Camilo Santa.  Segue a inserção do
Ministro:  h�ps://www.instagram.com/reel/Cyoq2EguWhV/?igsh=MTc4MmM1YmI2Ng==.

4. Houve tempo hábil e suficiente des�nado para a apreciação, análise, manifestação de concordâncias ou
discordâncias do documento referência por parte da comunidade escolar com o um todo?

R: Sim, houve tempo para a apreciação, análise, manifestação de concordâncias ou discordâncias do documento
referência por parte da comunidade escolar. Um indicador disso são as mais de 8.000 emendas produzidas e que estão
sendo processadas pela Comissão Especial  de Monitoramento e Sistema�zação do FNE. É preciso registrar o empenho da
Undime, do Consed e da Uncme, pedindo apoio e engajamento para mobilizar os Fóruns Estaduais e Municipais de
Educação e de todas as en�dades da sociedade civil que integram o FNE. Houve um grande e admirável esforço dessas
en�dades no sen�do de es�mular a discussão do texto-referência, cuja produção foi de responsabilidade da Comissão
Especial de Monitoramento e Sistema�zação do FNE, cuja composição e atribuições podem ser encontradas no
link: h�ps://fne.mec.gov.br/estrutura/19-o-forum/90-comissao-especial-de-monitoramento-e-sistema�zacao.

5. Houve tempo hábil para construir proposições de emendas e moções para apresentar nas conferências
municipais e estaduais? Quanto tempo?

R: Sim. Conforme item anterior, um indicador disso são as mais de 8.000 emendas produzidas e que estão sendo
processadas pela Comissão Especial  de Monitoramento e Sistema�zação do FNE, o que revela interesse e compromisso
com a par�cipação.

6. Todos os Municípios realizaram suas conferências municipais? Solicitamos o envio da lista das conferências
municipais efe�vamente realizadas, com as respec�vas datas de realização.

R: A Etapa Municipal da Conae contou com a realização de Conferências Municipais (realizadas por um único
Município) e Intermunicipais (realizadas por dois ou mais Municípios). Essas Conferências foram organizadas pelos Fóruns
Municipais de Educação ou por Comissões Locais de Organização, onde não havia Fórum Municipal criado. Nem todos os
dados estão sistema�zados porque alguns estados usaram sistema próprio de cadastro das conferências. O Cadastro de
Coordenadores de FME ou Coordenadores de Comissões realizado pelo MEC colheu 957 registros das 05 regiões e das 27
unidades da federação. A listagem disponível no anexo SEI 4563964.

7. Todos os Estados e o Distrito Federal realizaram suas conferências estaduais? Solicitamos o envio da lista das
conferências municipais efe�vamente realizadas, com as respec�vas datas de realização.

R: Sim, os 26 estados e o Distrito Federal realizaram suas conferências. A listagem dos municípios que realizaram
suas conferências de educação está disponível no anexo SEI 4563961.  

8. Como foram escolhidos os delegados que par�ciparam das conferências estaduais e distrital? Favor enviar a
lista completa de par�cipantes de cada conferência, bem como as organizações que eventualmente representam.

R: Os delegados que par�ciparam das conferências estaduais e distrital foram escolhidos nas conferências da etapa
anterior, municipal, conforme regras e quan�ta�vos definidos no respec�vo regimento interno de cada conferência. As
listas completas de par�cipantes de cada conferência, bem como as organizações que eventualmente representam ainda
serão enviadas pelos respec�vos coordenadores. Dada a necessidade dos delegados/as eleitos/as confirmarem presença na
etapa nacional e informarem dados para a concessão de passagens e diárias, os coordenadores das conferências estaduais
e distrital foram orientados a priorizar o cadastramento de delegados/as eleitos como �tulares e suplentes que,
eventualmente, terão que subs�tuí-los. Segue, em anexo (4563980), quadro consolidado com 1.556 cadastros de
delegados/as informados pelos respec�vos estados e Distrito Federal. 

9. O Fórum Nacional de Educação já dispõe da lista de delegados aptos a par�cipar da Conferência Nacional de
Educação - Conae? Em caso afirma�vo, favor enviar a referida lista, bem como as organizações que cada delegado
eventualmente representa.

R: Sim. A lista dos delegados está disponível no anexo SEI 4563980.  

10. Em quanto tempo foi elaborado o Documento de Referência para as conferências? O Ministério da Educação
considera adequada a presente de expressões como "golpe de 2016", "extrema-direita" e "bolsonarismo" em um
documento que propõe uma polí�ca de Estado?

R: O Documento Referência da Conae 2024 foi elaborado durante cerca de três meses pelo FNE, en�dade
autônoma não subordinada ao MEC. Trata-se de um documento que foi subme�do ao debate público nas Conferências
Municipais e Estaduais de Educação. As emendas propostas durante esses debates que ob�veram a votação necessária, de
acordo com o Regimento Interno, estão sendo consolidadas. Aquelas que não forem consensuais serão deba�das na
plenária da Conae. O Documento Referência da Conae 2024 não é subme�do ao Ministério da Educação, que não avalia
nem edita seu conteúdo, de modo a respeitar a autonomia do FNE em relação à produção do mesmo. Ressalta-se que este
documento não se confunde com o diagnós�co da educação nacional e da proposição de obje�vos, metas e estratégias
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para o Plano Nacional de Educação - PNE, decênio 2024-2034, produzidos pelo Grupo de Trabalho ins�tuído por meio
da Portaria nº 1.112, de 13 de junho de 2023. 

11. Por que razão as atas de reuniões do Fórum Nacional de Educação não estão disponíveis em seu sí�o
eletrônico? Solicitamos o envio dos referidos documentos.

R: As atas ainda não estão disponíveis pois estão em fase de elaboração.

 

15. A SASE/MEC permanece à disposição para suplementar as informações prestadas por meio desta Nota
Técnica.

 

À consideração superior.

 

 

MAURICIO ALMEIDA PRADO

Coordenador-Geral de Planos Decenais da Educação   

 

 

De acordo com o encaminhamento proposto. 

 

 

ARMANDO AMORIM SIMÕES 

Secretário de Ar�culação Intersetorial e com os Sistemas de Ensino - Subs�tuto

Documento assinado eletronicamente por Armando Amorim Simões, Secretário(a), Subs�tuto(a), em 02/01/2024, às
15:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.

Documento assinado eletronicamente por Mauricio Almeida Prado, Coordenador(a)-Geral, em 02/01/2024, às 16:01,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 4566942 e o código CRC
F8D82A2F.

Referência: Processo nº 23123.009103/2023-49 SEI nº 4566942
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Conae 2024
Conferências da Etapa Municipal 2023

Relação de Conferências da Etapa Municipal, por município, estado e região, registrado em
cadastro disponibilizado pelo MEC (957 registros)

Região

Unidade
da
Federaçã
o Município

Data Início da
Conferência

Data Fim da
Conferência

Norte AC Acrelândia 28/09/2023 30/09/2023
Norte AC Assis Brasil 23/10/2023 30/10/2023
Norte AC Brasiléia 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Bujari 25/10/2023 25/10/2023
Norte AC Capixaba 20/10/2023 20/10/2023
Norte AC Cruzeiro do Sul 04/10/2023 26/10/2023
Norte AC Epitaciolândia 24/10/2023 24/10/2023
Norte AC Feijó 31/10/2023 31/10/2023
Norte AC Jordão 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Mâncio Lima 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Manoel Urbano 03/11/2023 03/11/2023
Norte AC Marechal Thaumaturgo 31/10/2023 16/10/2023
Norte AC Plácido de Castro 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Porto Acre 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Porto Walter 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Rio Branco 13/11/2023 14/11/2023
Norte AC Rodrigues Alves 31/10/2023 31/10/2023
Norte AC Santa Rosa do Purus 26/10/2023 26/10/2023
Norte AC Sena Madureira 31/10/2023 31/10/2023
Norte AC Senador Guiomard 19/10/2023 20/10/2023
Norte AC Tarauacá 30/10/2023 30/10/2023
Norte AC Xapuri 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste AL Coruripe 13/11/2023 13/11/2023
Nordeste AL Maceió 13/11/2023 14/11/2023
Nordeste AL Maragogi 17/11/2023 17/11/2023
Nordeste AL São José da Laje 16/11/2023 16/11/2023
Nordeste AL Teotônio Vilela 13/11/2023 13/11/2023
Norte AM Alvarães 30/10/2023 31/10/2023
Norte AM Amaturá 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Anamã 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Anori 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Apuí 08/11/2023 08/11/2023
Norte AM Atalaia do Norte 26/10/2023 27/10/2023
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Norte AM Autazes 09/11/2023 10/11/2023
Norte AM Barcelos 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Barreirinha 31/10/2023 31/10/2023
Norte AM Benjamin Constant 30/10/2023 31/10/2023
Norte AM Beruri 09/11/2023 10/11/2023
Norte AM Boa Vista do Ramos 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Boca do Acre 30/10/2023 31/10/2023
Norte AM Borba 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Caapiranga 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Canutama 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Carauari 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Careiro 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Careiro da Várzea 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Coari 30/10/2023 31/10/2023
Norte AM Codajás 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Eirunepé 28/10/2023 28/10/2023
Norte AM Fonte Boa 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Guajará 27/10/2023 28/10/2023
Norte AM Humaitá 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Iranduba 10/11/2023 10/11/2023
Norte AM Itacoatiara 02/10/2023 11/10/2023
Norte AM Itapiranga 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Jutaí 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Lábrea 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Manacapuru 24/10/2023 25/10/2023
Norte AM Manaus 13/11/2023 14/11/2023
Norte AM Manicoré 16/11/2023 16/11/2023
Norte AM Maraã 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Maués 26/10/2023 26/10/2023
Norte AM Nhamundá 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Nova Olinda do Norte 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Novo Airão 24/10/2023 25/10/2023
Norte AM Novo Airão 24/10/2023 25/10/2023
Norte AM Novo Aripuanã 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Parintins 09/11/2023 10/11/2023
Norte AM Pauini 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Presidente Figueiredo 14/11/2023 14/11/2023
Norte AM Rio Preto da Eva 23/10/2023 23/10/2023

Norte AM
Santa Isabel do Rio
Negro 26/10/2023 27/10/2023

Norte AM Santo Antônio do Içá 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM São Paulo de Olivença 24/10/2023 24/10/2023
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Norte AM
São Sebastião do
Uatumã 30/10/2023 31/10/2023

Norte AM Silves 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Tabatinga 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Tapauá 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Tefé 24/09/2023 26/09/2023
Norte AM Tonantins 25/10/2023 27/10/2023
Norte AM Uarini 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Urucará 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Urucurituba 20/10/2023 26/10/2023
Norte AP Amapá 30/10/2023 31/10/2023
Norte AP Calçoene 26/10/2023 27/10/2023
Norte AP Cutias 26/10/2023 27/10/2023
Norte AP Ferreira Gomes 14/11/2023 14/11/2023
Norte AP Itaubal 20/10/2023 21/10/2023
Norte AP Laranjal do Jari 30/10/2023 31/10/2023
Norte AP Macapá 30/10/2023 01/11/2023
Norte AP Oiapoque 24/10/2023 25/10/2023

Norte AP
Pedra Branca do
Amapari 31/10/2023 01/11/2023

Norte AP Porto Grande 26/10/2023 27/10/2023
Norte AP Pracuúba 26/10/2023 27/10/2023
Norte AP Santana 19/10/2022 20/10/2023
Norte AP Tartarugalzinho 30/10/2023 31/10/2023
Norte AP Vitória do Jari 21/10/2023 27/10/2023
Nordeste BA Anagé 17/10/2023 07/11/2023
Nordeste BA Ibipitanga 05/09/2023 07/11/2023
Nordeste BA Salvador 04/12/2023 05/12/2023
Nordeste BA Serra do Ramalho 21/09/2023 01/11/2023
Nordeste CE Abaiara 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Acarape 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Acaraú 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Acopiara 31/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Aiuaba 25/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Alcântaras 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Altaneira 20/10/23 26/10/23
Nordeste CE Alto Santo 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Amontada 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Antonina do Norte 27/10/2023 30/11/2023
Nordeste CE Apuiarés 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Aquiraz 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Aracati 27/09/2023 01/11/2023
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Nordeste CE Aracoiaba 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Ararendá 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Araripe 21/10/2023 21/10/2023
Nordeste CE Aratuba 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Arneiroz 06/10/2023 06/10/2023
Nordeste CE Assaré 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Aurora 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Baixio 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Banabuiú 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Barbalha 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Barreira 02/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Barro 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Barroquinha 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Baturité 01/10/2023 01/10/2023
Nordeste CE Beberibe 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Bela Cruz 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Boa Viagem 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Brejo Santo 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Camocim 01/11/23 01/11/23
Nordeste CE Campos Sales 30/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Canindé 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Capistrano 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Caridade 09/10/2023 30/11/2023
Nordeste CE Cariré 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Caririaçu 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Cariús 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Carnaubal 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Cascavel 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Catarina 20/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Catunda 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Caucaia 31/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Cedro 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Chaval 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Choró 20/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Chorozinho 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Coreaú 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Crateús 17/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Crato 23/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Croatá 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Cruz 24/10/2023 24/10/2023

Nordeste CE
Deputado Irapuan
Pinheiro 18/10/2023 19/10/2023
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Nordeste CE Ereré 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Eusébio 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Farias Brito 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Forquilha 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Fortaleza 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Fortim 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Frecheirinha 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE General Sampaio 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Graça 02/10/2023 06/11/2023
Norte CE Granja 24/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Granjeiro 02/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Groaíras 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Guaiúba 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Guaraciaba do Norte 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Guaramiranga 25/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Hidrolândia 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Horizonte 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Ibaretama 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Ibiapina 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Ibicuitinga 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Icapuí 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Icó 16/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Iguatu 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Independência 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Ipaporanga 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Ipaumirim 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Ipu 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Ipueiras 27/10/23 27/10/23
Nordeste CE Iracema 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Irauçuba 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Itaiçaba 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Itaitinga 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste CE Itapajé 19/10/2023 31/01/2024
Nordeste CE Itapiúna 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Itarema 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Itatira 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Jaguaretama 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Jaguaribara 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Jaguaribe 19/10/2023 20/11/2023
Nordeste CE Jaguaruana 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Jardim 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Jati 03/11/2023 03/11/2023
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Nordeste CE Jijoca de Jericoacoara 25/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Juazeiro do Norte 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Jucás 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Lavras da Mangabeira 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Limoeiro do Norte 05/10/2023 31/01/2024
Nordeste CE Madalena 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Maracanaú 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Maranguape 21/10/2023 21/10/2023
Nordeste CE Marco 31/01/2023 31/12/2023
Nordeste CE Martinópole 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Massapê 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Mauriti 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Meruoca 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Milagres 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Milhã 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste CE Miraíma 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Missão Velha 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Mombaça 10/09/2023 27/10/2023
Nordeste CE Monsenhor Tabosa 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Morada Nova 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Moraújo 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Morrinhos 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste CE Mucambo 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Mulungu 02/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Nova Olinda 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Nova Russas 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Novo Oriente 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Ocara 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Orós 19/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Pacajus 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Pacatuba 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Pacoti 25/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Pacujá 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Palhano 15/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Palmácia 27/09/2023 27/09/2023
Nordeste CE Paracuru 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Paraipaba 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Parambu 06/10/2023 06/10/2023
Nordeste CE Paramoti 09/10/2023 03/11/2023
Nordeste CE Pedra Branca 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Penaforte 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Pentecoste 30/10/23 30/10/23
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Nordeste CE Pereiro 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Pereiro 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Pindoretama 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Piquet Carneiro 18/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Pires Ferreira 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Poranga 20/10/2023 03/11/2023
Nordeste CE Porteiras 05/10/2023 30/11/2023
Nordeste CE Potengi 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Potiretama 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Quiterianópolis 26/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Quixadá 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Quixelô 24/10/2023 24/10/2024
Nordeste CE Quixeramobim 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Quixeré 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Redenção 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Reriutaba 23/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Russas 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Russas 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Saboeiro 18/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Salitre 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Santa Quitéria 20/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Santana do Acaraú 18/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Santana do Cariri 25/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE São Benedito 24/10/2023 24/10/2023

Nordeste CE
São Gonçalo do
Amarante 01/11/2023 01/11/2023

Nordeste CE São João do Jaguaribe 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE São Luís do Curu 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Senador Pompeu 18/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Senador Sá 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Sobral 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Tabuleiro do Norte 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Tamboril 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Tarrafas 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Tauá 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Tejuçuoca 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Tianguá 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Trairi 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Tururu 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Ubajara 24/01/2022 03/11/2023
Nordeste CE Umari 27/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Umirim 19/10/2023 19/10/2023
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Nordeste CE Uruburetama 31/10/2023 30/11/2023
Nordeste CE Uruoca 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Varjota 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Várzea Alegre 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste CE Viçosa do Ceará 17/10/2023 18/10/2023
Centro-O
este DF Brasília 01/07/2023 01/07/2025
Sudeste ES Afonso Cláudio 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Água Doce do Norte 16/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Águia Branca 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Alegre 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Alfredo Chaves 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Alto Rio Novo 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Anchieta 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Apiacá 23/10/2023 24/10/2023
Norte ES Aracruz 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Atílio Vivácqua 23/10/2023 24/10/2023
Nordeste ES Baixo Guandu 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Barra de São Francisco 02/10/2023 28/10/2023
Sudeste ES Boa Esperança 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Brejetuba 20/10/2023 29/10/2023
Sudeste ES Cachoeiro de Itapemirim 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Cariacica 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Castelo 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Colatina 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Conceição da Barra 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Conceição do Castelo 24/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Divino de São Lourenço 01/10/2023 01/11/2023
Sudeste ES Domingos Martins 24/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Dores do Rio Preto 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Ecoporanga 27/12/2023 27/12/2024
Sudeste ES Fundão 20/10/2023 09/11/2023
Sudeste ES Governador Lindenberg 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Guaçuí 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Guarapari 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Ibatiba 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Ibiraçu 20/10/2023 09/11/2023
Sudeste ES Iconha 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Irupi 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Itaguaçu 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES Itapemirim 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Itarana 01/11/2023 01/11/2024
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Sudeste ES Iúna 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Jaguaré 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Jerônimo Monteiro 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES João Neiva 20/10/2023 09/11/2023
Sudeste ES Laranja da Terra 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES Linhares 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Mantenópolis 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Marataízes 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Marilândia 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Mimoso do Sul 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Montanha 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Mucurici 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Muniz Freire 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Muqui 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Nova Venécia 27/10/2023 30/10/2023
Sudeste ES Pancas 27/10/2023 27/10/2023
Norte ES Pedro Canário 23/10/2023 23/10/2023
Sudeste ES Pinheiros 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Piúma 31/10/2023 31/10/2023
Norte ES Ponto Belo 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Presidente Kennedy 23/10/2023 24/10/2023
Norte ES Rio Bananal 25/10/2023 25/10/2023
Norte ES Rio Bananal 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Rio Novo do Sul 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Santa Leopoldina 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES Santa Maria de Jetibá 25/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Santa Maria de Jetibá 25/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Santa Teresa 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES São Domingos do Norte 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste ES São Gabriel da Palha 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES São José do Calçado 01/10/203 02/10/2023
Sudeste ES São Mateus 26/10/2023 28/10/2023
Sudeste ES São Roque do Canaã 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES Serra 06/11/2023 07/11/2023
Sudeste ES Sooretama 03/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Vargem Alta 23/10/2023 24/10/2023

Sudeste ES
Venda Nova do
Imigrante 24/10/2023 26/10/2023

Sudeste ES Viana 24/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Vila Pavão 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Vila Valério 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Vitória 17/10/2023 20/10/2023
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Sudeste ES Vitória 16/11/2013 17/11/2023
Centro-O
este GO Anápolis 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este GO Ceres 08/11/2023 08/11/2023
Centro-O
este GO Formosa 16/11/2023 16/11/2023
Centro-O
este GO Goiânia 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este GO Goiás 22/11/2023 22/11/2023
Centro-O
este GO Itumbiara 20/11/2023 20/11/2023
Centro-O
este GO Luziânia 01/10/2023 30/11/2023
Centro-O
este GO Rio Verde 17/11/2023 17/11/2023
Centro-O
este GO Uruaçu 17/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA Alcântara 13/10/2023 17/10/2023
Nordeste MA Aldeias Altas 07/10/2023 07/10/2023
Nordeste MA Barreirinhas 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA Matões 13/11/2023 13/11/2023
Nordeste MA Paulino Neves 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA Raposa 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA São João dos Patos 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA São Luís 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA Timon 13/11/2023 17/11/2023
Sudeste MG Belo Horizonte 28/10/2023 11/11/2023
Centro-O
este MS Campo Grande 29/09/2023 31/10/2023
Centro-O
este MT Água Boa 09/10/2023 30/10/2023
Nordeste MT Alto Boa Vista 20/10/2023 20/10/2023
Centro-O
este MT Alto Paraguai 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Alto Taquari 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Araguaiana 10/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Araputanga 07/11/2023 07/11/2023
Centro-O
este MT Aripuanã 20/10/2023 20/10/2023
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Centro-O
este MT Barão de Melgaço 09/11/2023 09/11/2023
Centro-O
este MT Barra do Bugres 12/11/2023 20/11/2023
Centro-O
este MT Bom Jesus do Araguaia 13/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Brasnorte 07/11/2023 07/11/2023
Centro-O
este MT Cáceres 09/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Campinápolis 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Campo Novo do Parecis 20/10/2023 20/10/2023
Centro-O
este MT Campos de Júlio 07/11/2023 08/11/2023
Centro-O
este MT Carlinda 03/11/2023 03/11/2023
Centro-O
este MT Chapada dos Guimarães 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Colíder 04/05/2022 05/05/2022
Centro-O
este MT Colniza 20/10/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Comodoro 31/10/2023 31/10/2023
Centro-O
este MT Confresa 10/10/2023 10/10/2023
Centro-O
este MT Cuiabá 25/10/2023 25/10/2023
Centro-O
este MT Curvelândia 31/10/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Diamantino 07/11/2023 08/11/2023
Centro-O
este MT Gaúcha do Norte 18/10/2023 06/11/2023
Centro-O
este MT Glória D'Oeste 27/10/2023 27/10/2023
Centro-O
este MT Guarantã do Norte 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Guiratinga 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Jaciara 09/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Jangada 25/10/2023 25/10/2023
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Centro-O
este MT Juara 10/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Juína 09/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Juruena 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Juscimeira 06/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Lambari D'Oeste 10/11/23 10/11/23
Centro-O
este MT Lucas do Rio Verde 23/10/2023 09/11/2023
Centro-O
este MT Marcelândia 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Matupá 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Mirassol d'Oeste 06/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Nobres 08/04/2022 24/05/2022
Centro-O
este MT

Nossa Senhora do
Livramento 11/11/2023 11/11/2023

Centro-O
este MT Nova Bandeirantes 10/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Nova Brasilândia 07/11/2023 07/11/2023
Centro-O
este MT Nova Guarita 01/10/2023 31/12/2023
Centro-O
este MT Nova Monte Verde 08/11/2023 08/11/2023
Centro-O
este MT Nova Olímpia 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Nova Santa Helena 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Nova Ubiratã 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Novo Mundo 01/10/2023 31/12/2024
Centro-O
este MT Novo Santo Antônio 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Novo São Joaquim 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Paranatinga 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Peixoto de Azevedo 09/11/2023 09/11/2023
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Centro-O
este MT Planalto da Serra 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Pontes e Lacerda 16/11/2023 17/11/2023
Centro-O
este MT Porto Alegre do Norte 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Porto Esperidião 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Porto Estrela 16/11/2023 31/11/2023
Centro-O
este MT Primavera do Leste 01/11/2023 02/11/2023
Centro-O
este MT Reserva do Cabaçal 10/11/23 10/11/23
Centro-O
este MT Rondolândia 08/10/2023 09/10/2023
Centro-O
este MT Rondonópolis 01/11/2023 01/12/2023
Centro-O
este MT Santa Rita do Trivelato 06/11/2023 07/11/2023
Centro-O
este MT

Santo Antônio de
Leverger 14/11/2023 14/11/2023

Centro-O
este MT São Félix do Araguaia 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT

São José dos Quatro
Marcos 10/11/2023 10/11/2023

Centro-O
este MT São Pedro da Cipa 06/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Serra Nova Dourada 13/10/2023 14/10/2023
Centro-O
este MT Tangará da Serra 01/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Terra Nova do Norte 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Torixoréu 12/04/2022 12/04/2022
Centro-O
este MT Várzea Grande 09/11/2023 09/11/2023
Centro-O
este MT Vila Rica 26/10/2023 10/11/2023
Norte PA Abaetetuba 07/11/2023 07/11/2023
Norte PA Abel Figueiredo 27/10/2023 27/10/2023
Norte PA Acará 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Afuá 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Alenquer 03/11/2023 03/11/2023
Norte PA Almeirim 13/11/2023 14/11/2023
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Norte PA Altamira 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Anajás 06/11/2023 06/11/2023
Norte PA Ananindeua 13/11/2023 13/11/2023
Norte PA Anapu 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Augusto Corrêa 31/10/2023 01/11/2023
Norte PA Aurora do Pará 24/10/2023 24/10/2023
Norte PA Aurora do Pará 24/10/2023 24/10/2023
Norte PA Aveiro 11/12/2023 13/12/2023
Norte PA Bagre 21/02/2022 22/02/2022
Norte PA Baião 14/11/2023 14/11/2023
Sudeste PA Bannach 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Barcarena 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Belém 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Belterra 03/10/2023 03/10/2023
Norte PA Benevides 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Bom Jesus do Tocantins 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Bonito 13/11/2023 13/11/2023
Norte PA Bragança 25/10/2023 26/10/2023
Norte PA Brasil Novo 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Breu Branco 06/11/2023 06/11/2023
Norte PA Breves 08/11/2023 10/11/2023
Norte PA Bujaru 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Cachoeira do Arari 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Cametá 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Canaã dos Carajás 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Capitão Poço 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Castanhal 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Chaves 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Conceição do Araguaia 11/11/2023 11/11/2023
Norte PA Concórdia do Pará 01/11/2023 01/11/2023
Norte PA Cumaru do Norte 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Curuá 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Curuçá 09/10/23 10/10/23
Norte PA Eldorado do Carajás 10/11/2023 11/11/2023
Norte PA Faro 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Gurupá 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Igarapé-Açu 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Igarapé-Miri 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Inhangapi 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Ipixuna do Pará 07/11/2023 07/11/2023
Norte PA Irituia 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Itaituba 22/11/2023 23/11/2023
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Norte PA Itupiranga 06/11/2023 14/11/2023
Norte PA Jacundá 07/11/2023 08/11/2023
Norte PA Juruti 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Mãe do Rio 25/10/2023 25/10/2023
Norte PA Mãe do Rio 25/10/2023 25/10/2023
Norte PA Magalhães Barata 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Marabá 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Marapanim 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Marituba 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Medicilândia 27/10/2023 27/10/2023
Norte PA Melgaço 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Mocajuba 11/11/2023 12/11/2023
Norte PA Moju 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Mojuí dos Campos 11/11/2023 11/11/2023
Norte PA Monte Alegre 17/11/2023 17/11/2023
Norte PA Novo Progresso 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste PA Novo Repartimento 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Óbidos 06/11/2023 07/11/2023
Norte PA Óbidos 06/11/2023 07/11/2023
Norte PA Oriximiná 08/11/2023 10/11/2023
Norte PA Pacajá 31/10/2023 31/10/2023
Norte PA Paragominas 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Parauapebas 06/10/2023 27/10/2023
Norte PA Placas 03/11/2023 08/11/2023
Norte PA Portel 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Prainha 11/11/2023 11/11/2023
Norte PA Redenção 07/11/2023 07/11/2023
Norte PA Rondon do Pará 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Salinópolis 24/10/2023 14/11/2023
Norte PA Salvaterra 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Santa Izabel do Pará 15/11/2023 15/11/2023

Norte PA
Santa Maria das
Barreiras 14/11/2023 14/11/2023

Norte PA Santa Maria do Pará 11/11/2023 11/11/2023
Norte PA Santana do Araguaia 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Santarém 10/10/2023 11/10/2023
Norte PA Santarém Novo 26/10/2023 31/10/2023

Norte PA
São Domingos do
Araguaia 10/11/2023 10/11/2023

Norte PA
São Geraldo do
Araguaia 23/10/2023 06/11/2023

Norte PA São João de Pirabas 06/11/2023 09/11/2023
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Norte PA São João do Araguaia 30/10/2023 10/11/2023
Norte PA São Miguel do Guamá 23/10/2023 24/10/2023

Norte PA
São Sebastião da Boa
Vista 02/12/2023 03/12/2023

Norte PA Sapucaia 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Senador José Porfírio 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Tailândia 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Terra Alta 25/10/2023 25/10/2025
Norte PA Terra Santa 31/10/2023 01/11/2023
Norte PA Tomé-Açu 14/11/2023 14/11/2023
Sudeste PA Tucumã 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Ulianópolis 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Vigia 07/11/2023 07/11/2023
Norte PA Vitória do Xingu 08/11/2023 10/11/2023
Sul PA Xinguara 10/11/2023 10/11/2023
Nordeste PB Água Branca 23/10/2023 30/10/2023
Nordeste PB Amparo 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PB Araçagi 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste PB Araruna 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Belém 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Belém do Brejo do Cruz 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Cajazeiras 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB Casserengue 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Conceição 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Coremas 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB Damião 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste PB Guarabira 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Jacaraú 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste PB João Pessoa 27/10/23 27/10/23
Nordeste PB João Pessoa 29/11/2023 30/11/2023
Nordeste PB Junco do Seridó 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Logradouro 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Manaíra 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Passagem 15/02/2024 16/02/2024
Nordeste PB Patos 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB Paulista 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Pilões 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Pilõezinhos 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste PB Pirpirituba 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste PB Pitimbu 19/10/23 19/10/2023
Nordeste PB Poço de José de Moura 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PB Riacho dos Cavalos 10/07/2015 10/07/2025
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Nordeste PB Santa Helena 26/10/2023 26/10/2026
Nordeste PB Santa Rita 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PB Santana de Mangueira 26/10/2023 26/10/2023

Nordeste PB
São João do Rio do
Peixe 26/10/2023 26/10/2023

Nordeste PB São José de Princesa 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB São José do Sabugi 27/10/2023 29/10/2023
Nordeste PB Sapé 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste PB Serra da Raiz 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Soledade 29/09/2023 18/12/2023
Nordeste PB Sumé 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste PB Triunfo 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB Várzea 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PE Aliança 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste PE Belém de Maria 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Belo Jardim 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Brejo da Madre de Deus 23/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Cachoeirinha 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Camaragibe 19/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Caruaru 25/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Casinhas 24/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Catende 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Feira Nova 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste PE Flores 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste PE Floresta 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Goiana 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Gravatá 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Iati 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Igarassu 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Ipojuca 16/10/2023 18/10/2023

Nordeste PE
Jaboatão dos
Guararapes 20/10/2023 26/10/2023

Nordeste PE Jatobá 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Lagoa de Itaenga 17/08/2023 29/10/2023
Nordeste PE Lajedo 16/10/2023 31/10/2023
Nordeste PE Limoeiro 20/10/2023 20/10/2033
Nordeste PE Macaparana 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Machados 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Maraial 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Mirandiba 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste PE Moreno 23/10/2023 25/10/2023
Nordeste PE Olinda 18/10/2023 24/10/2023
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Nordeste PE Orocó 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PE Palmares 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PE Paudalho 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Petrolina 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste PE Pombos 26/10/2023 31/10/2023
Nordeste PE Quipapá 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Recife 25/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Riacho das Almas 20/10/2023 31/10/2023
Nordeste PE Rio Formoso 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Santa Cruz 20/10/2023 20/10/2023

Nordeste PE
Santa Cruz do
Capibaribe 23/10/2023 24/10/2023

Nordeste PE
Santa Maria da Boa
Vista 17/10/2023 17/10/2023

Nordeste PE São Caitano 30/10/2023 01/11/2023
Nordeste PE Serrita 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Surubim 16/10/2023 16/10/2023
Nordeste PE Tacaratu 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste PE Triunfo 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste PE Vertentes 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste PE Vicência 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Vitória de Santo Antão 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Xexéu 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste PI Teresina 05/12/2023 06/12/2023
Sul PR Apucarana 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Assis Chateaubriand 17/11/2023 17/11/2023
Sul PR Atalaia 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Campo Mourão 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Cascavel 06/11/2023 07/11/2023
Sul PR Cianorte 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Cornélio Procópio 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Curitiba 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Dois Vizinhos 07/11/2023 08/11/2023
Sul PR Doutor Camargo 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Floraí 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Francisco Beltrão 07/11/2023 08/11/2023
Sul PR Guarapuava 19/10/2023 31/12/2023
Sul PR Ibaiti 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Irati 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Irati 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Jacarezinho 17/11/2023 17/11/2023
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Centro-O
este PR Laranjeiras do Sul 27/10/2023 27/10/2023
Sul PR Loanda 07/11/2023 07/11/2023
Sul PR Lobato 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Mandaguari 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Marialva 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Maringá 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Ourizona 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Paranaguá 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Paranavaí 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Paranavaí 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Pato Branco 13/11/2023 13/11/2023
Sul PR Santa Fé 15/11/2023 23/12/2023
Sul PR Santo Inácio 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR São José dos Pinhais 19/09/2023 30/04/2024
Sul PR Sarandi 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Telêmaco Borba 26/10/2023 27/10/2023
Sul PR Umuarama 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Wenceslau Braz 06/11/2023 20/11/2023
Sudeste RJ Angra dos Reis 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Aperibé 20/09/2023 29/10/2023
Sudeste RJ Araruama 20/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Areal 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Armação dos Búzios 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste RJ Arraial do Cabo 30/10/23 31/10/23
Sudeste RJ Barra do Piraí 08/11/2023 08/11/2023
Sudeste RJ Barra Mansa 31/10/2023 16/11/2023

Sudeste RJ
Bom Jesus do
Itabapoana 23/10/2023 24/10/2023

Sudeste RJ Cabo Frio 21/10/2023 21/10/2023
Sudeste RJ Cachoeiras de Macacu 06/11/2023 07/11/2023
Nordeste RJ Cambuci 20/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Campos dos Goytacazes 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Cantagalo 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste RJ Carapebus 25/10/2023 30/10/2023
Norte RJ Cardoso Moreira 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Carmo 06/11/2023 06/11/2023
Sudeste RJ Casimiro de Abreu 23/10/2023 30/10/2023

Sudeste RJ
Comendador Levy
Gasparian 18/10/2023 18/10/2023

Sudeste RJ Conceição de Macabu 22/09/23 25/10/23
Sudeste RJ Cordeiro 26/10/2023 31/10/2023
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Sudeste RJ Duas Barras 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste RJ Duque de Caxias 27/10/2023 28/10/2023

Sudeste RJ
Engenheiro Paulo de
Frontin 17/10/2023 07/11/2023

Sudeste RJ Iguaba Grande 23/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Itaguaí 10/10/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Italva 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste RJ Itaocara 09/11/2023 09/11/2023
Sudeste RJ Itaperuna 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste RJ Itatiaia 31/10/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Japeri 18/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Laje do Muriaé 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste RJ Macaé 25/10/2023 20/11/2023
Sudeste RJ Macuco 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Magé 04/10/2023 06/11/2023
Sudeste RJ Mangaratiba 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Maricá 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Mesquita 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Miguel Pereira 31/10/23 31/10/23
Sudeste RJ Miracema 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste RJ Natividade 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Nilópolis 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Niterói 27/10/2023 29/10/2023
Sudeste RJ Nova Friburgo 25/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Nova Iguaçu 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Paracambi 27/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Paraty 30/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Paty do Alferes 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Petrópolis 21/10/2023 24/10/2023
Sudeste RJ Piraí 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Porciúncula 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Queimados 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Quissamã 25/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Resende 31/10/2024 31/10/2024
Sudeste RJ Rio Bonito 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Rio Claro 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Rio das Flores 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Rio das Ostras 25/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Rio de Janeiro 01/11/23 01/11/23
Sudeste RJ Santa Maria Madalena 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Santo Antônio de Pádua 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ São Fidélis 30/10/2023 30/10/2023
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Norte RJ
São Francisco de
Itabapoana 24/10/2023 26/10/2023

Sudeste RJ São Gonçalo 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste RJ São João da Barra 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ São João de Meriti 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ São José de Ubá 25/10/2023 27/10/2023

Sudeste RJ
São José do Vale do Rio
Preto 20/10/2023 20/10/2023

Sudeste RJ São Pedro da Aldeia 20/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ São Sebastião do Alto 06/11/2023 06/11/2023
Sudeste RJ Sapucaia 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste RJ Saquarema 01/10/2023 01/10/2023
Sudeste RJ Seropédica 17/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Silva Jardim 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Tanguá 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Teresópolis 30/10/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Trajano de Moraes 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Três Rios 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste RJ Valença 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Varre-Sai 07/11/2023 07/11/2023
Sudeste RJ Vassouras 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Volta Redonda 23/10/2023 26/10/2023
Nordeste RN Açu 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste RN Apodi 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste RN Caicó 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste RN Ceará-Mirim 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste RN João Câmara 08/10/2023 08/11/2023
Nordeste RN Mossoró 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste RN Natal 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste RN Natal 04/11/2023 04/11/2023
Nordeste RN Pau dos Ferros 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste RN Santa Cruz 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste RN Santa Cruz 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste RN São Paulo do Potengi 25/10/2023 25/10/2023
Norte RO Alta Floresta D'Oeste 26/10/2023 26/10/2023
Norte RO Alto Alegre dos Parecis 26/10/2023 26/10/2023
Norte RO Alto Paraíso 03/11/2023 03/11/2023
Norte RO Alvorada D'Oeste 17/10/2023 17/10/2023
Norte RO Ariquemes 25/10/2023 27/10/2023
Norte RO Buritis 27/10/2023 27/10/2023

Norte RO
Campo Novo de
Rondônia 31/10/2023 31/10/2023
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Norte RO Candeias do Jamari 20/10/2023 24/10/2023
Norte RO Costa Marques 26/10/2023 27/10/2023
Norte RO Guajará-Mirim 25/10/2023 26/10/2023
Norte RO Jaru 02/10/2023 18/10/2023
Norte RO Nova Mamoré 26/10/2023 27/10/2023
Norte RO Ouro Preto do Oeste 23/10/2023 24/10/2023
Norte RO Porto Velho 13/11/2023 14/11/2023

Norte RO
São Francisco do
Guaporé 26/10/2023 26/10/2023

Norte RO São Miguel do Guaporé 26/10/2023 26/10/2023
Norte RO Seringueiras 23/09/2023 28/10/2023
Norte RO Theobroma 18/10/2023 18/10/2023
Norte RO Vilhena 25/10/2023 25/10/2023
Norte RR Boa Vista 09/11/23 10/11/23
Sul RS Porto Alegre 16/11/2023 17/11/2023
Sul RS Vale do Sol 17/10/23 24/10/23
Sul SC Caçador 09/11/2023 09/11/2023
Sul SC Campos Novos 19/10/2023 09/11/2023
Sul SC Chapecó 26/10/2023 27/10/2023
Centro-O
este SC Curitibanos 25/10/2023 25/10/2023
Sul SC Florianópolis 13/11/2023 13/11/2023
Sul SC Itajaí 04/10/2023 11/11/2023
Sul SC Jaraguá do Sul 26/10/2023 26/10/2023
Sul SC Joaçaba 11/10/2023 27/10/2023
Sul SC Joinville 30/10/2023 30/10/2023
Sul SC Lages 13/11/2023 14/11/2023
Norte SC Mafra 04/10/2023 11/11/2023
Sul SC Maravilha 09/11/2023 09/11/2023
Sul SC Morro Grande 09/11/2023 09/11/2023
Sul SC Nova Veneza 26/10/2023 26/10/2023
Sul SC Peritiba 10/11/2023 10/11/2023
Sul SC Rio do Sul 16/11/23 16/11/23
Sul SC São Lourenço do Oeste 06/11/2023 06/11/2023
Sul SC São Miguel do Oeste 26/10/2023 26/10/2023
Sul SC Timbó 30/10/2023 20/11/2023
Sul SC Timbó 19/10/2023 20/10/2023
Sul SC Tubarão 14/11/2023 14/11/2023
Sul SC Xanxerê 13/11/2023 13/11/2023
Nordeste SE Aracaju 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Areia Branca 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Barra dos Coqueiros 23/10/2023 23/10/2023
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Nordeste SE Canhoba 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste SE Capela 23/10/2023 23/10/2302
Nordeste SE Carira 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Carmópolis 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Cumbe 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste SE Estância 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Frei Paulo 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Gararu 02/10/2022 20/10/2023
Nordeste SE General Maynard 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Gracho Cardoso 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste SE Indiaroba 23/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Itabaiana 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Japaratuba 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Lagarto 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Laranjeiras 23/03/2023 23/03/2023
Nordeste SE Moita Bonita 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Monte Alegre de Sergipe 23/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Neópolis 25/10/2023 25/10/2023

Nordeste SE
Nossa Senhora da
Glória 24/10/2023 24/10/2023

Nordeste SE
Nossa Senhora do
Socorro 23/10/2023 23/10/2023

Nordeste SE Pacatuba 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste SE Pinhão 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Pirambu 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Poço Verde 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Propriá 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste SE Ribeirópolis 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Rosário do Catete 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Santa Luzia do Itanhy 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Santa Rosa de Lima 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Santo Amaro das Brotas 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE São Cristóvão 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Simão Dias 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Siriri 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Telha 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste SE Tobias Barreto 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Tomar do Geru 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste SP Campinas 28/10/2023 29/10/2023
Sudeste SP Cristais Paulista 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste SP Guarujá 24/10/2023 26/10/2023
Sudeste SP Presidente Prudente 20/10/2023 28/10/2023

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Sudeste SP Santo André 28/10/2023 29/10/2023
Sudeste SP São José do Rio Preto 26/10/2023 28/10/2023
Sudeste SP São Paulo 27/10/2023 28/10/2023
Sudeste SP São Paulo 17/11/2023 18/11/2023
Sul SP Sorocaba 28/10/2023 28/10/2023
Norte TO Almas 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Ananás 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Aragominas 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Araguaçu 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Araguanã 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Araguatins 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Arapoema 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Arraias 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Augustinópolis 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Augustinópolis 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Axixá do Tocantins 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Babaçulândia 30/10/2023 01/11/2023

Norte TO
Bandeirantes do
Tocantins 23/10/2023 24/10/2023

Norte TO Barra do Ouro 31/11/2023 01/12/2023
Norte TO Barrolândia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Bernardo Sayão 27/10/2023 27/10/2023
Norte TO Bom Jesus do Tocantins 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Brasilândia do Tocantins 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Brejinho de Nazaré 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Campos Lindos 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Cariri do Tocantins 20/10/2023 31/10/2023
Norte TO Carmolândia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Centenário 31/10/2023 01/11/2023
Centro-O
este TO Chapada da Natividade 26/10/2023 27/10/2023
Centro-O
este TO Chapada de Areia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Colinas do Tocantins 26/10/2023 27/10/2023
Norte TO Colméia 25/10/2023 25/10/2023
Norte TO Combinado 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Cristalândia 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO
Dois Irmãos do
Tocantins 31/10/2023 01/11/2023

Sul TO Dueré 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Fátima 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Figueirópolis 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Filadélfia 27/10/2023 27/10/2023
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Norte TO Formoso do Araguaia 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Goianorte 25/10/2023 25/10/2023
Norte TO Guaraí 27/10/2023 27/10/2023
Norte TO Gurupi 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Ipueiras 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Itapiratins 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Itaporã do Tocantins 25/10/2023 25/10/2023
Norte TO Jaú do Tocantins 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Juarina 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Lizarda 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO
Marianópolis do
Tocantins 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO Miracema do Tocantins 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Miranorte 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Monte do Carmo 24/10/2023 24/10/2023

Norte TO
Monte Santo do
Tocantins 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO Natividade 26/10/2021 27/10/2023
Norte TO Nova Olinda 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Novo Alegre 31/10/2023 01/11/2023
Sudeste TO Novo Jardim 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Oliveira de Fátima 27/10/2023 27/10/2023
Norte TO Palmas 26/10/2023 31/10/2023
Norte TO Palmeirante 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Palmeirópolis 27/10/2023 31/10/2023
Norte TO Paraíso do Tocantins 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Pau D'Arco 01/11/2023 01/11/2023
Norte TO Pedro Afonso 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Peixe 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Pequizeiro 25/10/23 25/10/2023
Norte TO Pindorama do Tocantins 26/10/2023 27/10/2023
Norte TO Piraquê 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Pium 27/10/2023 28/10/2023
Norte TO Ponte Alta do Tocantins 26/10/2023 27/10/2023

Sudeste TO
Porto Alegre do
Tocantins 31/10/2023 31/10/2023

Norte TO Porto Nacional 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Presidente Kennedy 26/10/2023 26/10/2023
Norte TO Pugmil 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Recursolândia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Riachinho 31/10/2023 01/11/2023
Sudeste TO Rio da Conceição 31/10/2023 31/10/2023
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Norte TO Rio dos Bois 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Sampaio 31/10/2023 31/10/2023

Norte TO
Santa Maria do
Tocantins 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO Santa Rita do Tocantins 29/10/2023 29/10/2023
Norte TO Santa Rosa do Tocantins 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO São Miguel do Tocantins 31/10/2023 31/10/2023

Norte TO
São Sebastião do
Tocantins 31/10/2023 31/10/2023

Norte TO Silvanópolis 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Sítio Novo do Tocantins 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Tabocão 26/10/2023 26/10/2023
Norte TO Taguatinga 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Taipas do Tocantins 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Talismã 20/10/2023 31/10/2023
Norte TO Tocantinópolis 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Tupiratins 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Wanderlândia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Xambioá 31/10/2023 01/11/2023
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Conae 2024
Conferências da Etapa Municipal 2023

Relação de Conferências da Etapa Municipal, por município, estado e região, registrado em
cadastro disponibilizado pelo MEC (957 registros)

Região

Unidade
da
Federaçã
o Município

Data Início da
Conferência

Data Fim da
Conferência

Norte AC Acrelândia 28/09/2023 30/09/2023
Norte AC Assis Brasil 23/10/2023 30/10/2023
Norte AC Brasiléia 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Bujari 25/10/2023 25/10/2023
Norte AC Capixaba 20/10/2023 20/10/2023
Norte AC Cruzeiro do Sul 04/10/2023 26/10/2023
Norte AC Epitaciolândia 24/10/2023 24/10/2023
Norte AC Feijó 31/10/2023 31/10/2023
Norte AC Jordão 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Mâncio Lima 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Manoel Urbano 03/11/2023 03/11/2023
Norte AC Marechal Thaumaturgo 31/10/2023 16/10/2023
Norte AC Plácido de Castro 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Porto Acre 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Porto Walter 27/10/2023 27/10/2023
Norte AC Rio Branco 13/11/2023 14/11/2023
Norte AC Rodrigues Alves 31/10/2023 31/10/2023
Norte AC Santa Rosa do Purus 26/10/2023 26/10/2023
Norte AC Sena Madureira 31/10/2023 31/10/2023
Norte AC Senador Guiomard 19/10/2023 20/10/2023
Norte AC Tarauacá 30/10/2023 30/10/2023
Norte AC Xapuri 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste AL Coruripe 13/11/2023 13/11/2023
Nordeste AL Maceió 13/11/2023 14/11/2023
Nordeste AL Maragogi 17/11/2023 17/11/2023
Nordeste AL São José da Laje 16/11/2023 16/11/2023
Nordeste AL Teotônio Vilela 13/11/2023 13/11/2023
Norte AM Alvarães 30/10/2023 31/10/2023
Norte AM Amaturá 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Anamã 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Anori 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Apuí 08/11/2023 08/11/2023
Norte AM Atalaia do Norte 26/10/2023 27/10/2023
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Norte AM Autazes 09/11/2023 10/11/2023
Norte AM Barcelos 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Barreirinha 31/10/2023 31/10/2023
Norte AM Benjamin Constant 30/10/2023 31/10/2023
Norte AM Beruri 09/11/2023 10/11/2023
Norte AM Boa Vista do Ramos 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Boca do Acre 30/10/2023 31/10/2023
Norte AM Borba 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Caapiranga 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Canutama 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Carauari 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Careiro 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Careiro da Várzea 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Coari 30/10/2023 31/10/2023
Norte AM Codajás 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Eirunepé 28/10/2023 28/10/2023
Norte AM Fonte Boa 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Guajará 27/10/2023 28/10/2023
Norte AM Humaitá 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Iranduba 10/11/2023 10/11/2023
Norte AM Itacoatiara 02/10/2023 11/10/2023
Norte AM Itapiranga 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Jutaí 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Lábrea 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Manacapuru 24/10/2023 25/10/2023
Norte AM Manaus 13/11/2023 14/11/2023
Norte AM Manicoré 16/11/2023 16/11/2023
Norte AM Maraã 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Maués 26/10/2023 26/10/2023
Norte AM Nhamundá 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Nova Olinda do Norte 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Novo Airão 24/10/2023 25/10/2023
Norte AM Novo Airão 24/10/2023 25/10/2023
Norte AM Novo Aripuanã 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Parintins 09/11/2023 10/11/2023
Norte AM Pauini 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM Presidente Figueiredo 14/11/2023 14/11/2023
Norte AM Rio Preto da Eva 23/10/2023 23/10/2023

Norte AM
Santa Isabel do Rio
Negro 26/10/2023 27/10/2023

Norte AM Santo Antônio do Içá 27/10/2023 27/10/2023
Norte AM São Paulo de Olivença 24/10/2023 24/10/2023
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Norte AM
São Sebastião do
Uatumã 30/10/2023 31/10/2023

Norte AM Silves 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Tabatinga 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Tapauá 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Tefé 24/09/2023 26/09/2023
Norte AM Tonantins 25/10/2023 27/10/2023
Norte AM Uarini 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Urucará 26/10/2023 27/10/2023
Norte AM Urucurituba 20/10/2023 26/10/2023
Norte AP Amapá 30/10/2023 31/10/2023
Norte AP Calçoene 26/10/2023 27/10/2023
Norte AP Cutias 26/10/2023 27/10/2023
Norte AP Ferreira Gomes 14/11/2023 14/11/2023
Norte AP Itaubal 20/10/2023 21/10/2023
Norte AP Laranjal do Jari 30/10/2023 31/10/2023
Norte AP Macapá 30/10/2023 01/11/2023
Norte AP Oiapoque 24/10/2023 25/10/2023

Norte AP
Pedra Branca do
Amapari 31/10/2023 01/11/2023

Norte AP Porto Grande 26/10/2023 27/10/2023
Norte AP Pracuúba 26/10/2023 27/10/2023
Norte AP Santana 19/10/2022 20/10/2023
Norte AP Tartarugalzinho 30/10/2023 31/10/2023
Norte AP Vitória do Jari 21/10/2023 27/10/2023
Nordeste BA Anagé 17/10/2023 07/11/2023
Nordeste BA Ibipitanga 05/09/2023 07/11/2023
Nordeste BA Salvador 04/12/2023 05/12/2023
Nordeste BA Serra do Ramalho 21/09/2023 01/11/2023
Nordeste CE Abaiara 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Acarape 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Acaraú 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Acopiara 31/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Aiuaba 25/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Alcântaras 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Altaneira 20/10/23 26/10/23
Nordeste CE Alto Santo 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Amontada 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Antonina do Norte 27/10/2023 30/11/2023
Nordeste CE Apuiarés 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Aquiraz 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Aracati 27/09/2023 01/11/2023
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Nordeste CE Aracoiaba 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Ararendá 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Araripe 21/10/2023 21/10/2023
Nordeste CE Aratuba 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Arneiroz 06/10/2023 06/10/2023
Nordeste CE Assaré 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Aurora 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Baixio 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Banabuiú 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Barbalha 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Barreira 02/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Barro 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Barroquinha 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Baturité 01/10/2023 01/10/2023
Nordeste CE Beberibe 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Bela Cruz 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Boa Viagem 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Brejo Santo 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Camocim 01/11/23 01/11/23
Nordeste CE Campos Sales 30/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Canindé 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Capistrano 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Caridade 09/10/2023 30/11/2023
Nordeste CE Cariré 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Caririaçu 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Cariús 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Carnaubal 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Cascavel 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Catarina 20/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Catunda 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Caucaia 31/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Cedro 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Chaval 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Choró 20/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Chorozinho 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Coreaú 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Crateús 17/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Crato 23/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Croatá 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Cruz 24/10/2023 24/10/2023

Nordeste CE
Deputado Irapuan
Pinheiro 18/10/2023 19/10/2023
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Nordeste CE Ereré 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Eusébio 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Farias Brito 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Forquilha 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Fortaleza 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Fortim 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Frecheirinha 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE General Sampaio 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Graça 02/10/2023 06/11/2023
Norte CE Granja 24/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Granjeiro 02/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Groaíras 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Guaiúba 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Guaraciaba do Norte 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Guaramiranga 25/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Hidrolândia 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Horizonte 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Ibaretama 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Ibiapina 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Ibicuitinga 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Icapuí 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Icó 16/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Iguatu 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Independência 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Ipaporanga 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Ipaumirim 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Ipu 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Ipueiras 27/10/23 27/10/23
Nordeste CE Iracema 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Irauçuba 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Itaiçaba 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Itaitinga 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste CE Itapajé 19/10/2023 31/01/2024
Nordeste CE Itapiúna 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Itarema 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Itatira 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Jaguaretama 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Jaguaribara 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Jaguaribe 19/10/2023 20/11/2023
Nordeste CE Jaguaruana 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Jardim 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Jati 03/11/2023 03/11/2023
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Nordeste CE Jijoca de Jericoacoara 25/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Juazeiro do Norte 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Jucás 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Lavras da Mangabeira 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Limoeiro do Norte 05/10/2023 31/01/2024
Nordeste CE Madalena 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Maracanaú 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Maranguape 21/10/2023 21/10/2023
Nordeste CE Marco 31/01/2023 31/12/2023
Nordeste CE Martinópole 03/11/2023 03/11/2023
Nordeste CE Massapê 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Mauriti 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Meruoca 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste CE Milagres 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Milhã 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste CE Miraíma 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Missão Velha 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Mombaça 10/09/2023 27/10/2023
Nordeste CE Monsenhor Tabosa 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Morada Nova 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Moraújo 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Morrinhos 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste CE Mucambo 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Mulungu 02/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Nova Olinda 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Nova Russas 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Novo Oriente 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Ocara 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Orós 19/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Pacajus 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste CE Pacatuba 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Pacoti 25/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Pacujá 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Palhano 15/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Palmácia 27/09/2023 27/09/2023
Nordeste CE Paracuru 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste CE Paraipaba 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Parambu 06/10/2023 06/10/2023
Nordeste CE Paramoti 09/10/2023 03/11/2023
Nordeste CE Pedra Branca 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Penaforte 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Pentecoste 30/10/23 30/10/23
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Nordeste CE Pereiro 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Pereiro 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Pindoretama 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Piquet Carneiro 18/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Pires Ferreira 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Poranga 20/10/2023 03/11/2023
Nordeste CE Porteiras 05/10/2023 30/11/2023
Nordeste CE Potengi 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Potiretama 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Quiterianópolis 26/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Quixadá 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste CE Quixelô 24/10/2023 24/10/2024
Nordeste CE Quixeramobim 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Quixeré 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Redenção 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Reriutaba 23/10/2023 31/10/2023
Nordeste CE Russas 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Russas 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Saboeiro 18/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Salitre 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Santa Quitéria 20/10/2023 01/11/2023
Nordeste CE Santana do Acaraú 18/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Santana do Cariri 25/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE São Benedito 24/10/2023 24/10/2023

Nordeste CE
São Gonçalo do
Amarante 01/11/2023 01/11/2023

Nordeste CE São João do Jaguaribe 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE São Luís do Curu 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Senador Pompeu 18/10/2023 19/10/2023
Nordeste CE Senador Sá 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Sobral 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Tabuleiro do Norte 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Tamboril 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Tarrafas 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Tauá 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Tejuçuoca 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Tianguá 06/11/2023 06/11/2023
Nordeste CE Trairi 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste CE Tururu 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste CE Ubajara 24/01/2022 03/11/2023
Nordeste CE Umari 27/10/2023 06/11/2023
Nordeste CE Umirim 19/10/2023 19/10/2023
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Nordeste CE Uruburetama 31/10/2023 30/11/2023
Nordeste CE Uruoca 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste CE Varjota 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste CE Várzea Alegre 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste CE Viçosa do Ceará 17/10/2023 18/10/2023
Centro-O
este DF Brasília 01/07/2023 01/07/2025
Sudeste ES Afonso Cláudio 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Água Doce do Norte 16/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Águia Branca 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Alegre 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Alfredo Chaves 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Alto Rio Novo 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Anchieta 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Apiacá 23/10/2023 24/10/2023
Norte ES Aracruz 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Atílio Vivácqua 23/10/2023 24/10/2023
Nordeste ES Baixo Guandu 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Barra de São Francisco 02/10/2023 28/10/2023
Sudeste ES Boa Esperança 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Brejetuba 20/10/2023 29/10/2023
Sudeste ES Cachoeiro de Itapemirim 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Cariacica 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Castelo 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Colatina 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Conceição da Barra 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Conceição do Castelo 24/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Divino de São Lourenço 01/10/2023 01/11/2023
Sudeste ES Domingos Martins 24/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Dores do Rio Preto 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Ecoporanga 27/12/2023 27/12/2024
Sudeste ES Fundão 20/10/2023 09/11/2023
Sudeste ES Governador Lindenberg 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Guaçuí 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Guarapari 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Ibatiba 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Ibiraçu 20/10/2023 09/11/2023
Sudeste ES Iconha 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Irupi 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Itaguaçu 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES Itapemirim 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Itarana 01/11/2023 01/11/2024
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Sudeste ES Iúna 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Jaguaré 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Jerônimo Monteiro 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES João Neiva 20/10/2023 09/11/2023
Sudeste ES Laranja da Terra 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES Linhares 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Mantenópolis 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Marataízes 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Marilândia 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Mimoso do Sul 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Montanha 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Mucurici 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Muniz Freire 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Muqui 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste ES Nova Venécia 27/10/2023 30/10/2023
Sudeste ES Pancas 27/10/2023 27/10/2023
Norte ES Pedro Canário 23/10/2023 23/10/2023
Sudeste ES Pinheiros 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Piúma 31/10/2023 31/10/2023
Norte ES Ponto Belo 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Presidente Kennedy 23/10/2023 24/10/2023
Norte ES Rio Bananal 25/10/2023 25/10/2023
Norte ES Rio Bananal 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Rio Novo do Sul 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste ES Santa Leopoldina 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES Santa Maria de Jetibá 25/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Santa Maria de Jetibá 25/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Santa Teresa 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES São Domingos do Norte 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste ES São Gabriel da Palha 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES São José do Calçado 01/10/203 02/10/2023
Sudeste ES São Mateus 26/10/2023 28/10/2023
Sudeste ES São Roque do Canaã 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste ES Serra 06/11/2023 07/11/2023
Sudeste ES Sooretama 03/10/2023 26/10/2023
Sudeste ES Vargem Alta 23/10/2023 24/10/2023

Sudeste ES
Venda Nova do
Imigrante 24/10/2023 26/10/2023

Sudeste ES Viana 24/10/2023 25/10/2023
Sudeste ES Vila Pavão 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Vila Valério 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste ES Vitória 17/10/2023 20/10/2023
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Sudeste ES Vitória 16/11/2013 17/11/2023
Centro-O
este GO Anápolis 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este GO Ceres 08/11/2023 08/11/2023
Centro-O
este GO Formosa 16/11/2023 16/11/2023
Centro-O
este GO Goiânia 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este GO Goiás 22/11/2023 22/11/2023
Centro-O
este GO Itumbiara 20/11/2023 20/11/2023
Centro-O
este GO Luziânia 01/10/2023 30/11/2023
Centro-O
este GO Rio Verde 17/11/2023 17/11/2023
Centro-O
este GO Uruaçu 17/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA Alcântara 13/10/2023 17/10/2023
Nordeste MA Aldeias Altas 07/10/2023 07/10/2023
Nordeste MA Barreirinhas 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA Matões 13/11/2023 13/11/2023
Nordeste MA Paulino Neves 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA Raposa 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA São João dos Patos 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA São Luís 13/11/2023 17/11/2023
Nordeste MA Timon 13/11/2023 17/11/2023
Sudeste MG Belo Horizonte 28/10/2023 11/11/2023
Centro-O
este MS Campo Grande 29/09/2023 31/10/2023
Centro-O
este MT Água Boa 09/10/2023 30/10/2023
Nordeste MT Alto Boa Vista 20/10/2023 20/10/2023
Centro-O
este MT Alto Paraguai 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Alto Taquari 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Araguaiana 10/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Araputanga 07/11/2023 07/11/2023
Centro-O
este MT Aripuanã 20/10/2023 20/10/2023
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Centro-O
este MT Barão de Melgaço 09/11/2023 09/11/2023
Centro-O
este MT Barra do Bugres 12/11/2023 20/11/2023
Centro-O
este MT Bom Jesus do Araguaia 13/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Brasnorte 07/11/2023 07/11/2023
Centro-O
este MT Cáceres 09/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Campinápolis 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Campo Novo do Parecis 20/10/2023 20/10/2023
Centro-O
este MT Campos de Júlio 07/11/2023 08/11/2023
Centro-O
este MT Carlinda 03/11/2023 03/11/2023
Centro-O
este MT Chapada dos Guimarães 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Colíder 04/05/2022 05/05/2022
Centro-O
este MT Colniza 20/10/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Comodoro 31/10/2023 31/10/2023
Centro-O
este MT Confresa 10/10/2023 10/10/2023
Centro-O
este MT Cuiabá 25/10/2023 25/10/2023
Centro-O
este MT Curvelândia 31/10/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Diamantino 07/11/2023 08/11/2023
Centro-O
este MT Gaúcha do Norte 18/10/2023 06/11/2023
Centro-O
este MT Glória D'Oeste 27/10/2023 27/10/2023
Centro-O
este MT Guarantã do Norte 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Guiratinga 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Jaciara 09/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Jangada 25/10/2023 25/10/2023
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Centro-O
este MT Juara 10/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Juína 09/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Juruena 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Juscimeira 06/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Lambari D'Oeste 10/11/23 10/11/23
Centro-O
este MT Lucas do Rio Verde 23/10/2023 09/11/2023
Centro-O
este MT Marcelândia 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Matupá 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Mirassol d'Oeste 06/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Nobres 08/04/2022 24/05/2022
Centro-O
este MT

Nossa Senhora do
Livramento 11/11/2023 11/11/2023

Centro-O
este MT Nova Bandeirantes 10/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Nova Brasilândia 07/11/2023 07/11/2023
Centro-O
este MT Nova Guarita 01/10/2023 31/12/2023
Centro-O
este MT Nova Monte Verde 08/11/2023 08/11/2023
Centro-O
este MT Nova Olímpia 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Nova Santa Helena 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Nova Ubiratã 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Novo Mundo 01/10/2023 31/12/2024
Centro-O
este MT Novo Santo Antônio 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Novo São Joaquim 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Paranatinga 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Peixoto de Azevedo 09/11/2023 09/11/2023
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Centro-O
este MT Planalto da Serra 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Pontes e Lacerda 16/11/2023 17/11/2023
Centro-O
este MT Porto Alegre do Norte 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Porto Esperidião 14/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Porto Estrela 16/11/2023 31/11/2023
Centro-O
este MT Primavera do Leste 01/11/2023 02/11/2023
Centro-O
este MT Reserva do Cabaçal 10/11/23 10/11/23
Centro-O
este MT Rondolândia 08/10/2023 09/10/2023
Centro-O
este MT Rondonópolis 01/11/2023 01/12/2023
Centro-O
este MT Santa Rita do Trivelato 06/11/2023 07/11/2023
Centro-O
este MT

Santo Antônio de
Leverger 14/11/2023 14/11/2023

Centro-O
este MT São Félix do Araguaia 10/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT

São José dos Quatro
Marcos 10/11/2023 10/11/2023

Centro-O
este MT São Pedro da Cipa 06/11/2023 10/11/2023
Centro-O
este MT Serra Nova Dourada 13/10/2023 14/10/2023
Centro-O
este MT Tangará da Serra 01/11/2023 14/11/2023
Centro-O
este MT Terra Nova do Norte 13/11/2023 13/11/2023
Centro-O
este MT Torixoréu 12/04/2022 12/04/2022
Centro-O
este MT Várzea Grande 09/11/2023 09/11/2023
Centro-O
este MT Vila Rica 26/10/2023 10/11/2023
Norte PA Abaetetuba 07/11/2023 07/11/2023
Norte PA Abel Figueiredo 27/10/2023 27/10/2023
Norte PA Acará 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Afuá 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Alenquer 03/11/2023 03/11/2023
Norte PA Almeirim 13/11/2023 14/11/2023
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Norte PA Altamira 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Anajás 06/11/2023 06/11/2023
Norte PA Ananindeua 13/11/2023 13/11/2023
Norte PA Anapu 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Augusto Corrêa 31/10/2023 01/11/2023
Norte PA Aurora do Pará 24/10/2023 24/10/2023
Norte PA Aurora do Pará 24/10/2023 24/10/2023
Norte PA Aveiro 11/12/2023 13/12/2023
Norte PA Bagre 21/02/2022 22/02/2022
Norte PA Baião 14/11/2023 14/11/2023
Sudeste PA Bannach 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Barcarena 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Belém 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Belterra 03/10/2023 03/10/2023
Norte PA Benevides 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Bom Jesus do Tocantins 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Bonito 13/11/2023 13/11/2023
Norte PA Bragança 25/10/2023 26/10/2023
Norte PA Brasil Novo 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Breu Branco 06/11/2023 06/11/2023
Norte PA Breves 08/11/2023 10/11/2023
Norte PA Bujaru 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Cachoeira do Arari 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Cametá 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Canaã dos Carajás 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Capitão Poço 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Castanhal 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Chaves 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Conceição do Araguaia 11/11/2023 11/11/2023
Norte PA Concórdia do Pará 01/11/2023 01/11/2023
Norte PA Cumaru do Norte 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Curuá 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Curuçá 09/10/23 10/10/23
Norte PA Eldorado do Carajás 10/11/2023 11/11/2023
Norte PA Faro 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Gurupá 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Igarapé-Açu 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Igarapé-Miri 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Inhangapi 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Ipixuna do Pará 07/11/2023 07/11/2023
Norte PA Irituia 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Itaituba 22/11/2023 23/11/2023
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Norte PA Itupiranga 06/11/2023 14/11/2023
Norte PA Jacundá 07/11/2023 08/11/2023
Norte PA Juruti 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Mãe do Rio 25/10/2023 25/10/2023
Norte PA Mãe do Rio 25/10/2023 25/10/2023
Norte PA Magalhães Barata 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Marabá 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Marapanim 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Marituba 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Medicilândia 27/10/2023 27/10/2023
Norte PA Melgaço 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Mocajuba 11/11/2023 12/11/2023
Norte PA Moju 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Mojuí dos Campos 11/11/2023 11/11/2023
Norte PA Monte Alegre 17/11/2023 17/11/2023
Norte PA Novo Progresso 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste PA Novo Repartimento 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Óbidos 06/11/2023 07/11/2023
Norte PA Óbidos 06/11/2023 07/11/2023
Norte PA Oriximiná 08/11/2023 10/11/2023
Norte PA Pacajá 31/10/2023 31/10/2023
Norte PA Paragominas 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Parauapebas 06/10/2023 27/10/2023
Norte PA Placas 03/11/2023 08/11/2023
Norte PA Portel 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Prainha 11/11/2023 11/11/2023
Norte PA Redenção 07/11/2023 07/11/2023
Norte PA Rondon do Pará 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Salinópolis 24/10/2023 14/11/2023
Norte PA Salvaterra 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Santa Izabel do Pará 15/11/2023 15/11/2023

Norte PA
Santa Maria das
Barreiras 14/11/2023 14/11/2023

Norte PA Santa Maria do Pará 11/11/2023 11/11/2023
Norte PA Santana do Araguaia 13/11/2023 14/11/2023
Norte PA Santarém 10/10/2023 11/10/2023
Norte PA Santarém Novo 26/10/2023 31/10/2023

Norte PA
São Domingos do
Araguaia 10/11/2023 10/11/2023

Norte PA
São Geraldo do
Araguaia 23/10/2023 06/11/2023

Norte PA São João de Pirabas 06/11/2023 09/11/2023
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Norte PA São João do Araguaia 30/10/2023 10/11/2023
Norte PA São Miguel do Guamá 23/10/2023 24/10/2023

Norte PA
São Sebastião da Boa
Vista 02/12/2023 03/12/2023

Norte PA Sapucaia 14/11/2023 14/11/2023
Norte PA Senador José Porfírio 09/11/2023 10/11/2023
Norte PA Tailândia 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Terra Alta 25/10/2023 25/10/2025
Norte PA Terra Santa 31/10/2023 01/11/2023
Norte PA Tomé-Açu 14/11/2023 14/11/2023
Sudeste PA Tucumã 08/11/2023 09/11/2023
Norte PA Ulianópolis 10/11/2023 10/11/2023
Norte PA Vigia 07/11/2023 07/11/2023
Norte PA Vitória do Xingu 08/11/2023 10/11/2023
Sul PA Xinguara 10/11/2023 10/11/2023
Nordeste PB Água Branca 23/10/2023 30/10/2023
Nordeste PB Amparo 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PB Araçagi 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste PB Araruna 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Belém 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Belém do Brejo do Cruz 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Cajazeiras 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB Casserengue 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Conceição 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Coremas 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB Damião 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste PB Guarabira 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Jacaraú 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste PB João Pessoa 27/10/23 27/10/23
Nordeste PB João Pessoa 29/11/2023 30/11/2023
Nordeste PB Junco do Seridó 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Logradouro 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Manaíra 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Passagem 15/02/2024 16/02/2024
Nordeste PB Patos 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB Paulista 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Pilões 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Pilõezinhos 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste PB Pirpirituba 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste PB Pitimbu 19/10/23 19/10/2023
Nordeste PB Poço de José de Moura 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PB Riacho dos Cavalos 10/07/2015 10/07/2025
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Nordeste PB Santa Helena 26/10/2023 26/10/2026
Nordeste PB Santa Rita 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PB Santana de Mangueira 26/10/2023 26/10/2023

Nordeste PB
São João do Rio do
Peixe 26/10/2023 26/10/2023

Nordeste PB São José de Princesa 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB São José do Sabugi 27/10/2023 29/10/2023
Nordeste PB Sapé 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste PB Serra da Raiz 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PB Soledade 29/09/2023 18/12/2023
Nordeste PB Sumé 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste PB Triunfo 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PB Várzea 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PE Aliança 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste PE Belém de Maria 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Belo Jardim 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Brejo da Madre de Deus 23/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Cachoeirinha 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Camaragibe 19/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Caruaru 25/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Casinhas 24/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Catende 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Feira Nova 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste PE Flores 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste PE Floresta 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Goiana 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Gravatá 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Iati 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Igarassu 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Ipojuca 16/10/2023 18/10/2023

Nordeste PE
Jaboatão dos
Guararapes 20/10/2023 26/10/2023

Nordeste PE Jatobá 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste PE Lagoa de Itaenga 17/08/2023 29/10/2023
Nordeste PE Lajedo 16/10/2023 31/10/2023
Nordeste PE Limoeiro 20/10/2023 20/10/2033
Nordeste PE Macaparana 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Machados 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Maraial 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Mirandiba 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste PE Moreno 23/10/2023 25/10/2023
Nordeste PE Olinda 18/10/2023 24/10/2023
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Nordeste PE Orocó 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PE Palmares 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste PE Paudalho 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Petrolina 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste PE Pombos 26/10/2023 31/10/2023
Nordeste PE Quipapá 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste PE Recife 25/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Riacho das Almas 20/10/2023 31/10/2023
Nordeste PE Rio Formoso 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Santa Cruz 20/10/2023 20/10/2023

Nordeste PE
Santa Cruz do
Capibaribe 23/10/2023 24/10/2023

Nordeste PE
Santa Maria da Boa
Vista 17/10/2023 17/10/2023

Nordeste PE São Caitano 30/10/2023 01/11/2023
Nordeste PE Serrita 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Surubim 16/10/2023 16/10/2023
Nordeste PE Tacaratu 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste PE Triunfo 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste PE Vertentes 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste PE Vicência 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste PE Vitória de Santo Antão 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste PE Xexéu 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste PI Teresina 05/12/2023 06/12/2023
Sul PR Apucarana 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Assis Chateaubriand 17/11/2023 17/11/2023
Sul PR Atalaia 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Campo Mourão 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Cascavel 06/11/2023 07/11/2023
Sul PR Cianorte 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Cornélio Procópio 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Curitiba 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Dois Vizinhos 07/11/2023 08/11/2023
Sul PR Doutor Camargo 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Floraí 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Francisco Beltrão 07/11/2023 08/11/2023
Sul PR Guarapuava 19/10/2023 31/12/2023
Sul PR Ibaiti 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Irati 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Irati 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Jacarezinho 17/11/2023 17/11/2023
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Centro-O
este PR Laranjeiras do Sul 27/10/2023 27/10/2023
Sul PR Loanda 07/11/2023 07/11/2023
Sul PR Lobato 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Mandaguari 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Marialva 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Maringá 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Ourizona 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Paranaguá 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Paranavaí 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Paranavaí 14/11/2023 14/11/2023
Sul PR Pato Branco 13/11/2023 13/11/2023
Sul PR Santa Fé 15/11/2023 23/12/2023
Sul PR Santo Inácio 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR São José dos Pinhais 19/09/2023 30/04/2024
Sul PR Sarandi 16/11/2023 17/11/2023
Sul PR Telêmaco Borba 26/10/2023 27/10/2023
Sul PR Umuarama 13/11/2023 14/11/2023
Sul PR Wenceslau Braz 06/11/2023 20/11/2023
Sudeste RJ Angra dos Reis 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Aperibé 20/09/2023 29/10/2023
Sudeste RJ Araruama 20/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Areal 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Armação dos Búzios 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste RJ Arraial do Cabo 30/10/23 31/10/23
Sudeste RJ Barra do Piraí 08/11/2023 08/11/2023
Sudeste RJ Barra Mansa 31/10/2023 16/11/2023

Sudeste RJ
Bom Jesus do
Itabapoana 23/10/2023 24/10/2023

Sudeste RJ Cabo Frio 21/10/2023 21/10/2023
Sudeste RJ Cachoeiras de Macacu 06/11/2023 07/11/2023
Nordeste RJ Cambuci 20/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Campos dos Goytacazes 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Cantagalo 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste RJ Carapebus 25/10/2023 30/10/2023
Norte RJ Cardoso Moreira 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Carmo 06/11/2023 06/11/2023
Sudeste RJ Casimiro de Abreu 23/10/2023 30/10/2023

Sudeste RJ
Comendador Levy
Gasparian 18/10/2023 18/10/2023

Sudeste RJ Conceição de Macabu 22/09/23 25/10/23
Sudeste RJ Cordeiro 26/10/2023 31/10/2023

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Sudeste RJ Duas Barras 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste RJ Duque de Caxias 27/10/2023 28/10/2023

Sudeste RJ
Engenheiro Paulo de
Frontin 17/10/2023 07/11/2023

Sudeste RJ Iguaba Grande 23/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Itaguaí 10/10/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Italva 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste RJ Itaocara 09/11/2023 09/11/2023
Sudeste RJ Itaperuna 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste RJ Itatiaia 31/10/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Japeri 18/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Laje do Muriaé 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste RJ Macaé 25/10/2023 20/11/2023
Sudeste RJ Macuco 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Magé 04/10/2023 06/11/2023
Sudeste RJ Mangaratiba 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Maricá 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Mesquita 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Miguel Pereira 31/10/23 31/10/23
Sudeste RJ Miracema 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste RJ Natividade 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Nilópolis 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Niterói 27/10/2023 29/10/2023
Sudeste RJ Nova Friburgo 25/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Nova Iguaçu 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Paracambi 27/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Paraty 30/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Paty do Alferes 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Petrópolis 21/10/2023 24/10/2023
Sudeste RJ Piraí 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Porciúncula 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Queimados 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Quissamã 25/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Resende 31/10/2024 31/10/2024
Sudeste RJ Rio Bonito 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Rio Claro 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Rio das Flores 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Rio das Ostras 25/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Rio de Janeiro 01/11/23 01/11/23
Sudeste RJ Santa Maria Madalena 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ Santo Antônio de Pádua 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ São Fidélis 30/10/2023 30/10/2023
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Norte RJ
São Francisco de
Itabapoana 24/10/2023 26/10/2023

Sudeste RJ São Gonçalo 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste RJ São João da Barra 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ São João de Meriti 26/10/2023 27/10/2023
Sudeste RJ São José de Ubá 25/10/2023 27/10/2023

Sudeste RJ
São José do Vale do Rio
Preto 20/10/2023 20/10/2023

Sudeste RJ São Pedro da Aldeia 20/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ São Sebastião do Alto 06/11/2023 06/11/2023
Sudeste RJ Sapucaia 25/10/2023 25/10/2023
Sudeste RJ Saquarema 01/10/2023 01/10/2023
Sudeste RJ Seropédica 17/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Silva Jardim 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Tanguá 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Teresópolis 30/10/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Trajano de Moraes 30/10/2023 30/10/2023
Sudeste RJ Três Rios 23/10/2023 24/10/2023
Sudeste RJ Valença 01/11/2023 01/11/2023
Sudeste RJ Varre-Sai 07/11/2023 07/11/2023
Sudeste RJ Vassouras 31/10/2023 31/10/2023
Sudeste RJ Volta Redonda 23/10/2023 26/10/2023
Nordeste RN Açu 30/10/2023 30/10/2023
Nordeste RN Apodi 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste RN Caicó 18/10/2023 18/10/2023
Nordeste RN Ceará-Mirim 20/10/2023 20/10/2023
Nordeste RN João Câmara 08/10/2023 08/11/2023
Nordeste RN Mossoró 31/10/2023 31/10/2023
Nordeste RN Natal 01/11/2023 01/11/2023
Nordeste RN Natal 04/11/2023 04/11/2023
Nordeste RN Pau dos Ferros 19/10/2023 19/10/2023
Nordeste RN Santa Cruz 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste RN Santa Cruz 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste RN São Paulo do Potengi 25/10/2023 25/10/2023
Norte RO Alta Floresta D'Oeste 26/10/2023 26/10/2023
Norte RO Alto Alegre dos Parecis 26/10/2023 26/10/2023
Norte RO Alto Paraíso 03/11/2023 03/11/2023
Norte RO Alvorada D'Oeste 17/10/2023 17/10/2023
Norte RO Ariquemes 25/10/2023 27/10/2023
Norte RO Buritis 27/10/2023 27/10/2023

Norte RO
Campo Novo de
Rondônia 31/10/2023 31/10/2023
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Norte RO Candeias do Jamari 20/10/2023 24/10/2023
Norte RO Costa Marques 26/10/2023 27/10/2023
Norte RO Guajará-Mirim 25/10/2023 26/10/2023
Norte RO Jaru 02/10/2023 18/10/2023
Norte RO Nova Mamoré 26/10/2023 27/10/2023
Norte RO Ouro Preto do Oeste 23/10/2023 24/10/2023
Norte RO Porto Velho 13/11/2023 14/11/2023

Norte RO
São Francisco do
Guaporé 26/10/2023 26/10/2023

Norte RO São Miguel do Guaporé 26/10/2023 26/10/2023
Norte RO Seringueiras 23/09/2023 28/10/2023
Norte RO Theobroma 18/10/2023 18/10/2023
Norte RO Vilhena 25/10/2023 25/10/2023
Norte RR Boa Vista 09/11/23 10/11/23
Sul RS Porto Alegre 16/11/2023 17/11/2023
Sul RS Vale do Sol 17/10/23 24/10/23
Sul SC Caçador 09/11/2023 09/11/2023
Sul SC Campos Novos 19/10/2023 09/11/2023
Sul SC Chapecó 26/10/2023 27/10/2023
Centro-O
este SC Curitibanos 25/10/2023 25/10/2023
Sul SC Florianópolis 13/11/2023 13/11/2023
Sul SC Itajaí 04/10/2023 11/11/2023
Sul SC Jaraguá do Sul 26/10/2023 26/10/2023
Sul SC Joaçaba 11/10/2023 27/10/2023
Sul SC Joinville 30/10/2023 30/10/2023
Sul SC Lages 13/11/2023 14/11/2023
Norte SC Mafra 04/10/2023 11/11/2023
Sul SC Maravilha 09/11/2023 09/11/2023
Sul SC Morro Grande 09/11/2023 09/11/2023
Sul SC Nova Veneza 26/10/2023 26/10/2023
Sul SC Peritiba 10/11/2023 10/11/2023
Sul SC Rio do Sul 16/11/23 16/11/23
Sul SC São Lourenço do Oeste 06/11/2023 06/11/2023
Sul SC São Miguel do Oeste 26/10/2023 26/10/2023
Sul SC Timbó 30/10/2023 20/11/2023
Sul SC Timbó 19/10/2023 20/10/2023
Sul SC Tubarão 14/11/2023 14/11/2023
Sul SC Xanxerê 13/11/2023 13/11/2023
Nordeste SE Aracaju 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Areia Branca 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Barra dos Coqueiros 23/10/2023 23/10/2023
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Nordeste SE Canhoba 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste SE Capela 23/10/2023 23/10/2302
Nordeste SE Carira 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Carmópolis 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Cumbe 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste SE Estância 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Frei Paulo 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Gararu 02/10/2022 20/10/2023
Nordeste SE General Maynard 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Gracho Cardoso 24/10/2023 24/10/2023
Nordeste SE Indiaroba 23/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Itabaiana 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Japaratuba 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Lagarto 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Laranjeiras 23/03/2023 23/03/2023
Nordeste SE Moita Bonita 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Monte Alegre de Sergipe 23/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Neópolis 25/10/2023 25/10/2023

Nordeste SE
Nossa Senhora da
Glória 24/10/2023 24/10/2023

Nordeste SE
Nossa Senhora do
Socorro 23/10/2023 23/10/2023

Nordeste SE Pacatuba 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste SE Pinhão 26/10/2023 26/10/2023
Nordeste SE Pirambu 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Poço Verde 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Propriá 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste SE Ribeirópolis 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Rosário do Catete 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Santa Luzia do Itanhy 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Santa Rosa de Lima 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Santo Amaro das Brotas 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE São Cristóvão 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Simão Dias 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Siriri 23/10/2023 23/10/2023
Nordeste SE Telha 25/10/2023 25/10/2023
Nordeste SE Tobias Barreto 27/10/2023 27/10/2023
Nordeste SE Tomar do Geru 27/10/2023 27/10/2023
Sudeste SP Campinas 28/10/2023 29/10/2023
Sudeste SP Cristais Paulista 26/10/2023 26/10/2023
Sudeste SP Guarujá 24/10/2023 26/10/2023
Sudeste SP Presidente Prudente 20/10/2023 28/10/2023
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Sudeste SP Santo André 28/10/2023 29/10/2023
Sudeste SP São José do Rio Preto 26/10/2023 28/10/2023
Sudeste SP São Paulo 27/10/2023 28/10/2023
Sudeste SP São Paulo 17/11/2023 18/11/2023
Sul SP Sorocaba 28/10/2023 28/10/2023
Norte TO Almas 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Ananás 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Aragominas 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Araguaçu 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Araguanã 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Araguatins 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Arapoema 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Arraias 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Augustinópolis 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Augustinópolis 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Axixá do Tocantins 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Babaçulândia 30/10/2023 01/11/2023

Norte TO
Bandeirantes do
Tocantins 23/10/2023 24/10/2023

Norte TO Barra do Ouro 31/11/2023 01/12/2023
Norte TO Barrolândia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Bernardo Sayão 27/10/2023 27/10/2023
Norte TO Bom Jesus do Tocantins 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Brasilândia do Tocantins 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Brejinho de Nazaré 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Campos Lindos 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Cariri do Tocantins 20/10/2023 31/10/2023
Norte TO Carmolândia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Centenário 31/10/2023 01/11/2023
Centro-O
este TO Chapada da Natividade 26/10/2023 27/10/2023
Centro-O
este TO Chapada de Areia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Colinas do Tocantins 26/10/2023 27/10/2023
Norte TO Colméia 25/10/2023 25/10/2023
Norte TO Combinado 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Cristalândia 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO
Dois Irmãos do
Tocantins 31/10/2023 01/11/2023

Sul TO Dueré 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Fátima 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Figueirópolis 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Filadélfia 27/10/2023 27/10/2023
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Norte TO Formoso do Araguaia 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Goianorte 25/10/2023 25/10/2023
Norte TO Guaraí 27/10/2023 27/10/2023
Norte TO Gurupi 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Ipueiras 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Itapiratins 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Itaporã do Tocantins 25/10/2023 25/10/2023
Norte TO Jaú do Tocantins 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Juarina 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Lizarda 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO
Marianópolis do
Tocantins 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO Miracema do Tocantins 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Miranorte 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Monte do Carmo 24/10/2023 24/10/2023

Norte TO
Monte Santo do
Tocantins 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO Natividade 26/10/2021 27/10/2023
Norte TO Nova Olinda 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Novo Alegre 31/10/2023 01/11/2023
Sudeste TO Novo Jardim 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Oliveira de Fátima 27/10/2023 27/10/2023
Norte TO Palmas 26/10/2023 31/10/2023
Norte TO Palmeirante 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Palmeirópolis 27/10/2023 31/10/2023
Norte TO Paraíso do Tocantins 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Pau D'Arco 01/11/2023 01/11/2023
Norte TO Pedro Afonso 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Peixe 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Pequizeiro 25/10/23 25/10/2023
Norte TO Pindorama do Tocantins 26/10/2023 27/10/2023
Norte TO Piraquê 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Pium 27/10/2023 28/10/2023
Norte TO Ponte Alta do Tocantins 26/10/2023 27/10/2023

Sudeste TO
Porto Alegre do
Tocantins 31/10/2023 31/10/2023

Norte TO Porto Nacional 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Presidente Kennedy 26/10/2023 26/10/2023
Norte TO Pugmil 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Recursolândia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Riachinho 31/10/2023 01/11/2023
Sudeste TO Rio da Conceição 31/10/2023 31/10/2023
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Norte TO Rio dos Bois 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Sampaio 31/10/2023 31/10/2023

Norte TO
Santa Maria do
Tocantins 31/10/2023 01/11/2023

Norte TO Santa Rita do Tocantins 29/10/2023 29/10/2023
Norte TO Santa Rosa do Tocantins 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO São Miguel do Tocantins 31/10/2023 31/10/2023

Norte TO
São Sebastião do
Tocantins 31/10/2023 31/10/2023

Norte TO Silvanópolis 30/10/2023 31/10/2023
Norte TO Sítio Novo do Tocantins 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Tabocão 26/10/2023 26/10/2023
Norte TO Taguatinga 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Taipas do Tocantins 31/10/2023 31/10/2023
Norte TO Talismã 20/10/2023 31/10/2023
Norte TO Tocantinópolis 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Tupiratins 30/10/2023 30/10/2023
Norte TO Wanderlândia 31/10/2023 01/11/2023
Norte TO Xambioá 31/10/2023 01/11/2023
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Conae 2024
Delegados/as por Segmento Educacional

(

Descrição do
segmento/setor Segmento Educacional Regional/Município Nome

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis (AM) HILDA MARIA OLIVEIRA REIS

Educação Básica Estudantes (AM) LAURINDO MAIA PACHECO

Educação Básica Gestores/as Estaduais (AM) ROZIMAR MENANDES DOS SANTOS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública (PA) Tiago de Souza Costa

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Abaetetuba(PA) Jefferson Felgueiras de Carvalho

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Acará(PA) CARLA LUCIANA SEABRA PORTAL

Educação Básica Estudantes Acará(PA) Josiane Ferreira Monteiro

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Alegre(ES) VANDERSON VALADARES DE CAMPOS

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Altamira(PA) Allana Trzeciak Silva
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

Alvorada do
Norte(GO) Kênia Gonçalves dos Santos Rodrigues

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Alvorada do
Norte(GO) MARIA ROSELY CAVALCANTE

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Amélia
Rodrigues(BA) Maria Raimunda O. S. Dantas

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Americana(SP) PAOLA FERNANDA G MENEGHIN DE OLIVEIRA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Amontada(CE) Ana Vylena de Sousa

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Ananindeua(PA) Renata Mac Dowell Ribeiro

Educação Básica Gestores/as Estaduais Ananindeua(PA) ANTONIA ROSEMAR TEIXEIRA BORGES

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Ananindeua(PA) Katia Hellen Lacerda Costa Nunes

Educação Básica Estudantes Ananindeua(PA) Kauã nascimento da serra

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Anápolis(GO) JOSIANE NERES PEREIRA FERNANDES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Anapu(PA) SIMONE MÁXIMO FERNANDES
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Andradina(SP) JAQUELINE JESSICA SOARES JOAQUIM

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Angra dos Reis(RJ) Eliana de Oliveira Teixeira

Educação Básica Estudantes Aquidabã(SE) Ronald Hortencio Barros Ribeiro

Educação Básica Estudantes Aracaju(SE) Alinne Menezes Marcelino Da Silva

Educação Básica Gestores/as Estaduais Aracaju(SE) Ana Mércia Dantas da Silva Santana

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Aracaju(SE) Antonia Maria Dórea da Silva

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Aracaju(SE) Edinalva da Silva Mendes

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Aracaju(SE) Ivonete Alves Cruz Almeida

Educação Básica Gestores/as Estaduais Aracaju(SE) Luana Silva Boamorte de Matos

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Aracaju(SE) Maria José Guimarães Vieira

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Aracaju(SE) Obanshe Severo Dacelino e Porto
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Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Aracaju(SE) Williams dos Santos

Educação Básica Gestores/as Estaduais Aracati(CE) Pedro Henrique de Lima

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Araçatuba(SP) CARLOS MASSAITI NISHIKAWA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Araçatuba(SP) ENEIDA APARECIDA PEREIRA BERTI DA SILVA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Araçatuba(SP) KELLY VARGAS DA SILVA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Arapiraca(AL) Carlos Jorge Souza Ramos

Educação Básica Gestores/as Estaduais Arapiraca(AL) José Rubens Alves Pereira

Educação Básica Selecione Aratuípe(BA) ANDERSON PASSOS DOS SANTOS

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis
Armação dos
Búzios(RJ) Anderson Oliveira do Nascimento

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

Armação dos
Búzios(RJ) Rodrigo Ramalho de Almeida

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Arujá(SP) SARA IZABEL ALVES MACIEL
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Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Atalaia do Norte(AM) JOÃO PAULO RODRIGUES MARREIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Augusto Corrêa(PA) Gláucia Ferreira de Araújo Sério

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Baependi(MG)

FERNANDA GARCIA MACHADO FIGUEIRAL
COELHO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

Barão de
Melgaço(MT) José Jorge da Costa

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Barbacena(MG) ALESSANDRA CRISTINA ROSA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis
Barra dos
Coqueiros(SE) Sheila Calasans Costa

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Barra Mansa(RJ) Camila Cristina da Costa Santos

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Barretos(SP) JOICE CRISTINA DE OLIVEIRA ALBANO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Baturité(CE) LINDOMAR DA SILVA SOARES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Bauru(SP) IARA CRISTINA DA COSTA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Bauru(SP) MARCOS ROGERIO JESUS CHAGAS
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Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Bauru(SP) MARIA JOSE MAZE BETTINI DOS SANTOS

Educação Básica Gestores/as Estaduais Bauru(SP) SUZI DA SILVA

Educação Básica Estudantes Bayeux(PB) Larissa Bruna de Santana Silva

Educação Básica Gestores/as Estaduais Bayeux(PB) Ludmylla Dornelas de Oliveira

Educação Básica Estudantes Bayeux(PB) Ruan Gabriel Rodrigues de Sousa

Educação Básica Estudantes Bayeux(PB) Rubens João da Silva Filho

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Bayeux(PB) Suenia Almeida de Sousa

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Belém(PA) Araceli Maria Pereira Lemos

Educação Básica Estudantes Belém(PA) Carlos Abner Barros Farias

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Belém(PA) José Augusto da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Belém(PA) Juarez Malaquias Pereira

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Belém(PA) Laurimar de Matos Farias
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Belém(PA) Leandro Dimas dos Santos Barros

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Belém(PA) Leane Barros Fiuza de Mello

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Belém(PA) Marcos VinÍcius da Costa Lima

Educação Básica Gestores/as Estaduais Belém(PA) Monika de Azevedo Reschke

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Belém(PA) Raimundo Alberto Figueiredo Damasceno

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Belém(PA) VANILDO LOPES MONTEIRO JUNIOR

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Belo Horizonte(MG) BARBARA MENDES DA SILVA

Educação Básica Estudantes Belo Horizonte(MG) BEATRIZ E SILVA SARAIVA

Educação Básica Estudantes Belo Horizonte(MG) CAROLINA PASQUALINI DE ANDRADE

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Belo Horizonte(MG) DÉBORA GONÇALVES SIQUEIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Belo Horizonte(MG) DILIANA MÁRCIA DE BARROS LISBOA
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Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Belo Horizonte(MG) EDEN APARECIDO FERNANDES ARCANJO

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Belo Horizonte(MG) EDNA BARBOSA DE SOUZA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Belo Horizonte(MG) GABRIELA CAMILA SALES DE OLIVEIRA

Educação Básica Estudantes Belo Horizonte(MG) HÉLIO ALVES DE MELO NETO

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Belo Horizonte(MG) IVONICE MARIA ROCHA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Belo Horizonte(MG) JOSÉ CARLOS PADILHA ARÊAS

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Belo Horizonte(MG) JUNE IMACULADA SOARES VILAS BOAS RIBEIRO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Belo Horizonte(MG) MARCO AURÉLIO BIZARRIA WERNECK

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Belo Horizonte(MG) MARIA DAS MERCÊS VIEIRA DA CUNHA
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Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Belo Horizonte(MG) MICHELLE ACÁCIA ALVES CARVALHO

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Belo Horizonte(MG) NEUMA SOARES RODRIGUES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Belo Horizonte(MG) SILVANIA MORAIS ROSA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Belo Horizonte(MG) SIMONE ESTERLINA DE ALMEIDA MIRANDA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Belo Horizonte(MG) SUELI DA PAZ RIBEIRO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Belo Horizonte(MG) TEREZA CRISTINA ALVES DE MELLO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Benevides(PA) Aline Eloisa Baia Silveira

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Benevides(PA) Josué Lacerda Pompeu

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Benevides(PA) Maria Rosicléa das Chagas Faro

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Bertioga(SP) MAIRA DARIDO DA CUNHA
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Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Betim(MG) ANA PAULA RIBEIRO ROSA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Biritiba Mirim(SP) CAIQUE FFERREIRA S RODRIGUES

Educação Básica Gestores/as Estaduais Boa Vista(RR) Adriana Miranda Machado Ribeiro do Vale

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Boa Vista(RR) Aldevania Barreto de Matos

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Boa Vista(RR) Alsione Pereira de Alencar Sulbaran

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Boa Vista(RR) Catarina Jarina Padilha

Educação Básica Gestores/as Estaduais Boa Vista(RR) José Airton da Silva Lima

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Boa Vista(RR) Lívia Késsia da Silva Rocha Soares

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Boa Vista(RR) Raimunda de Oliveira Rodrigues

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Boa Vista(RR) RAONI BATISTA MESSIAS

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Boa Vista(RR) Ricardo dos Santos Aroucha
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Boa Vista(RR) Rosangela da Silva Viana

Educação Básica Estudantes Boa Vista(RR) Ruan Warlison Santana Martins

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Boa Vista(RR) SIMONE RODRIGUES BATISTA MENDES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Bom Jesus da
Lapa(BA) Queiziane Martins da Cruz

Educação Básica Selecione Brasília(DF) ANA QUÉSIA DE SOUSA SILVA

Educação Básica Selecione Brasília(DF) BEATRIZ DA ROCHA NOBRE CAVALCANTE

Educação Básica Selecione Brasília(DF) BERENICE DARC JACINTO

Educação Básica Selecione Brasília(DF) CARLOS DE SOUZA MACIEL

Educação Básica Selecione Brasília(DF) CLEBER RIBEIRO SOARES

Educação Básica Selecione Brasília(DF) EDIRAM JOSÉ OLIVEIRA SILVA

Educação Básica Selecione Brasília(DF) ERENICE NATALIA SOARES DE CARVALHO

Educação Básica Selecione Brasília(DF) GABRIELA SIDRIN DE SOUZA

Educação Básica Selecione Brasília(DF)
HUGO LEOPOLDO EMERENCIANO BERRONDO DE
VARGAS FIGUEIREDO
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Educação Básica Selecione Brasília(DF) INDIRA VANESSA PEREIRA REHEM

Educação Básica Selecione Brasília(DF) JOÃO HENRIQUE SENA BEZERRA BONFIM

Educação Básica Selecione Brasília(DF) JOÃO KERGINALDO FIRMINO DO NASCIMENTO

Educação Básica Selecione Brasília(DF) JULIO CEZAR BARROS DE FARIAS

Educação Básica Selecione Brasília(DF) JUSSARA CORDEIRO LIMEIRA

Educação Básica Selecione Brasília(DF) LAURA VILLELA TEIXEIRA GISLER

Educação Básica Selecione Brasília(DF) LUCILENE KATIA DA SILVA

Educação Básica Selecione Brasília(DF) LUKAS THIAGO CARDOSO

Educação Básica Selecione Brasília(DF) MARCONI COSTA DA SILVA SCARINCI

Educação Básica Selecione Brasília(DF) MARIA DE JESUS DA SILVA

Educação Básica Selecione Brasília(DF) PAULO CÉSAR RAMOS ARAÚJO

Educação Básica Selecione Brasília(DF) QUEILA DOS SANTOS DE SOUZA GONÇALVES

Educação Básica Selecione Brasília(DF) ROSANA LUCIA PEREIRA DE MORAES

Educação Básica Selecione Brasília(DF) SUSI FRANCIS AMARAL PIVA

Educação Básica Selecione Brasília(DF) TATIANA MENDONÇA BARROS
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Educação Básica Selecione Brasília(DF) VANESSA SANTANA XAVIER

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Brejo Santo(CE) RALPH DE ARAÚJO NOBRE

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Brumadinho(MG) MARIA CELESTE DE MIRANDA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Cachoeiro de
Itapemirim(ES) Diego Buffolo Portinho

Educação Básica Gestores/as Estaduais Caieiras(SP) JESSE PEREIRA FELIPE

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Cajati(SP) DANNIELE ROSA CASTRO RIBEIRO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Camaçari(BA) Ana Paula Pinto Pithon

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Camamu(BA) José Ramos de Freitas

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Campina Grande(PB) Albanita Almeida Tomaz

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Campina Grande(PB) Elissandra de Oliveira e Oliveira

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Campinas(SP) MARIA LUCIA LEMOS CECCON
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Campinas(SP) SUELY FATIMA DE OLIVEIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Campo Belo(MG) EZEQUIEL GENESIS DE RESENDE

Educação Básica Estudantes
CAMPO
MOURAO(PR) Kaori santos kume

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária

CAMPO
MOURAO(PR) Neusa Maria Portilio Lemes

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada

CAMPO
MOURAO(PR) PATRICIA LOPES ROMERO

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação

Campos dos
Goytacazes(RJ) Odisseia Pinto de Carvalho

Educação Básica Estudantes Campos Novos(SC) Eduardo Henrique de Mattia

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação

Canaã dos
Carajás(PA) Endy Barreto Rego

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Caraguatatuba(SP) ARIANE PROENÇA DO NASCIMENTO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Caraguatatuba(SP) DANIEL DE GODOI FRANCO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Caraguatatuba(SP) PAULA DE CAMPOS BUENO
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Carapicuíba(SP) ELISANDRA PÍNHEIRO DE OLIVEIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Carapicuíba(SP) FABIO SANTOS SILVA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Carauari(AM) GILMAR GIRAO LEITE

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Cardoso Moreira(RJ) Lucieli Nogueira Neves Ribeiro

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Cariacica(ES) Ângela Aparecida dos Santos Págio

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Cariacica(ES) Camila Ferreira Moreira

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Cariacica(ES) Rogério Cipriano Moreira

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Cariús(CE) veroneide maria de sousa

Educação Básica Gestores/as Estaduais Carnaubal(CE) HELTON SOUZA BRITO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação CASCAVEL(PR) JOSIANE INES HOGER
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Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Caucaia(CE) Ailton Moreira do Nascimento

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Caucaia(CE) Jessica Rodrigues Dantas

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Caucaia(CE) Maria das Dores Rodrigues dos Santos

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Ceará-Mirim(RN) Sara Regina de Lima Batista

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Chácara(MG) CLÁUDIA OTELINA DA COSTA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Chapecó(SC) Alvete Pasin Bedin

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Chapecó(SC) Jaques Antonio de Toledo

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Chapecó(SC) Luciana Balbinott Paludo

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Chaves(PA) Angela dos Santos Figueiredo

Educação Básica Gestores/as Estaduais Cocal(PI) Avangenildes da Costa Nunes
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Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Coivaras(PI) Maria Antonia da Silva Costa

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Conceição do
Coité(BA) Egnaldo dos Santos Oliveira

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Concórdia(SC) Luciana Nilson

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Contagem(MG) GALDINA DE SOUZA ARRAIS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Contagem(MG) VANESSA PORTUGAL BARBOSA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Coreaú(CE) FRANCISCO DOUGLAS DE SOUZA FARIAS

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Coronel Martins(SC) Lenice Burato dos Santos

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Cotia(SP) MARIA DE FATIMA FIRMINO TEODORIO DE SOUZA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis
Cruz do Espírito
Santo(PB) José Walter da Silva

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Cubatão(SP) TATIANA DE ALBUQUERQUE PINTO
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Educação Básica Gestores/as Estaduais Cuiabá(MT) Anderson Wakinaguni Michura

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Cuiabá(MT) Daniel Vitor Pereira Abreu

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Cuiabá(MT) Geraldo Grossi Junior

Educação Básica Estudantes Cuiabá(MT) Layan Razec de Moura Silva

Educação Básica Estudantes Cuiabá(MT) Luiz Manoel Dominik Vieira Brito

Educação Básica Gestores/as Estaduais Cuiabá(MT) Maria Claudia Maquea Rocha Mattia

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Cuiabá(MT) Nara Teixeira de Souza

Educação Básica Selecione Cuiabá(MT) Patrícia Simone Nogueira

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Cuiabá(MT) Paulo Cesar Angeli

Educação Básica Gestores/as Estaduais Cuiabá(MT) Sávio Antunes dos Santos

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Cuiabá(MT) Vanilda Carvalho Mendes
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Cuité(PB) Maria da Guia Lucena

Educação Básica Gestores/as Estaduais CURITIBA(PR) Cíntia Caldonazo Wendler

Educação Básica Gestores/as Estaduais CURITIBA(PR) DENISE ESTORILHO BAGANHA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública CURITIBA(PR) Diana Cristina de Abreu

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública CURITIBA(PR) Juliana de Fátima Mildemberg de Lara

Educação Básica Estudantes CURITIBA(PR) Leticia Lopes de Souza

Educação Básica Estudantes CURITIBA(PR) Mariana Chagas Lima

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação CURITIBA(PR) NAURA NANCI MUNIZ SANTOS

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis CURITIBA(PR) Paulo Cesar Ferreira

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis CURITIBA(PR) Paulo Moreira Morimoto da Rosa Júnior

Educação Básica Gestores/as Estaduais CURITIBA(PR) VANDA APARECIDA TORÁ DOS SANTOS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Cutias(AP) Rosivani de Oliveira Barbosa
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Divinópolis(MG) MARILDA DE ABREU ARAUJO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Divinópolis(MG) RODRIGO RODRIGUES FERREIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Domingos
Martins(ES) Sônia Maria Bassani Bravim

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Domingos Mourão(PI) Erica Graziela Benicio de Melo

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Duque de Caxias(RJ) Arilson Mendes de Sá

Educação Básica Selecione Duque de Caxias(RJ) Helenita Maria Beserra da Silva

Educação Básica Estudantes Embu das Artes(SP) RUBIA MARIA BEZERRA SANTOS

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Espera Feliz(MG) MARIA AMÉLIA FLORES DA SILVA RODRIGUES

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Esperança(PB) Ivoneide Firmino da Silva

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Esperança(PB) Jadson Pereira Vieira

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Esperança(PB) Rilma Suely de Souza Melo
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Eunápolis(BA) Jovita Lima Silva dos Santos

Educação Básica Gestores/as Estaduais Eusébio(CE) MARIA SUZANA MARTINS FROTA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Feira de Santana(BA) Jussara Oliveira de Pinho

Educação Básica Gestores/as Estaduais Fernandópolis(SP) ANDRE LUIS LEMOS DE OLIVEIRA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Fernandópolis(SP) GILBERTO CARVALHO ASSUNÇÃO

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis
Floresta do
Araguaia(PA) Andreia Lucia Mendes Gonçalves

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Floriano(PI) Maria Lea Lima de Almeida

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Florianópolis(SC) Altamiro Antônio Kretzer

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Florianópolis(SC) ANNA JULIA RODRIGUES

Educação Básica Gestores/as Estaduais Florianópolis(SC) Eduardo Bugs Goncalves

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Florianópolis(SC) Jéssica Helena Santos de Abreu
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Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Florianópolis(SC) Marta Vanelli

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Fortaleza(CE) ANA CRISTINA FONSECA GUILHERME DA SILVA

Educação Básica Estudantes Fortaleza(CE) ANA JÚLIA VIRGINIO RODRIGUES

Educação Básica Gestores/as Estaduais Fortaleza(CE) ANA PAULA PINTO BASTOS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Fortaleza(CE) ANA PAULA SANCHO DIOGO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Fortaleza(CE) CANDIDA MARIA DE CARVALHO LOBATO

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Fortaleza(CE) CRISTIANE CARVALHO HOLANDA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Fortaleza(CE) ELSA PENA SALES

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Fortaleza(CE) EUVLAUDIA RODRIGUES VERAS PINHEIRO

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Fortaleza(CE) FRANCISCA EDILENE RODRIGUES DE LIMA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Fortaleza(CE) GARDENIA PEREIRA BAIMA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Fortaleza(CE) JOSÉ MARCIO DE SOUSA
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Fortaleza(CE) MARIA GLORIA BERNARDINO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Fortaleza(CE) PAULO CESAR MONTEIRO VIEIRA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Fortaleza(CE) SOFIA DE EVARISTO MENESCAL

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Fortaleza(CE) VICTOR HUGO BARROSO DE SOUZA PORTELA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária

FOZ DO
IGUAÇU(PR) Cleonice Sheila Gasparoto de Melo

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária

FOZ DO
IGUAÇU(PR) Deisson Cassiano Diedrich

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada

FOZ DO
IGUAÇU(PR) Marcos Henrique Gonçalves Zilio

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação

FOZ DO
IGUAÇU(PR) Theodorico Melo dos Santos

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis
FOZ DO
IGUAÇU(PR) Vanessa Eduarda de Souza Chagas
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Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária

FOZ DO
IGUAÇU(PR) Vera Lucia Fuzetti

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Franca(SP) HERNANDES SEBATIÃO NEVES JUNIOR

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

FRANCISCO
BELTRAO(PR) CELSO PEDRO SCOLARI

Educação Básica Estudantes
FRANCISCO
BELTRAO(PR) FERNANDO DE OLIVEIRA LEITE

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação

FRANCISCO
BELTRAO(PR) OZELIA DE FATIMA NESI LAVINA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Francisco Morato(SP) GILSETE DA SILVA PRADO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Frutal(MG) WANDERLEY ASSIS DE MELO JUNIOR

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Gavião Peixoto(SP) SONIA REGINA MATTIASSI NEVES

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Goiânia(GO) FRANCISCA ALVES MENDES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Governador
Valadares(MG) RAFAEL JÚNIOR TOLEDO DE LIMA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Guarabira(PB) Manoel Wilson Massau da Rocha
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Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação GUARAPUAVA(PR) CLAIR SIMÕES RODRIGUES

Educação Básica Gestores/as Estaduais GUARAPUAVA(PR) EVELYN FORQUIM BUCO GANDRA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis GUARAPUAVA(PR) LARISSA KRUZONOSKI CESCON

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Guararema(SP) ROSA MARIA dONATO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Guariba(SP) JOAO MARCOS GOUVEA NETO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Guarujá(SP) DANILO DE MORAES

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Guarujá(SP) REJANE MARIA EMILIO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Guarulhos(SP) DANIELA SILVA DOS SANTOS ANDRADE

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Guarulhos(SP) JOAO MARCOS DE LIMA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Guarulhos(SP) SANDRA DIAS GAMA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Humaitá(AM) Helena Ferraz dos Santos Malta
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Educação Básica Gestores/as Estaduais IBAITI(PR) CECÍLIA GUSSON SANTOS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Ibiapina(CE) José Antonio Sobrinho

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Ibirité(MG) CLEIA MARCIA VENANCIO DE SOUZA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Ibiúna(SP) JANETE SOARES MENDES

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Ilha Comprida(SP) MEIRE RIBEIRO DE MORAES

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Ilhéus(BA) Kaline Silva Souza Soares

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Inhangapi(PA) TARCIA MICHELLE PINHO DE OLIVEIRA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Ipaporanga(CE) Andrezza Torres Diogo

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Ipatinga(MG) ELIZETE GONÇALVES DE ARAÚJO REIS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Ipatinga(MG) FELICIANA ALVES DO VALE SALDANHA

Educação Básica Estudantes Ipatinga(MG) HÉLVIA CÍNTIA RODRIGUES DE OLIVEIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Ipatinga(MG) VANESSA DA LUZ VIEIRA
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Iperó(SP) ALEXANDRE TARDELLLI GENESI

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Ipirá(BA) Nivea Maria Gomes de Araujo

Educação Básica Estudantes Iracema(CE) Alicia Carmo Silva Alves

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Iranduba(AM) LUCAS PINHEIRO BASTOS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada IRATI(PR) Andreia Aparecida de Lima

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação IRATI(PR) Elismara Cristina Gempka Teixeira

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Irauçuba(CE) FRANCISCO TARCILIO TELES FORTE

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Itabaiana(PB) Robson Carlos da Silva Chaves

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Itaberaba(BA) Adauto de Araújo Lima

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Itabuna(BA) Marcos Bispo Santos
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Itaiçaba(CE) LUCIA HELENA HOLANDA DA SILVEIRA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Itajubá(MG) CLEUZA ROSÁLIA FERREIRA DE MORAES

Educação Básica Gestores/as Estaduais Itajubá(MG) ELISA MARIA BALBUENO RODRIGUES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Italva(RJ) Leide Cristina da Silva Fernandes Soares

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Itamarandiba(MG) DANIELY LOPES DE OLIVEIRA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Itanhaém(SP) ALANE DIAS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Itanhaém(SP) JOAO MARCOS CARDOZO DOS SANTOS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Itanhaém(SP) POLIANA FÉ DO NASCIMENTO CARNEIRO

Educação Básica Estudantes Itaobim(MG) JOSÉ ANTÔNIO MARTINS VIEIRA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Itapema(SC) Gisele Maria Zorteia

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Itapemirim(ES) Marcela Lemos Leal Reis
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Educação Básica Gestores/as Estaduais Itaperuna(RJ) Nome Daniela de Oliveira Souza

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Itapetininga(SP) PATRICIA SANTOS PLENS AMARAL

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Itapeva(SP) SOLANGE APARECIDA BENEDETI PENHA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Itapevi(SP) JOSE CARLOS BRITO SILVA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Itapipoca(CE) Francimeire Batista de Mesquita

Educação Básica Estudantes Itaquaquecetuba(SP) WENDEL AUGUSTO ALMEIDA DE PAIVA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Itu(SP) SILVIA DE FATIMA LORENZANI SORIO

Educação Básica Gestores/as Estaduais Itupiranga(PA) Acacio Gomes Neto

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Itupiranga(PA) Mark Carvalho da Silva

Educação Básica Gestores/as Estaduais JACAREZINHO(PR) Ana Paula Sinhorini Escorsin

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Jaguaquara(BA) Lediane Santos Souza

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Jandaíra(BA) Cassiano Benevides de Matos
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Educação Básica Gestores/as Estaduais Jandira(SP) SAMUEL REIS SANTOS

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Jangada(MT) DJEANE DANUZE FERREIRA DE ALMEIDA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Jaraguá do Sul(SC) Gabriela Regina Rossi da Silva

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Jaraguá do Sul(SC) Sandra Bernadete Pinto Reikavieski

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Jaraguá do Sul(SC) Sarita Behling

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Jatobá(PE) VERONICA MARIA NOVAES DALTRO LEITE

Educação Básica Selecione Jatobá(PE) ZULEIDE BATISTA DO NASCIMENTO

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Jequié(BA) Louranya Campos Batista

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação

Jerônimo
Monteiro(ES) Vilmar Lugão de Britto

Educação Básica Estudantes João Câmara(RN) Francisco Gustavo de Góis Felipe

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação João Câmara(RN) Jailton de Sousa Xavier
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública João Câmara(RN) Lígia da Silva Gama Guimarães

Educação Básica Gestores/as Estaduais João Câmara(RN) Luiz Gonzaga de Oliveira Filho

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação João Neiva(ES) Luna Paula dos Santos Arruda

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação João Pessoa(PB) Adelaide Alves Dias

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação João Pessoa(PB) Fernanda D. De França Bezerril

Educação Básica Gestores/as Estaduais João Pessoa(PB) Fernando Augusto Generino Soares

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública João Pessoa(PB) LIGIA LUIS DE FREITAS

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação João Pessoa(PB) Maria Conceição Silva Lima

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública João Pessoa(PB) Maria da Penha Araújo

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação João Pessoa(PB) Maria Sônia Barbalho de Macedo

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública João Pessoa(PB) Maria Vânia Mendes da Silva

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública João Pessoa(PB) VALDEGIL DANIEL DE ASSIS

Educação Básica Gestores/as Estaduais Joinville(SC) Alex Sander Bogdanovicz Dlugosz

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Joinville(SC) Anderson Gonçalves Leite

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Joinville(SC) Dircélia Aparecida Bueno

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Joinville(SC) Dulcelina da Luz Pinheiro Frasseto

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Joinville(SC) Edina Baptista da Costa

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Joinville(SC) Juliana da Silva Alano

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Joinville(SC) Lucileide de Fátima Bueno Feldhaus

Educação Básica Estudantes Joinville(SC) Matheus Valério

Educação Básica Gestores/as Estaduais Joinville(SC) Pablo Ferreira

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Joinville(SC) Salomão Wechter Junior
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Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária

Juazeiro do
Norte(CE) Lucélia da Costa Sampaio

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação

Juazeiro do
Norte(CE) Maria Rodrigues Pontes Alexandre

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

Juazeiro do
Norte(CE) Pergentina Parente Jardim Catunda

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Jucás(CE) JOSÉ MARQUES AURÉLIO DE SOUZA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Juína(MT) Rosimary Braga de Oliveira

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Juiz de Fora(MG) CRISTINA APARECIDA CASTRO

Educação Básica Gestores/as Estaduais Jundiaí(SP) ROSAURA APARECIDA DE ALMIEDA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Jundiaí(SP) UILDER CASSIO DE FREITAS

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Juruti(PA) Wilson Marques Navarro Júnior

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Lábrea(AM) Sebastião Pereira Lima Filho

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Lages(SC) Alcione Donisete Mota
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Educação Básica Estudantes Lages(SC) Laura Roberta Raithz Conrado

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Lages(SC) Mayckon Michelotto

Educação Básica Estudantes Lages(SC) Sharbel Majid Nasser

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Lauro de Freitas(BA) Marcos Fellipe Costa Marques

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Lauro de Freitas(BA) Valdir dos Santos Silva

Educação Básica Gestores/as Estaduais Lençóis Paulista(SP) CARLA MARIA DE LARA CAMPOS

Educação Básica Gestores/as Estaduais Leopoldina(MG) SIDILÚCIO RIBEIRO SENRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Limeira(SP) FABIO SANTOS MORAES

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação LOANDA(PR) Elenice de Fátima Alves Borsatto

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública LONDRINA(PR) ANDRÉA FLEURY BERTONCINI

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública LONDRINA(PR) GUILHERME FONSECA DE OLIVEIRA
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública LONDRINA(PR) JULIANA BUENO GRIZOS DE CARVALHO

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis LONDRINA(PR) KATIUCIA TOREGEANI

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação LONDRINA(PR) KELLY CRISTINA DE CARVALHO PINHO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Macaé(RJ) Dulce Helena do Nascimento Francisco

Educação Básica Gestores/as Estaduais Macaé(RJ) Gabriela Barreto de Oliveira

Educação Básica Estudantes Macaé(RJ) Gabriella Gomes Figueira

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Macaé(RJ) Márcia Alves Correa

Educação Básica Gestores/as Estaduais Macapá(AP) Alda Sirleni Ribeiro Dias

Educação Básica Gestores/as Estaduais Macapá(AP) Francisca Antonia da Costa Oliveira

Educação Básica Estudantes Macapá(AP) Larissa Ferreira Pontes

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Macapá(AP) Nicelma de Freitas Vaz Nascimento

Educação Básica Gestores/as Estaduais MACEIÓ(AL) Francisca Lúcia dos Santos Feitosa de Souza
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública MACEIÓ(AL) Izael Ribeiro Gomes

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública MACEIÓ(AL) Kátia Valéria Oliveira da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada MACEIÓ(AL) Lucas Soares Pereira

Educação Básica Estudantes Mafra(SC) Gabrielly Grossel

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Magalhães
Barata(PA) Katia Lopes de Sousa

Educação Básica Estudantes Magé(RJ) Joana Faustino Barbosa Botelho

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Mairiporã(SP) DANIEL TEIXEIRA SANTOS

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Mairiporã(SP) MONICA DE CASSIA FARIAS E MARTINS

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Malacacheta(MG) DELIANE BARBOSA DA COSTA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Malacacheta(MG) KEILLA KAPUCINY GONÇALVES OLIVEIRA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Mamanguape(PB) JHEF COSTA DA SILVA
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Mamanguape(PB) Pedro Eduardo Pereira

Educação Básica Gestores/as Estaduais Manacapuru(AM) ELCIMARA CORREA DE SOUZA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Manacapuru(AM) LUCIENE MENEZES CORDEIRO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Manacapuru(AM) PAULA FRANCINETTE SÁ MOTA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Aldenilse Araujo da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Manaus(AM) ALVA ROSA LANA VIEIRA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Ana Paula De Oliveira

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Manaus(AM) CATIA DE LEMOS

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) CLEBER DE OLIVEIRA FERREIRA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) DARCI MARTINS NEVES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Manaus(AM) ELIZONEIDE RODRIGUES SILVA
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Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Ivete Alves de Morais

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Joelma de Souza Carvalho

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Manaus(AM) JONAS ARAÚJO PEREIRA JUNIOR

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Manaus(AM) Luiz Carlos Albuquerque de Souza

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Luiz Carlos Castelo de Oliveira

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Marcus Libório

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Manaus(AM) MARIA AUXILADORA DE QUEIROZ BRASIL

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Manaus(AM) Maria Madalena Ferreira da Silva

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Manaus(AM) Marilia Pereira Félix

Educação Básica Selecione Manaus(AM) Nilton Carlos da Silva Teixeira
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Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Regina Marieta Teixeira Chagas

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Rosimar Sini

Educação Básica Estudantes Manaus(AM) SÉRGIO AUGUSTO OLIVEIRA VIEIRA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Silvia Moreira Barros da Rocha Gonçalves

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Manaus(AM) Vanessa Antunes

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Manaus(AM) Waldileia Cardoso

Educação Básica Estudantes Manaus(AM)
WENDEL LUAN BEZERRA CORRÊA MOURÃO DE
SANTANA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Maracanaú(CE) Elza Pena Sales

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Maranguape(CE) FRANCISCA SIRONE ALCENCIA FREIRE

Educação Básica Estudantes Maranguape(CE) VITORIA ALICE DE MENESES SILVA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Marapanim(PA) Ideval da Silva Velasco
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Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Marapanim(PA) Raimunda Edilene Lopes dos Reis

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Marataízes(ES) Cláudio Cassandro da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Marataízes(ES) RENATA ROCHA GROLA LOVATTI

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Maravilha(SC) SIDIMAR JARGTETTI

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Marília(SP) CARMEN LUIZA URQUIZA DE SOUZA

Educação Básica Estudantes MARINGA(PR) Gustavo José de Oliveira Freire

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação MARINGA(PR) Nayara Malheiros Caruzzo

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Marituba(PA) Geruza do socorro Rodrigues de Brito

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Marituba(PA) Paulo Maykon Lacerda da silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Martinópolis(SP) ANA LUCIA APARECIDA FERREIRA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Mateus Leme(MG) CRISTIANE DE SOUZA RODRIGUES
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Educação Básica Gestores/as Estaduais Mauá(SP) RITA DE CASSIA CARDOSO

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Mazagão(AP) Jonas Loureiro Dias

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Medina(MG) GINA MARA PEREIRA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação

METROPOLITAMA
SUL(PR) Ana Lucia Rodrigues

Educação Básica Gestores/as Estaduais
METROPOLITAMA
SUL(PR) Jéssica Adriane Pianezzola da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

METROPOLITAMA
SUL(PR) Margleyse Adriana dos Santos

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

METROPOLITAMA
SUL(PR) Marlei Fernandes de Carvalho

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Miguel Alves(PI) Maria Rosinete de Oliveira Sousa

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Milhã(CE) DJAN CARLOS LOPES PINHEIRO

Educação Básica Estudantes Minas Novas(MG) LARISSA CLARA SANTOS CORDEIRO

Educação Básica Estudantes Missão Velha(CE) IRIS STEFANNI OLIVEIRA DO NASCIMENTO
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Educação Básica Estudantes Mogi das Cruzes(SP) IGOR HENRIQUE ALVES MARTINS

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Mogi Mirim(SP) GEORGIA MARCELA ZABALA VAZ CASAROTTO

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Moju(PA) Izaias de Souza Silva

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

Monsenhor
Hipólito(PI) Luana Fernandes Bezerra

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Monte Alto(SP) SAMUEL MARCOS GUIMARAES

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Monte Mor(SP) ALEX-SANDRA PIRES BRAGA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Montes Claros(MG) DIRCE EFIGENIA BRITO LOPES E OLIVEIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Montes Claros(MG) NALBAR ALVES ROCHA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Morro Grande(SC) EDILANE SCHEFFER DE MORAES

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Morro Grande(SC) GERUZA PRESTES DA SILVA LONGARAY
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Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Morro Grande(SC) RONALDO DOS SANTOS OLIVEIRA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Mozarlândia(GO) Rozangela da Silva Ribeiro

Educação Básica Selecione Mucurici(ES) ROSANGELA FERREIRA SENA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Muniz Freire(ES) MARCO AURÉLIO GARCIA CORTEZ

Educação Básica Estudantes Nilópolis(RJ) Miguel Luiz Santana da Silva

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Niterói(RJ) DJENANE LUISA FREIRE

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Niterói(RJ) SÉRGIO MIGUEL TURCATTO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Niterói(RJ) UBIRAJARA BENTO MARQUES

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Nobres(MT) Elizangela Aleixo Barbosa

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Nova Friburgo(RJ) Cintia Damazio da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Nova Friburgo(RJ) Francisco Perez Levy
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Nova Friburgo(RJ) Guilhermina Luzia da Rocha

Educação Básica Selecione Nova Friburgo(RJ) Jorge Roberto França Fernandes

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Nova Friburgo(RJ) Maiara Inimá de Oliveira Assis

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Nova Iguaçu(RJ) Giovanna Aurilio

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Nova Itarana(BA) Fernando Almeida da Silva

Educação Básica Gestores/as Estaduais Nova Lima(MG) PATRÍCIA HELENA MOREIRA DOS SANTOS DUTRA

Educação Básica Gestores/as Estaduais
Nova Olinda do
Norte(AM) GRACIANO VINHOTE BATISTA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Nova Serrana(MG) ELENIR RAIMUNDO DE CAMARGOS

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Novo Aripuanã(AM) EVERALDO ALVES DO NASCIMENTO

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Novo Oriente(CE) MARIA FERNANDES MOURA

Educação Básica Estudantes Ocara(CE) Geovanna Sarah Costa de Oliveira
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Olímpia(SP) JOSILENE CRISTINA DE OLIVEIRA CANEVALORI

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Orós(CE) CAMILA COSTA SOARES

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Osasco(SP) JULIANA GOMES CURVELO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Osasco(SP) RENATO CARLOS DA SILVA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Osasco(SP) ROBERTA MARIA DE SOUZA PIOVEZAN

Educação Básica Gestores/as Estaduais Osasco(SP) ROSIMARY MENDES MATOS

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Osasco(SP) ZELIA LUCAS PATRICIO

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Pacajus(CE) Rosanny de Aquino Ferreira Alencar

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Pacaraima(RR) Williamys Sombra Soares

Educação Básica Estudantes Pacatuba(CE) Kris Kelly Sales Rodrigues da silva

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Palmeiras(BA) Albani de Souza Sales
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Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação PARANAGUA(PR) CÉLIA MARTINS BARBOZA DE SOUZA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública PARANAGUA(PR) CLAUDIA DOS SANTOS CANHA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada PARANAGUA(PR) Guilherme Neckel Santos

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública PARANAGUA(PR) Vanda do Pilar Santos Bandeira Santana

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada PARANAVAI(PR) Mateus Volante Lopes

Educação Básica Gestores/as Estaduais Parnaíba(PI) Ilana Spindula de Vasconcelos

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Parnaíba(PI) Marcia Ribeiro Silva Fernandes

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Patos(PB) Edileudo de Lucena Medeiros

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Patos(PB) Maria das Lagrimas Leite Minervino

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Patos(PB) NELSON XANDOCA DE MEDEIROS JÚNIOR
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Pau D'Arco(TO) Renata Pereira Gerolin Morais

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Paulínia(SP) JOSE GERALDO DA SILVA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação

Pedra Branca do
Amapari(AP) Zoelma Amaral dos Santos Miranda

Educação Básica Gestores/as Estaduais Penápolis(SP) CLEIDE MARIA DE JESUS

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Petrópolis(RJ) Luciano Rodrigues Mathias

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Picos(PI) Ana Claudia da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Picos(PI) Shiarley Lima Teixeira

Educação Básica Gestores/as Estaduais
Pindamonhangaba(S
P) BENEDITA LUCIA DA SILVA

Educação Básica Estudantes Piraí(RJ) Manuela da Silva Teodoro

Educação Básica Estudantes Porteirinha(MG) GILVANITA ALVES SERPA DANTAS

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Porto(PI) GLEICIANE BASTOS MOURÃO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Porto(PI) Maria de Lourdes Pereira Andrade Amaral
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Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis
Presidente
Bernardes(SP) CRISTIANO GRIGIO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

Presidente
Epitácio(SP) ELAINE REIS MONTEIRO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Quatis(RJ) Gabriel Freitas R. Fernandes

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Queimadas(PB) Iones Eneas Costa Andrade

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Queimados(RJ) Marisete Sant'Ana

Educação Básica Gestores/as Estaduais Quissamã(RJ) Márcio Daniel Valentim da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Registro(SP) ADEMAR DA SILVA JARDIM

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Registro(SP) APARECIDA LEANDRO DA SILVA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Registro(SP) MICHELE CRISTINA ALVES BENTO

Educação Básica Gestores/as Estaduais Resende(RJ) Raquel Aparecida Carvalho da Silva

Educação Básica Gestores/as Estaduais
Ribeira do
Pombal(BA) Deusdete Gomes de Almeida Jr
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Ribeirão
Cascalheira(MT) Ana Lúcia Antônia da Silva

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Ribeirão Pires(SP) KAREN APARECIDA SILVEIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Ribeirão Preto(SP) FABIO HENRIQUE GRANADOS SARDINHA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Ribeirão Preto(SP) JAIR FORTUNATO BORGES JUNIOR

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Ribeirão Preto(SP) JULIO CESAR BRANDÃO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Ribeirão Preto(SP) VALERIA FERNANDES TURCI

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Ribeirópolis(SE) Rita de Cássia Santos

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) Antonieta Vieira de Freitas Anastácio

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) Débora Freitas Profeta Bezerra

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) EDILEUDO ROCHA DA SILVA

Educação Básica Gestores/as Estaduais Rio Branco(AC) ELIZANGELA DA SILVA MENDONÇA FERREIRA
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Rio Branco(AC) Francisco Valdemir Tavares da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) Goreth da Silva Pinto

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) Jessé Dantas de Souza

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Rio Branco(AC) Jorgete Corrêa Lima Miguéis

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) José Ribamar da Silva Vilanova

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) Kelly Costa Halluen de Araújo

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Rio Branco(AC) Maria de Fátima Miranda de Lima

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Rio Branco(AC) Maria do Carmo de Lima Albuquerque

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) Maria Eliana Lima Rodrigues

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Rio Branco(AC) Maria Elisângela Martins da Silva Mendonça
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) Pedro Moreira Lima

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Rio Branco(AC) Rodinéia Guilherme de Abreu

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Branco(AC) Rogério Maia do Vale Queiroz

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Rio Branco(AC) Ronilton Honorato da Silva

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Rio Branco(AC) Vomea Maria de Araujo

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio das Ostras(RJ) Rita de Cássia Peixoto

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Rio de Janeiro(RJ) Elizangela Nascimento de Lima Silva

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Rio de Janeiro(RJ) Ilaci de Oliveira Luz

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Rio de Janeiro(RJ) Jayram Saraiva Uchoa

Educação Básica Gestores/as Estaduais Rio de Janeiro(RJ) José Carlos Madureira Siqueira

Educação Básica Gestores/as Estaduais Rio de Janeiro(RJ) Julia Maria Godinho Barbosa
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio de Janeiro(RJ) Maria Beatriz Lugão Dias

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio de Janeiro(RJ) Maria Eduarda Quiroga

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Rio de Janeiro(RJ) Robson Terra

Educação Básica Selecione Rio de Janeiro(RJ) Rodrigo Azambuja Martins

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Rio Grande da
Serra(SP) GUILHERME MARTINS BARBOSA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Rio Real(BA) Adeyde dos Santos Rodrigues

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rio Real(BA) Ricardo Oliveira da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Rondonópolis(MT) Maria Celma de Oliveira

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Salesópolis(SP) LETICIA LISBOA MONIZ

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Salvador(BA) Adriano Sidney Santos Fernandes
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Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Salvador(BA) Ailton Alves de Moura

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Salvador(BA) Alaide S. de Santana

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Salvador(BA) Allysson Queiroz Mustafá

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Salvador(BA) Atina Batista dos Santos

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Salvador(BA) Cristina Silva Andrade

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Salvador(BA) Cristina Teixeira Souto

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Salvador(BA) Francisco Pedro de Oliveira Júnior

Educação Básica Gestores/as Estaduais Salvador(BA) Helaine Souza

Educação Básica Estudantes Salvador(BA) Hellen Kaylane Araújo de Souza

Educação Básica Gestores/as Estaduais Salvador(BA) Israel Santos de Jesus
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Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Salvador(BA) José Antônio de Souza Matos

Educação Básica Gestores/as Estaduais Salvador(BA) José Germano dos Santos Júnior

Educação Básica Estudantes Salvador(BA) Luiz Fernando da Conceição Júnior

Educação Básica Gestores/as Estaduais Salvador(BA) Maria Olivia Santana

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Salvador(BA) Paulo Gabriel Soledade

Educação Básica Estudantes Salvador(BA) Victor Jesus Queiroz de Lima

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Santa Cruz(RN) RITA SAMUEL BEZERRA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Santa Mercedes(SP) ANITA BERLADI ROLIN

Educação Básica Gestores/as Estaduais Santa Rita(PB) João Batista Barbosa de Oliveira

Educação Básica Gestores/as Estaduais
Santana do
Cariri(CE) Ana Claudia Rodrigues da Silva

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Santana(AP) Amanda da Silva Miranda

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Santana(AP) Elene Riceli Almeida dos Santos

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Santana(AP) Felipe dos Santos Gomes

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Santo Amaro(BA) Geovannice Dias Vigas

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Santo Amaro(BA) Maria de Fátima dos Santos S. da Silva

Educação Básica Estudantes Santo André(SP) TAWAN BRENO ANTUNES DE OLIVEIRA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação

Santo Antônio de
Leverger(MT) Rafael da Silva Melo

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Santo Antônio do
Içá(AM) Josinei Ramos Pedrosa

Educação Básica Estudantes Santo Estêvão(BA) Ezequiel da Conceição Pereira

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

São Bernardo do
Campo(SP) CRISTIANE DE OLIVEIRA SILVA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

São Bernardo do
Campo(SP) DINAILTON SOUZA CERQUEIRA

Educação Básica Estudantes
São Bernardo do
Campo(SP) EMILLY CAROLINY DOS SANTOS PEREIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada

São Bernardo do
Campo(SP) JOSE JORGE MAGGIO

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

São Bernardo do
Campo(SP) MARIA DE FATIMA OLIVEIRA CRUZ LEAL

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

São Bernardo do
Campo(SP) PAULO JOSE DAS NEVES

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis
São Bernardo do
Campo(SP) TALITA RIOS ZANELLATO

Educação Básica Estudantes
São Bernardo do
Campo(SP) VITORIA ROCHA BRONEL

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Carlos(SP) NUBIA GOMES MENDES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

São Gabriel da
Cachoeira(AM) MARIA DE JESUS CALDAS SAMPAIO

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária São Gonçalo(RJ) Antonio Carlos da Silva

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Gonçalo(RJ) Ericka Ferreira da Cunha

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação São Gonçalo(RJ) Tânia Correia da Silva

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

São João da
Barra(RJ) Cláudio Adão Moraes Andrade

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis
São João del
Rei(MG) ROSELY LUCAS DE OLIVEIRA
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

São José do
Peixe(PI) Evanilde Carvalho Pascoa

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação

São José do Rio
Pardo(SP) DANILA ROGERIO SILVERIO

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação

São José do Rio
Pardo(SP) MILTON HERREA PEREIRA ROMERO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

São José do Rio
Preto(SP) LEIA RODRIGUES DE SOUZA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária

São José dos
Campos(SP) JUCILENE MOURA DE ALMEIDA

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Luís(MA) Adriana Campos Marques

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Luís(MA) AJALMARIO LOPES GUIMARÃES

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação São Luís(MA) Alice da Luz Silva Pires

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis São Luís(MA) Ana Cleia da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Luís(MA) Ana Lucia Sandes
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada São Luís(MA) Ana Maria Borba

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação São Luís(MA) Aracelia da S. Carvalho

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis São Luís(MA) Cristiane Sousa Santos

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação São Luís(MA) Domingos Bandeira Gonçalves

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Luís(MA) Edilson Martins

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Luís(MA) Elsa Helena A. S. Balluz

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis São Luís(MA) Eugênia Farias da Silva Filha Andrade

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária São Luís(MA) Eva Alves de Moraes Barros

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação São Luís(MA) Francisca Lima Barros

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Luís(MA) JANIEL RABELO SILVA

Educação Básica Estudantes São Luís(MA) Jardenilson da Silva e Silva
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Educação Básica Estudantes São Luís(MA) Jhonatas de Jesus Mendes Bogea

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação São Luís(MA) João Carlos Braga

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação São Luís(MA) JOÃO JARDEL ALVES PACHECO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação São Luís(MA) Jorge Aídson Mendes Rabelo

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Luís(MA) José Antão Reis de Menezes

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Luís(MA) José Wilson Rodrigues de Brito

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação São Luís(MA) Josinaldo Fontes de Sousa

Educação Básica Estudantes São Luís(MA) Lara Rayssa P Silva

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação São Luís(MA) Layse Maria da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada São Luís(MA) Leonaldo Brandão Costa

Educação Básica Estudantes São Luís(MA) Mailane Farias Ferraz
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Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária São Luís(MA) Maria Aparecida Ferreira dos Santos

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Luís(MA) Maria Betânia Bento Viana

Educação Básica Estudantes São Luís(MA) Mateus Heitor da Silva Sá

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Luís(MA) Mizânia Mizililian Pessoa Barradas de Brito

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária São Luís(MA) Narcisa Enes Rocha

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Luís(MA) Natividade Cristina Costa Mendes

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Luís(MA) Régina Maria Silva Galeno

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada São Luís(MA) Saulo Antonio Formiga Rocha Junior

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária São Luís(MA) Sonia Maria Barros da Silva Pinheiro
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Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Luís(MA) Soraia Raquel Silva

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis São Luís(MA) Talita de Sousa Lima Silva

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Luís(MA) Valdenir Silva Santos

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis São Luís(MA) Vanderleia Ferreira Mota

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Luís(MA) Venusia Evangelista de Santana Carvalho

Educação Básica Estudantes
São Luiz do
Paraitinga(SP) ANDRESA VILLARTA GONCALVES

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

São Miguel das
Matas(BA) Cátia Sampaio

Educação Básica Estudantes
São Miguel do
Oeste(SC) Andressa Raimann Berlezi

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada

São Miguel do
Oeste(SC) Carlise Schneiders

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

São Paulo de
Olivença(AM) ALDAMIR GOES TAVARES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada São Paulo(SP) ALAN TEOFILO DA SILVA
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Paulo(SP) AMANDA TATIANA FERREIRA DA ROCHA

Educação Básica Estudantes São Paulo(SP) ARTHUR PAULINO VENTURA DA SILVA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada São Paulo(SP) CAMILA INDALECIO PEREIRA

Educação Básica Estudantes São Paulo(SP) CLAUDECI MARIA GOMES

Educação Básica Estudantes São Paulo(SP) CLAUDIN CHARLES

Educação Básica Estudantes São Paulo(SP) CLAUDIO FERREIRA DA SILVA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis São Paulo(SP) DEBORA GREICE DOS SANTOS GOES

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Paulo(SP)
EDILENE DE CASSIA ZAMBRANA FERREL
RIBEIRO

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Paulo(SP) EDMAR SILVA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária São Paulo(SP) ENI PEREIRA DE SOUZA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária São Paulo(SP) EULALIA ALVES CORDEIRO
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação São Paulo(SP) FÁTIMA APARECIDA ANTONIO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada São Paulo(SP) FERNANDO BRITO RUFINO

Educação Básica Estudantes São Paulo(SP) IGNACIO HERMAN RIQUELME GONZALEZ

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Paulo(SP) JANE CELMA ALCANTARA SEINO

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Paulo(SP) JOAO LUIZ MARTINS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Paulo(SP) JOSE ROBERTO GUIDO PEREIRA

Educação Básica Estudantes São Paulo(SP) KAIO GOMES DA SILVA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação São Paulo(SP) LIDIA RODRIGUES SANTOS

Educação Básica Estudantes São Paulo(SP) LUIZA GIOVANNA MARTINS GONCALVES

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Paulo(SP) MACIEL SILVA NASCIMENTO

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Paulo(SP) MARCIA FONSECA SIMOES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Paulo(SP) MARIA FILOMENA DE FREITAS SILVA
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Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis São Paulo(SP) MARIANA MARTINS PEREIRA

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Paulo(SP) MAURIEN ROSER YLLANA GRIGOLI

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação São Paulo(SP) RUI FERREIRA DA SILVA JUNIOR

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública São Paulo(SP) SABRINA R TEIXEIRA

Educação Básica Gestores/as Estaduais São Paulo(SP) SERGIO MARTINS DA CUNHA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada São Paulo(SP) SOLANGE CRISTINA RIBEIRO

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária

São Pedro do
Piauí(PI) Umbelina Maria Cardoso Freitas

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Vicente(SP) ELIZA CRISTINA RODRIGUES SANTOS RIESCO

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação São Vicente(SP) SONIA MARIA MACIEL

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Sapé(PB) Elione Nascimento de Oliveira

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Seringueiras(RO) Gedeão Moreira Rodrigues
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

Serra do
Ramalho(BA) Jean Carlos F. Dourado

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Serra(ES) Marcelo Alves de Castro

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Serra(ES) Sue Elen Lievore

Educação Básica Estudantes Serra(ES) Thauany Rodrigues de Melo

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Serra(ES) Waleska Timoteo Araujo Souza

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Sete Lagoas(MG) FLÁVIA LÚCIA SATURNINO

Educação Básica Gestores/as Estaduais Silva Jardim(RJ) Lucy Teixeira

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Sinop(MT) Valdeir Pereira

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Sobral(CE) Juviliana Regis de Lima

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Soledade(PB) Abdias Correia de Cantalice Neto

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Sombrio(SC) Sindia de Almeida Rech
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Sorocaba(SP) CRISTIANO LEON MARTINS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Sorocaba(SP) MARA KITAMURA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Sorocaba(SP) VICTOR ANGELO FALASCA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Sousa(PB) Joana Darc Ferreira de Araújo

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Sumaré(SP) ALEXSANDRO APARECIDO SGOBIN

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Sumidouro(RJ) Mattheus Marques de Mello

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Suzano(SP) JOSE JOAQUIM BATISTA NETO

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Tapauá(AM) Arlinda Marta Andrade de Almeida

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação

TELEMACO
BORBA(PR) Rosimeyre Barbosa Siqueira Carneiro

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Teófilo Otoni(MG) ISAC HENRIQUE CORDEIRO
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Educação Básica Gestores/as Estaduais Teresina(PI) Aline Meira Benicio de Carvalho

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Teresina(PI) Antonio Charles de Oliveira NOgueira

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Teresina(PI) Carlos Alberto Pereira da Silva

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Teresina(PI) Cerise Martins Amorim

Educação Básica Gestores/as Estaduais Teresina(PI) Clea Martins Sousa Neiva Carvallho

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Teresina(PI) Cleide Ferreira Leão

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Teresina(PI) Edimar Maria do Nascimento

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Teresina(PI) Francisco das Chagas Alves Rodrigues

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Teresina(PI) Gildo Neves Barros

Educação Básica Estudantes Teresina(PI) Hadrian Loran da Silva Araujo

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Teresina(PI) Hostiza Machado Vieira Neves

Educação Básica Estudantes Teresina(PI) Jailton Alves da Costa
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Educação Básica Gestores/as Estaduais Teresina(PI) Luciana Batista de Sousa

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Teresina(PI) Lucine Rodrigues Vasconcelos Borges de Almeida

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Teresina(PI) Marcelo Amorim de Moura

Educação Básica Estudantes Teresina(PI) Maria Luiza Braz Silva

Educação Básica Selecione Teresina(PI) Messias Muniz de Nassau Neto

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Teresina(PI) Paulina Pereira Silva de Almeida

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Teresópolis(RJ) Ana Carolina Quintana de Serpa Vieira

Educação Básica Gestores/as Estaduais Timbó(SC) ANACLETO CORDEIRO PINTO JUNIOR

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Timbó(SC) Carolina Becker

Educação Básica Gestores/as Estaduais Timbó(SC) Elisangela Souza Saiber da Silva

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Timbó(SC) Emerson Roepke

Educação Básica Estudantes Timbó(SC) Matheus Lima dos Santos
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Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Timbó(SC) Ranice Dulce Trapp

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - CE(CE) ANA CÉLIA FERREIRA DA SILVA

Educação Básica Selecione TODOS - CE(CE) ANA VLÁDIA COSMO SANTOS

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - CE(CE) ANTONIO CASSIO DOS SANTOS

Educação Básica Selecione TODOS - CE(CE) GUILHERME DE FIGUEIREDO SAMPAIO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - CE(CE) KELMA CRISTINA DA SILVA GOMES

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - CE(CE) LUCIEUDO FERREIRA

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - CE(CE) MARIA EDVANIA MATOS DE OLIVEIRA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - CE(CE) SERGIO BEZERRA E SILVA NETO

Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - MS(MS) Alan Francis Silva Oliveira

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - MS(MS) Alessandra Bescow Conrad
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Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária TODOS - MS(MS) Claudia Adriana de Oliveira

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - MS(MS) Deumeires Morais

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - MS(MS) ELCIO PAES DA SILVA

Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - MS(MS) Elza Maria da Silva Aguirre

Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - MS(MS) Gleice Jane Barbosa

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - MS(MS) Jacson José Rosa da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - MS(MS) Jaime Teixeira

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação TODOS - MS(MS) Luiz Fernando Gozzo

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - MS(MS) Maria Aparecida Diogo

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação TODOS - MS(MS) Mariuza Aparecida Camillo Guimarães
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - MS(MS) Marizeth Ferreira de Sá

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - MS(MS) Meire Helen dos Santos Lima

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - MS(MS) Sandra Regina de Oliveira de Souza

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - MT(MT) Aérz Novais de Souza

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - MT(MT) Antonia Almeida Oliveira

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - MT(MT) Erlan Cruz Grandis

Educação Básica Selecione TODOS - PE(PE) ANTONIA LUZIMAR DE BRITO VIEIRA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Adriane de Souza Silveira

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) Alessandro Catafesta da Silva

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Aline de Oliveira Kerber

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) Amanda Nascimento de Andrade
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Ana Carina da Rosa Rohr

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária TODOS - RS(RS) Ana Cristina Rosa de Lima Silveira

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Ana Maria Zanella

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Benicio Daniel Sartor

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) Carine Mattos Alves

Educação Básica Estudantes TODOS - RS(RS) Carlos Daniel Porto Serra

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação TODOS - RS(RS) Carolina Comerlato Sperb

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária TODOS - RS(RS) Cesia Madai Soares de Moiano

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Charles Henrique Rosa dos Santos

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) CRISTIANO CARDOSO DE ALMEIDA
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Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - RS(RS) Cristina da Silva Boeira Fabris

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - RS(RS) Elisabete Charão de Andrade

Educação Básica Estudantes TODOS - RS(RS) Emanuelle Wlazel Maliszewski

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Everton Rodrigo dos Santos Vieira

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Fabiana Parisotto Fernandes

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - RS(RS) Fabiane Castilho Oliveira

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação TODOS - RS(RS) Fabiano Santiago Pereira

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação TODOS - RS(RS) Fátima Anise Rodrigues Ehlert

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - RS(RS) Gabriela Moch Schmidt

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Janete Inês Balczarek

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) Jefferson Gomes Ximendes

Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - RS(RS) João Ricardo Prestes Froes
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Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - RS(RS) Juliana Bueno Abraão Tugne

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) Kárita Gill Sinoti

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Luana Letícia Reffiel Menta

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - RS(RS) LUCIANO LUIS FLORES

Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - RS(RS) Lupis Maurie Rodrigues

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Magda Denise Meister

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - RS(RS) Margot Johanna Capela Andras

Educação Básica Estudantes TODOS - RS(RS) MATHIAS FELIPE REIS DE SOUZA FLORES

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - RS(RS) Mauri Luís Tomkelski

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - RS(RS) Michele Cousseau

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TODOS - RS(RS) Nivea Silene Santos dos Santos Rosa

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) Odilar de Vargas
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada TODOS - RS(RS) Pamela Marmentini Corrêa

Educação Básica Estudantes TODOS - RS(RS) Pyter Ruan Trarbach

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) Quéli Córdova Pereira Adami

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) Quira Cristina Alves Medeiros

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TODOS - RS(RS) RITIÉLI CAROLINE LIPPERT DA SILVA

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TODOS - RS(RS) SANDRA BETIATTO

Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - TO(TO) ÍTALO BRUNO PAIVA GONÇALVES

Educação Básica Gestores/as Estaduais TODOS - TO(TO) MARIZETE CARDOSO DE SOUSA LEITE

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação TOLEDO(PR) Cristiane Scheuermann Bonatto

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública TOLEDO(PR) Francieli Hein Suzin

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis TOLEDO(PR) Sheila Maria Rodrigues
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Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Tonantins(AM) ALCIONE GUIMARÃES DE OLIVEIRA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Tremembé(SP) JOSE LUIZ MORENO PRADO LEITE

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Triunfo(PE) CLAUDIO CRISTIAN DE SOUSA LIMA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Triunfo(PE) Elaine Cristiane Martins Ferreira

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária Triunfo(PE) ELMA DE MELO FERRAZ

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Triunfo(PE) JOANA D'ARC DOS SANTOS BESERRA

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Triunfo(PE) Márcio Daniel da Silva Lima

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Triunfo(PE) MARIA ELIANE CÂNDIDO DE ALMEIDA

Educação Básica Estudantes Triunfo(PE) Mariana Jesus de Souza
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Tucano(BA) Gregório Luís de Jesus

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Turmalina(MG) MUCIO ALBERTO CORDEIRO ALVES

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Uauá(BA) Eduardo da S. Cardoso

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Uberlândia(MG) ELAINE CRISTINA RIBEIRO

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada UMUARAMA(PR) Bruna Caroline Braga Dias

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação UMUARAMA(PR) Mauriza Gonçalves de Lima Menegasso

Educação Básica Gestores/as Estaduais Unaí(MG) MARIA FERREIRA DOS SANTOS LIMA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Unaí(MG) MARIA MIRTES DE PAULA

Educação Básica Estudantes Uruçuí(PI) Hevelyn Camilo da Silva

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Valinhos(SP) RENATA MARIA

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Valinhos(SP) TAMIRES ITO FERREIRA
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada

Valparaíso de
Goiás(GO) Marcilon Duarte

Educação Básica
Conselheiros/as Municipais de
Educação Várzea Grande(MT) Eva de Paulo Vieira Santos

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Vassouras(RJ) HUMBERTO DA SILVA MICHAELI

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública

Venda Nova do
Imigrante(ES) ANDREIA DE ANDRADE DALBÓ

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Viçosa(MG) MARIA DA CONCEIÇÃO PAIVA

Educação Básica
Gestores/as da Educação Básica
Privada e Comunitária

Vitória da
Conquista(BA) Ademário Silva Souza

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Vitória do Jari(AP) Márcia de Fátima dos Santos

Educação Básica Pais/Mães/Responsáveis Vitória(ES) Adriana Monteiro Lima

Educação Básica
Conselheiros/as Estaduais de
Educação Vitória(ES) Dary Alves Pagung

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Vitória(ES) Denise Pinheiro Quadros
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Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Vitória(ES) Érika Milena de Souza

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Vitória(ES) Fabíola Barcelos Risso

Educação Básica
Trabalhadores/as da Educação
Básica Privada Vitória(ES) Silvana de Azevedo Cruz

Educação Básica Estudantes Volta Redonda(RJ) Josélia Alves Moreira

Educação Básica
Secretários/as Municipais de
Educação Wagner(BA) Ricardo Matos Berbel

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Abaetetuba(PA) Nilzete do Socorro Ferreira da Silva

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Afonso Cláudio(ES) SIMONE DA PENHA DAVEL GIESTAS

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Ananindeua(PA) Ivanez Cereja de Souza

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Ananindeua(PA) Walber Lopes de Abreu
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Aracaju(SE) Daniele de Melo Andrade

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Aracaju(SE) Joniely Cheyenne Moura Cruz

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Arapiraca(AL) Celio Bezerra Sampaio

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional

ASSIS
CHATEAUBRIAND(P
R) Vicente Estevan Sandeski

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Aurora(CE) Francisca Edvania Tavares

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Barbacena(MG) VÍVIAN CARLA DO CARMO NEVES

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Barbalha(CE) Hellen Betsaida Filipe Andrade
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Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Barra do Garças(MT) Jenaina Nasser

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Belém(PA) Beatriz Caminha dos Santos

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Belém(PA) Maíra Silva Nogueira

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Belém(PA) Marcus Vinicius da Rosa Ribeiro

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Belém(PA) Maria Gorete Rodrigues de Brito

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Belém(PA) NAYARA COELHO DA SILVA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Belém(PA) Rafael da Silva Galvão
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Belém(PA) Wany Marcele Costa Góes Dias

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Belo Horizonte(MG) ANDRÉA CRISTINA DUNGAS SANTOS

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Belo Horizonte(MG) CASSIANO ALMEIDA NOLASCO

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Belo Horizonte(MG) CLÁUDIA LÚCIA REIS DE SÁ ANDRADE

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Belo Horizonte(MG) GASPARO JÚLIO BOSCHI

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Belo Horizonte(MG) KARLA DANIELLE TEIXEIRA RODRIGUES LANA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional

Boa Vista do
Ramos(AM) KLEBER SILVA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária

Boa Vista do
Ramos(AM) WANDERSON LUIZ DE SOUZA RODRIGUES

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Boa Vista(RR) Alan Soares de Sousa

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Boa Vista(RR) Angela Marcia Costa Pereira

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Boa Vista(RR) Dircinha Rodrigues Duarte

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Boa Vista(RR) ISABEL DA COSTA LIMA

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Boa Vista(RR) Robson Silva de Oliveira Júnior

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Boa Vista(RR) Roseli Bernardo Silva dos Santos
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública

Brasilândia de
Minas(MG) LUIZ HOLIMPIO DE OLIVEIRA

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione Brasília(DF)

JOESSE MARIA DE ASSIS TEXEIRA KLUGE
PEREIRA

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione Brasília(DF) PEDRO JACKSON GUTHIER DA CRUZ FILHO

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione Brasília(DF) RODRIGO PEREIRA DE PAULA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Brejo Santo(CE) MÁRCIA MARIA RODRIGUES DE SÁ

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Breves(PA) Amiraldo do Socorro Soares da Cunha

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Breves(PA) Larissa Leal Neves

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Caçador(SC) ANGELITA C. KADES DA ROCHA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional

Cachoeiro de
Itapemirim(ES) Edson Maciel Peixoto

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Cambuci(RJ) Luiz Alberto Louzada Hosken

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Campinas(SP) CRISTIANE LOUREIRO POZZUTO

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Canavieiras(BA) Emília Cristina Augusto dos Santos

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Canoinhas(SC) Luizcelso de Souza Prestes

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Carmópolis(SE) Jerusa Magaly Cruz Silveira Porciúncula

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Casa Nova(BA) Josimar Amorim de Assis
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Castelo(ES) Paulo Boberto Bellotti Vargas

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Catanduva(SP) ISABELA GISSE RAINHO

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Ceará-Mirim(RN) Dárlio Inácio Alves Teixeira

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Chapecó(SC) Eudes Terezinha Nadal Mulinari

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione

Conceição do
Canindé(PI) Gilmara Matos Rodrigues

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública

Conselheiro
Lafaiete(MG) GISLAINE MARIA BARBOSA ANTUNES

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária

CORNELIO
PROCÓPIO(PR) Olivia Maria Rossieri
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Cuiabá(MT) Alexandre Fagundes Cesário

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Cuiabá(MT) Éderson Andrade

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Cuiabá(MT) Graziele Silva Tacana

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Cuiabá(MT) João Matheus Rezende Rodrigues

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Cuiabá(MT) Milton Mauad de Carvalho Camera Filho

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Cuiabá(MT) Vitor Hugo Silva Teixeira

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Diadema(SP) LEONARDA BARBOSA LUNA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Diadema(SP) SILVANA ZAJAC

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Divinópolis(MG) MARIANA DE OLIVEIRA FERREIRA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Duque de Caxias(RJ) Solange Bergami

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione Floriano(PI) Emanuel Alcantara da Silva

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Florianópolis(SC) ANA PAULA JUNG

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Florianópolis(SC) Jucelio Kulmann de Medeiros

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Formiga(MG) GISELE DE FARIA MENDES

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Fortaleza(CE) ALAN JESSÉ DO NASCIMENTO LUZ
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Fortaleza(CE) FABÍOLA DAMASCENO LACERDA FELÍCIO

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Fortaleza(CE) GABRIEL NEPOMUCENO FROTA

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes

FRANCISCO
BELTRAO(PR) NICOLI DEBASTIANI CORREA DA SILVA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Francisco Morato(SP) PATRICIA DE BARROS TEIXEIRA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Guarujá(SP) LUIZ PAULO NEVES NUNES

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Guarulhos(SP) REGINALDO TADEU SOEIRO DE FARIA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Iguatu(CE) JOSE HELTON PEREIRA

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Ipatinga(MG) MARIA APARECIDA DE LIMA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Ipatinga(MG) RENY APARECIDA BATISTA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública IRATI(PR) Ana Claudia Marochi

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes IRATI(PR) Luiz Eduardo Bettes

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Itabaiana(SE) José Maycon Carvalho Barbosa

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Itabirito(MG) FELIPE MICHEL SANTOS ARAÚJO BRAGA

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Itaquaquecetuba(SP) KAUAN SILVA DE ABREU

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Jacobina(BA) Júlio Cesar Elias Gomes Votorino

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Jaguaré(ES) Eric de Oliveira

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Jaguaré(ES) Nina Valéria de Araujo Paixão

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Jaraguá do Sul(SC) Julio Eduardo Bortolini

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Jardim(CE) Francisco Yuri dos Santos Sousa

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Joinville(SC) João Carlos de Andrade

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes

Juazeiro do
Norte(CE) Davidson Kennedy Ferrer Campos Sousa

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Jucás(CE) Luiz Carlos Chagas Duarte

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Lábrea(AM) ELIAS BEZERRA DE SOUZA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Lagarto(SE) Telma Amélia de Souza Pereira

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Lages(SC) Patrick Mota Schuermam

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Lauro de Freitas(BA) Washington Luis de Andrade Cardoso Jr

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Leopoldina(MG) MICHELE DE OLIVEIRA MACHADO

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Limeira(SP) ERIKA MONTEIRO MORAES

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Limeira(SP) ROSIMAR DE SOUZA SILVA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional LOANDA(PR) Amarildo Pinheiro Magalhães

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública LOANDA(PR) CELSO JOSÉ DOS SANTOS

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Macapá(AP) Edicleuma de Oliveira Santana

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Macapá(AP) Marcio Sousa da Silva

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Macapá(AP) Maria de Nazaré Sousa Marques

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Macapá(AP) Raiza Queiroz Carvalho

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Machado(MG) MÁRCIA DE PAULA SOUZA

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Manacapuru(AM) DANNIEL ROCHA BEVILAQUA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Manaquiri(AM) JOSÉLIO DA SILVA MARTINS

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Manaus(AM) HORÁCIO GONÇALVES MARTINS

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Manaus(AM) Jose Nabir de Oliveira Ribeiro

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Manaus(AM) LUIZ RICARDO DE ALMEIDA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Manaus(AM) MARIA DO PERPETUO SOCORRO

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Manaus(AM) WALEX DO MONT FERREIRA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Mariana(MG) SOLANGE RODRIGUES

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional

METROPOLITAMA
SUL(PR) Claudineia Maria Vischi Avanzini

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional

METROPOLITAMA
SUL(PR) João Claudio Madureira

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes

METROPOLITAMA
SUL(PR) Luismiguel Reis Mazza

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Mogi das Cruzes(SP) EDUARDO DO NASCIMENTO GOMES

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Monte Alegre(PA) JESIEL BATISTA DE ANDRADE

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Muniz Freire(ES) SILMARA MORGADO E ALMEIDA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Navegantes(SC) Fabio Gardioli de Carvalho
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Neópolis(SE) Diego Silveira Serra

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Niterói(RJ) FRANCINEIDE CASTILHO RAMOS

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Nova Friburgo(RJ) Renata Cunha Vasconcellos

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Nova Veneza(SC) Fábia Liliã Luciano

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Novo Oriente(CE) CARLA CRISTINA C. MELO

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Ocara(CE) Erlanio Ferreira Lima

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional PARANAVAI(PR) Crislene Costa Santos Razente
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional

Pedra Branca do
Amapari(AP) Natalia Lopes Picanço

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Piedade(SP) FILIPE BORTOLETO RIBEIRO TOLEDO

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional PITANGA(PR) Daniel Rotella Cocco

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Pouso Alegre(MG) RODRIGO DO AMARAL FONSECA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Redenção(CE) GLEDSON DE SOUZA FERREIRA

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Registro(SP) YASMIM YUMI BENTO KIMURA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Ribeirópolis(SE) Jairton Mendonça de Jesus
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Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Rio Branco(AC) Elisete Silva Machado

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Rio Branco(AC) Jacqueline Rodrigues Paiva

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Rio das Ostras(RJ) Alex Correa da Rocha

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Rio de Janeiro(RJ) Ana Carolina Rozendo Ferreira dos Santos

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Rio de Janeiro(RJ) Ana Karina Brenner

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Rio de Janeiro(RJ) Andre Jorge Marcelino da Costa Marinho
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Rio de Janeiro(RJ) Debora Quirino do Nascimento

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione Rio de Janeiro(RJ) Elika Takimoto

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Rio de Janeiro(RJ) Giane Faro

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Rio de Janeiro(RJ) João Paulo Leite Cabrera Pereira da Rosa

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Rio de Janeiro(RJ) Márcio Franco Xavier

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Rio de Janeiro(RJ) Marcos Antonio Ribeiro da Costa

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Salvador(BA) Ezequiel Westphal
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Salvador(BA) Isa Maria Fonseca Castro

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Salvador(BA) Italo Ferreira dos Santos Paim

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Salvador(BA) Josevone Serafim

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Salvador(BA) Marilene dos Santos Betros

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Salvador(BA) Mario Sergio Aragão

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Salvador(BA) Roberval Bomfim Almeida
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Santa Fé do Sul(SP) MARIA ELENA BATISTA DE SOUZA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Santana(AP) Maria de Fátima Soares Ferreira

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Santana(AP) Rosilma Lobato Pinheiro

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Santo André(SP) ANA MARIA BOA VENTURA FABIAN

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Santo André(SP) DENISE RYKALA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Santo Estêvão(BA) Creonice Sena Moreira dos Santos

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Santos Dumont(MG) CRISTIANO JUVENAL DA SILVA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada

São Caetano do
Sul(SP) ISABEL CRISTINA DOS SANTOS

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional

São Gonçalo do
Amarante(CE) HUMBERTO KELVIN DE SOUSA MENEZES

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes

São Gonçalo do
Amarante(CE) MARIA ELANY MEDEIROS SILVA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional São Gonçalo(RJ) Gisele Herdy Dutra

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública

São José do Rio
Preto(SP) LUIS OTAVIO PIOCOPPI

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública São Luís(MA) Antonio Zaquiel Barbosa da Silva

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional São Luís(MA) Claudinei de Jesus Rodrigues
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Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes São Luís(MA) Débora Pereira Máximo Matos

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública São Luís(MA) Deuzimar Costa Serra

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes São Luís(MA) Fernando Mário Chagas Pinheiro Costa

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes São Luís(MA) Idalina de Jesus de Souza da Conceição

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional São Luís(MA) Jerônimo Melo Oliveira

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública São Luís(MA) José Júlio Gomes Neto

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada São Luís(MA) Laiany Alcântara Gonçalves Mota

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública São Luís(MA) Lucinete Marques Lima
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional São Luís(MA) Ludymila Furtado Cantanhêde

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional São Luís(MA) Marco Antônio Goiabeira Torreão

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional São Luís(MA) Maria do Perpetuo Socorro Azevedo Carneiro

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária São Luís(MA) Patrícia de Jesus Cruz Fernandes

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes

São Miguel do
Oeste(SC) Felipe Gabriel de Oliveira Dartora

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária São Paulo(SP) CLAUMIR BENTO RUFINI

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública São Paulo(SP) CYNTIA MORAES TEIXEIRA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada São Paulo(SP) EDSON AQUINO DE S FIGUEIREDO

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública São Paulo(SP) FELIPE AUGUSTO CHADI DA SILVA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional São Paulo(SP) FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional São Paulo(SP) JAMIR CANDIDO NOGUEIRA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária São Paulo(SP) JOSE BONFIM FERREIRA DO PRADO

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária São Paulo(SP) MARIA JOSE MENDES DA SILVA

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional São Paulo(SP) MARIA VILANY RODRIGUES DA SILVA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária São Paulo(SP) MARILANDIA FRAZÃO

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária São Paulo(SP) NEUSA SANTANA ALVES

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada São Paulo(SP) SANDRA APARECIDA CABALLERO CHAGAS

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione

São Raimundo
Nonato(PI) Ana Paula Monteiro de Moura

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional

São Sebastião do
Paraíso(MG) ANDERSON CHRISTIAN PEREIRA

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional

São Sebastião do
Paraíso(MG) CÍCERO BARBOSA DA SILVA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública

São Sebastião do
Paraíso(MG) WANDERSON CLEITON DO CARMO

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Serra(ES) Luciana Aparecida Ramos Pacheco

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Sorocaba(SP) ARLINDO THEODORO DE SOUZA JUNIOR

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária Sorocaba(SP)

FATIMA APARECIDA DA SILVA FARIA GALVÃO DOS
SANTOS

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Sorocaba(SP) FERNANDA GONCALVES FONTES

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Sorocaba(SP) HENZEL SALOMÃO TRETTEL GARCIA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Sumaré(SP) MARCUS RICARDO GONCALVES

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione Teresina(PI) Antonio de Pádua Alves Pinto
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Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Teresina(PI) Everton dos Santos Barbosa

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione Teresina(PI) Francisco Avelino da luz de Souza

Educação Profissional
e Tecnológica Selecione Teresina(PI) Karla Celene de Sousa Ramos

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional Teresina(PI) Maria Josimar Pires

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Teresina(PI) Pedro Lucas Leal de Sousa

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional Timbó(SC) ANA PAULA KUCZMYNDA DA SILVEIRA

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Timbó(SC) Deyse Nara Sabel Vieira
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional TODOS - CE(CE) SUYANNE GISELE DE OLIVEIRA PONTES

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública TODOS - MS(MS) Alcimar Silva de Queiroz

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional TODOS - MS(MS) Celi Correa Neres

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional TODOS - MS(MS) Ivanilde Careta

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária TODOS - MS(MS) Maria Cleide Lima Pereira Cavalcante

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes TODOS - MS(MS) Thiago Teodoro Rupere

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada TODOS - MS(MS) Welton Rodrigues de Souza
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária TODOS - RS(RS) Alvoní Adão Prux dos Passos

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública TODOS - RS(RS) Ana Helena Dias de Avila

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada TODOS - RS(RS) Ângelo Quoos

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional TODOS - RS(RS) Cléia Margarete Macedo da Costa Tonin

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública TODOS - RS(RS) Guilherme Brandt de Oliveira

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública TODOS - RS(RS) Henri Luiz Fuchs

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes TODOS - RS(RS) Kênya Jessyca Martins de Paiva
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Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária TODOS - RS(RS) Marcia Adriana de Carvalho

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes TODOS - RS(RS) Maria Elisabete Fernandes

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as de Estabelecimentos
Federais da Educação
Profissional TODOS - RS(RS) Marta Helena Blank Tessmann

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional TODOS - RS(RS) Oswaldo Dalpiaz

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada TODOS - RS(RS) Patrícia Luiza Gonçalves Trindade

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional TODOS - RS(RS) Priscila Vieira Bastos

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada TODOS - RS(RS) Raquel Lucena
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Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes TODOS - RS(RS) Raquel Maciel Lopes

Educação Profissional
e Tecnológica

Conselheiros/as Estaduais de
Educação da Educação
Profissional TODOS - RS(RS) Vagner Peruzzo

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional TODOS - RS(RS) Yuri Della Giustina do Amaral

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública TOLEDO(PR) Marilene Alves de Abreu

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Tubarão(SC) AILTON SILVEIRA JUNIOR

Educação Profissional
e Tecnológica Estudantes Tucano(BA) Marcos Antônio Alves dos Santos

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Tupaciguara(MG) CARLOS HENRIQUE FERREIRA
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Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Privada Uberaba(MG) MARCOS GENNARI MARIANO

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública UMUARAMA(PR) Netúlio Alarcon Fioratti

Educação Profissional
e Tecnológica

Trabalhadores/as da Educação
Profissional Pública Vila Pavão(ES) Guilherme Alves Pereira

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as Estaduais e
Municipais da Educação
Profissional Vitória(ES) Ana Beatriz Ribeiro Ferreira

Educação Profissional
e Tecnológica

Gestores/as da Educação
Profissional Privada e
Comunitária

WENCESLAU
BRAZ(PR) MATEUS CÉZAR VALENTIM JÚNIOR

Educação Superior Estudantes (AM) CLÁUDIA ALVES PEREIRA

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública (SC) Antônio Cesar Rodrigues Caires
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior (SC) MARIA DE LOURDES CORREIA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Abaetetuba(PA) Gercina Ferreira da Silva

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Acaraú(CE) Geovani Oliveira

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Altamira(PA) Antonio Eduardo Sena de Lucena

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Altamira(PA) Wilson Martins da Silva

Educação Superior Estudantes Anajás(PA) FELIPE DE SOUZA FARIAS

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Ananindeua(PA) Ângela Conceição dos Anjos Pena

Educação Superior Estudantes Ananindeua(PA) Carlos Alberto Santana Silva

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Aracaju(SE) Andrea Karla Ferreira Nunes

Educação Superior Estudantes Aracaju(SE) Cleberton Almeida de Oliveira
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Educação Superior Estudantes Aracaju(SE) Daniel Santos Dos Anjos

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Aracaju(SE) Tereza Simone Santos de Carvalho

Educação Superior Estudantes Aracoiaba(CE) Flavia Nobre Firmino Marinho

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Aurora(CE) Maria Iranilda Silva Magalhães

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Baixio(CE) Ana Paula Ferreira de Farias

Educação Superior Estudantes Barra Mansa(RJ) Joe Louis Ventura Avelar

Educação Superior Estudantes Barra(BA) Benta Lopes Neves

Educação Superior Estudantes Barreirinhas(MA) ISRAEL SILVA DINIZ

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Bauru(SP) ALBERTO DE SOUZA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Belém(PA) Carlos Renilton Freitas Cruz
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Belém(PA) Glória Maria Farias da Rocha

Educação Superior Estudantes Belém(PA) Lucas Batista Paixão Ferreira

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Belém(PA) Marcos Antônio Luz Soares

Educação Superior Estudantes Belém(PA) Mariana Cunha Bhering

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Belém(PA) Marilena Loureiro da Silva

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Belém(PA) Rosilene Pacheco Quaresma

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Belém(PA) Telma Guerreiro Barroso
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Belém(PA) Wilson da Costa Barroso

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Belém(PA) Zanete Almeida da Gusmão

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Belo Horizonte(MG) ANTÔNIO LOURENÇO DA SILVA

Educação Superior Estudantes Belo Horizonte(MG) JÉSSICA DE JESUS DA SILVA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Belo Horizonte(MG) MICHELLE ANDREA MURTA

Educação Superior Estudantes Belo Horizonte(MG) MIRIAM GOMES ALVES

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Belo Horizonte(MG) TATIANA PAPA PIMENTA QUITES

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Belo Horizonte(MG) TELMA PATRICIA DE MORAES SANTOS

Educação Superior Estudantes Belo Horizonte(MG) WESLEY KLISMANN FERREIRA VALÉRIO

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública

Bernardino de
Campos(SP) ROZELI APARECIDA ZANON FELIX

Educação Superior Estudantes Betim(MG) CRISLAINE BARBOSA SANTOS
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Educação Superior Estudantes Bilac(SP) MATHEUS CARDOSO STOPPA

Educação Superior Estudantes Boa Vista(RR) Alex Barbosa dos Santos

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Boa Vista(RR) Ana Célia de Oliveira Paz

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Boa Vista(RR) Flávia Amaro Gonçalves

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Boa Vista(RR) Ismayl Carlos Cortez

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Boa Vista(RR) Jonildo Viana dos Santos

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Boa Vista(RR) Leila Soares de Souza Perussolo
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Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Boa Vista(RR) Silvestre Lopes da Nóbrega

Educação Superior Selecione Brasília(DF) DANIEL LOUZADA DA SILVA

Educação Superior Selecione Brasília(DF) DEISE RAMOS DA ROCHA

Educação Superior Selecione Brasília(DF) GIDALTI GUEDES DA SILVA

Educação Superior Selecione Brasília(DF) IERI DE SOUSA BRAGA JUNIOR

Educação Superior Selecione Brasília(DF) KÍSSILA TEIXEIRA MENDES

Educação Superior Selecione Brasília(DF) SUELEN GONÇALVES DOS ANJOS

Educação Superior Selecione Brasília(DF) TAMARA FERNANDES SAMPAIO

Educação Superior Selecione Brasília(DF) THALLITA DE OLIVEIRA SILVA

Educação Superior Selecione Brasília(DF) TRAJANO JARDIM

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Brejo Santo(CE) FRANCINEIDE AMORIM COSTA SANTOS
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Breves(PA) Elson de Menezes Pereira

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Caçador(SC) LETÍCIA ANDRIGHETTI

Educação Superior Estudantes Caçador(SC) PEDRO VINÍCIUS BARRETO

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Cáceres(MT) Moisés Ribeiro de Oliveira

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Cáceres(MT) Nancy Lopes Yung

Educação Superior Estudantes Cajati(SP) GLAUCIA DA SILVA BATISTA BARREIROS

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Cajati(SP) OLGA ROSA KOTI PIRES

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Camaçari(BA) Leandro Carvalho Cal
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Campina Grande(PB) Anita Leocadia Pereira dos Santos

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Campina Grande(PB) Cristiane Maria Nepomuceno

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Campina Grande(PB) Iolanda Barbosa da Silva

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Campina Grande(PB) Margareth Maria de Melo

Educação Superior Estudantes Campina Grande(PB) Priscila Gabriela Rocha Silva

Educação Superior Estudantes Campina Grande(PB) Valéria da conceição Aguiar

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Campinas(SP) SOLANGE LOUREIRO POZZUTO

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária

Campo Limpo
Paulista(SP) ANA PAULA DA SILVA
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Campo Maior(PI) Lucineide Maria dos Santos Soares

Educação Superior Estudantes Campo Maior(PI) Silvana Moraes da Silva Martins

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada
Campos dos
Goytacazes(RJ) Ludmila Gonçalves da Matta

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Capanema(PA) Natã Britto da Silva Azevedo

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Capitão Poço(PA) Raimundo Thiago Lima da Silva

Educação Superior Estudantes Carapebus(RJ) Renato Batista da Conceição

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Carauari(AM) LORENA BORGES DA SILVA
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Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Caucaia(CE) Antônio Airton Amaral

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Caucaia(CE) Raquel Di Paula Mesquita Lima de Oliveira

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Chapecó(SC) Celso Paulo Costa

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Chapecó(SC) Derlan Trombetta

Educação Superior Estudantes
Concórdia do
Pará(PA) IZA DANIELA OLIVEIRA FERNANDES

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária

Conselheiro
Lafaiete(MG) GRACE MARISA MIRANDA DE PAULA

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública

Conselheiro
Lafaiete(MG) JANETE APARECIDA DA SILVA
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Contagem(MG) THAIS MAGALHAES ABREU

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada
Coronel
Fabriciano(MG) LUIZ ANTONIO DA SILVA

Educação Superior Estudantes Crateús(CE) IRENETE OLIVEIRA FREIRE

Educação Superior Estudantes Cubatão(SP) KAREN FRANÇA AZURA

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Cuiabá(MT) Carlos Roberto dos Santos Júnior

Educação Superior Estudantes Cuiabá(MT) Denner Raul Santos Oliveira

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Cuiabá(MT) Gleyva Maria Simões Pio Saes

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Cuiabá(MT) José Inacio Moreira

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Cuiabá(MT) Luciane De Almeida Gomes
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Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Cuiabá(MT) Luzia M.Melo

Educação Superior Estudantes Cuiabá(MT) Marcelo Natal Borges de Jesus

Educação Superior Estudantes Cuiabá(MT) Wesley Snipes Correa da Mata

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada CURITIBA(PR) Daniel Guimarães Tedesco

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária CURITIBA(PR) DINAMARA PEREIRA MACHADO

Educação Superior Estudantes CURITIBA(PR) João Antonio Scandolara

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior CURITIBA(PR) MARCOS ALEXANDRE DOS SANTOS FERRAZ

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública CURITIBA(PR) Maria Aparecida Zanetti

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública CURITIBA(PR) Monica Ribeiro da Silva
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública CURITIBA(PR) SIMONE DE FÁTIMA FLACH

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Diadema(SP) ANA LUCIA SANCHES

Educação Superior Estudantes Diadema(SP) ELENA ALVES SILVA

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Divinópolis(MG) ANDRÉ LUÍS ROMUALDO FERREIRA

Educação Superior Estudantes
Domingos
Martins(ES) FRANCISLENE DEL PUPPO DE JESUS

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Duque de Caxias(RJ) Leandro Trindade Pinto

Educação Superior Estudantes Esmeraldas(MG) MATEUS HENRIQUE VIEIRA

Educação Superior Estudantes Eusébio(CE) MARIA MAGALI COSTA MARTINS

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Feira de Santana(BA) Aline Daiane Nunes Mascarenhas
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Feira de Santana(BA) Amali de Angelis Mussi

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Feira de Santana(BA) Daiana do Santos Alcantara

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Feira de Santana(BA) Laizza Carvalho Santos

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Fernandópolis(SP) WILSON AUGUSTO FIUZA FRAZÃO

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Formosa(GO) Thiago Gonçalves Dias

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Fortaleza(CE) ALBERTO FILHO MACIEL MAIA
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Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Fortaleza(CE) ANA PAULA RABELO E SILVA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Fortaleza(CE) DEBORA DE VASCONCELOS SOUZA CONRADO

Educação Superior Estudantes Fortaleza(CE) GABRIEL DE OLIVEIRA GONÇALVES

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Fortaleza(CE) Idevaldo da Silva Bodião

Educação Superior Estudantes Fortaleza(CE) JASNA TAYNÁ DE CARVALHO PINTO

Educação Superior Estudantes Fortaleza(CE) JOHN WEYNE MAIA VASCONCELOS

Educação Superior Estudantes Fortaleza(CE) LARYSSA FIGUEIREDO DE AZEVEDO

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Fortaleza(CE) SONIA PEREIRA

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Fortaleza(CE) VANESSA CAMPOS DE LARA JAKIMIU
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Educação Superior Estudantes Fortaleza(CE) WILLIAM MATHEUS DA SILVA BARROS

Educação Superior Estudantes
FOZ DO
IGUAÇU(PR) Jovana Schimidt Farias

Educação Superior Estudantes
FOZ DO
IGUAÇU(PR) Vanessa Anastácia Nobre da Silva

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública

FRANCISCO
BELTRAO(PR) ANGELA MARIA SILVEIRA PORTELINHA

Educação Superior Estudantes Francisco Sá(MG) LUCAS MARTINS FERREIRA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Gandu(BA) Maria Da Graças Souza Moreira

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada
Governador
Valadares(MG) RENATA GRECO DE OLIVEIRA

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Guaçuí(ES) Maria Nilza Ribeiro

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Guaíra(SP) IRIS PROCOPIO DIAS SANTANA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada GUARAPUAVA(PR) RENATA SANTA MARIA NIZER RIBEIRO DE PAULA

Educação Superior Estudantes Guarulhos(SP) ELVIS PERON PEREIRA DE SOUZA ANDRADE
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Guarulhos(SP) MAGALI APARECIDA SILVESTRE

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Humaitá(AM) ANGELA MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Ibicuitinga(CE) MARLA EDILEUDA DE AGUIAR

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Iguatu(CE) LUCIO JOSÉ DE OLIVEIRA

Educação Superior Estudantes Ilhéus(BA) Erlon Fabio de Jesus Costa Araujo

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Indaiatuba(SP) GENTIL GONÇALVES FILHO

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Ipatinga(MG) STELA MARIS BRETAS SOUZA

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública IRATI(PR) MONICA LUIZA SIMIAO PINTO

Educação Superior Estudantes Itabaiana(PB) Gilson Munis Bento da Rocha
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Itajubá(MG) YALIN BRIZOLA YARED

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Itapajé(CE) Carla Patricia Pinheiro Barbosa

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Itapemirim(ES) Silvana Batista Sales Pereira

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Itapetinga(BA) Sibele Shirley da Silva Maura Nery

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Itapetininga(SP) RODRIGO FURTADO BORGES NETO

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Itapipoca(CE) Francisco Furtado Tavares Líns

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Itatira(CE) ANTONIO ARRUDA DE FREITAS

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada JACAREZINHO(PR) Ana Maria de Araujo Martins

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Jacobina(BA) Adenilson dos Santos Oliveira
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Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Jaguaré(ES) Aparecida Costa da Silva

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Jaraguá do Sul(SC) Janete Godoi

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Jaraguá do Sul(SC) Elson Quil Cardozo

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Joaçaba(SC) Izolete dos Santos Riqueti

Educação Superior Estudantes João Câmara(RN) Manuellyson da Silva Maia

Educação Superior Estudantes João Pessoa(PB) Jade Mariam Vaccari Carvalho Silva

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública João Pessoa(PB) MARIA HELENA RIBEIRO MACIEL

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública João Pessoa(PB) Rita de Cassia Cavalcanti Porto

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Joinville(SC) Adriane Beatriz Moecke Galando
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Joinville(SC) Cristiane Viana Paim Cordeiro

Educação Superior Estudantes Joinville(SC) FABIO JULIO DE OLIVEIRA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Joinville(SC) Wellington Rutilio Kuliack

Educação Superior Estudantes José Boiteux(SC) ÍCARO KÓNH PRIPRÁ PATTÉ

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Jucás(CE) Antonia Aglaí de Melo

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Juiz de Fora(MG) MYLENE CRISTINA SANTIAGO

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Lages(SC) Hélvio Arilson Beckhauser

Educação Superior Estudantes
LARANJEIRAS DO
SUL(PR) Denilta Tavares

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior

LARANJEIRAS DO
SUL(PR) Maria Eloa Gehlen
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Educação Superior Estudantes Lauro de Freitas(BA) Luciana Tavares

Educação Superior Estudantes Lauro de Freitas(BA) Luiz Henrique Gomes Dias Tavares

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária

Limoeiro do
Norte(CE) Cleison Luís Rabelo

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Linhares(ES) Regina Celia Monteiro Lima

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Linhares(ES) Thalita Nunes Ruy Seibert

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública LOANDA(PR) CLEIDE FATIMA DE LIMA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada LOANDA(PR) Edna Fabricia Tecco

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior LONDRINA(PR) DANIEL GUERRINI
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Educação Superior Estudantes LONDRINA(PR)
PAOLA FRANCESCA GOLLNER MOREIRA
TEODORO

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Macapá(AP) Abymael da Silva Pereira

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Macapá(AP) Antônia Costa Andrade

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Macapá(AP) Dilene Kátia Costa da Silva

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Macapá(AP) Elisandra Maria Pereira Gonçalves

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Macapá(AP) Kátia de Nazaré Santos Fonsêca

Educação Superior Estudantes Macapá(AP) Raudison Sena dos Santos
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior MACEIÓ(AL) Maria das Graças Correia Gomes

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Manacapuru(AM) KAREN MICHELLA DAS CHAGAS RIBEIRO

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Manaus(AM) ARMINDA RACHEL BOTELHO MOURÃO

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Manaus(AM) CARLOS AUGUSTO GOMES DE ALMEIDA

Educação Superior Estudantes Manaus(AM) DARLING MARIA GOMES TAVARES

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Manaus(AM) EGLÊ BETÂNIA PORTELA WANZELER

23
83

34
4

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2383344
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Manaus(AM) FABIANE MAIA GARCIA

Educação Superior Estudantes Manaus(AM) FABRÍCIO LIRA DA SILVA

Educação Superior Estudantes Manaus(AM) JÉSSICA TELLES ROZA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Manaus(AM) MARCIO DE OLIVEIRA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Manaus(AM) MARIA QUITÉRIA AFONSO

Educação Superior Estudantes Manaus(AM) RENATA HELENA RIBEIRO FERREIRA

Educação Superior Estudantes Maracanaú(CE) Antonia Janes de Oliveira Benicio

Educação Superior Estudantes Maricá(RJ) Verônica Couto Machado Bello Macedo

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior MARINGA(PR) Érica Fernandes Alves
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior MARINGA(PR) Glaciane Cristina Xavier Mashiba

Educação Superior Estudantes Marituba(PA) Alan de Sousa Nunes

Educação Superior Estudantes Matão(SP) ALAN REMILSON SOARES DOS SANTOS

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária

METROPOLITAMA
SUL(PR) ALESSANDRA APARECIDA BERTON RODRIGUES

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada
METROPOLITANA
NORTE(PR) Denize Cristina Kaminski

Educação Superior Estudantes
METROPOLITANA
NORTE(PR) Tiago Trevisan

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Mogi das Cruzes(SP) ROBSON DE SOUZA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Mogi das Cruzes(SP) VANIA PEREIRA DA SILVA

Educação Superior Estudantes Mombaça(CE) GESSICA LIMA DE ARAUJO

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Monte Alto(SP) MARIA DO CARMO IROCHI COELHO
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Educação Superior Estudantes Monte Azul(MG) ELIENE CALDEIRA DOS SANTOS

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Montes Claros(MG) CHRISTINE MARTINS DE MATOS

Educação Superior Estudantes Morro Grande(SC) JOSIANI SANTOS MEDEIROS

Educação Superior Selecione Mucurici(ES) PAULO PEREIRA DE SOUZA

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Mundo Novo(BA) Valdilene Carlos de Lima Neves

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Niterói(RJ) FERNANDO DE ARAÚJO PENNA

Educação Superior Estudantes
Nova Esperança do
Piriá(PA) Francisco Geneelson Lopes da Silva

Educação Superior Estudantes Nova Friburgo(RJ) Thiago Gomes da Costa Santos
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Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Nova Iguaçu(RJ) Eliza marcia oliveira lippe

Educação Superior Estudantes Nova Iguaçu(RJ) Larissa Dias Alves Pereira

Educação Superior Estudantes Nova Veneza(SC) Denilse Norberta Dondossola Figueiredo

Educação Superior Estudantes Oiapoque(AP) Juliane Quaresma Rodrigues

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Osasco(SP) ADELAIDE JOIA

Educação Superior Estudantes Osasco(SP) FLAVIA LUCIA FERREIRA DA SILVA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Paracuru(CE) EUGENIO PACELLI N. B DE MATOS

Educação Superior Estudantes Parintins(AM) JOSIAS FERREIRA DE SOUZA

Educação Superior Estudantes Parnaíba(PI) Bianca Cordeiro Lessa

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Parnaíba(PI) Clóris Violeta Alves Lopes
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Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Passos(MG) GERSON JUNIOR FAGUNDES AZEVEDO

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Paulo Afonso(BA) Luiz José da Silva

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada
Pedra Branca do
Amapari(AP) Micael do Pilar Rodrigues

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Pedra Branca(CE) Geancarlos Cavalcante Lima Melo

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Petrópolis(RJ) Jacqueline Aparecida Félix dos Santos

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Picos(PI) Maria do Socorro Soares

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Pindobaçu(BA) Marivanea de Jesus

Educação Superior Estudantes Pojuca(BA) Claudia Camargo Arthur Sant?Anna Pelizzari
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Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada
Presidente
Prudente(SP) MARTA CAMPOS DE QUADROS

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública

Presidente
Prudente(SP) VALFRIDO DE OLIVEIRA

Educação Superior Estudantes Ribeirão Preto(SP) SAMUEL TADEU DAL PICCOL GUALTIER

Educação Superior Estudantes Ribeirópolis(SE) Jamisson Alves Santos

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Ribeirópolis(SE) Joelma Carvalho Vilar

Educação Superior Estudantes Rio Branco(AC) Ana Luce Galvão Moreira da Cruz

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Rio Branco(AC) Maria Ivanira de Oliveira Passarinho

Educação Superior Estudantes Rio Branco(AC) Mayra Silva Chaves

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Rio de Janeiro(RJ) Alexandre Guedes Pereira Xavier
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Rio de Janeiro(RJ) Fabiana de Moura Maia Rodrigues

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Rio de Janeiro(RJ) Fabio Rodrigo Conde

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Rio de Janeiro(RJ) Izabel Cristina Gomes da Costa Paolino

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Rio de Janeiro(RJ) Janaina Specht da Silva Menezes

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Rio de Janeiro(RJ) lea cutz gaudenzi

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Rio de Janeiro(RJ) Maria da Conceição Calmon Arruda

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Rio de Janeiro(RJ) Maria das Mercês Navarro

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Rio de Janeiro(RJ) Maria de Fátima Magalhães de Lima
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Rio de Janeiro(RJ) Maria Jacqueline Girão Soares de Lima

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Rio de Janeiro(RJ) Maria Luiza sussekind verissimo

Educação Superior Estudantes Rio de Janeiro(RJ) Milena Lopes da Costa

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Rio de Janeiro(RJ) Silvina Julia Fernández

Educação Superior Estudantes Rio de Janeiro(RJ) Suzana Souza Santos

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Rio do Sul(SC) ROGERIO SOUSA PIRES

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Salto(SP) RITA LEITE DINIZ

Educação Superior Estudantes Salto(SP) SERGIO LUCAS OLIVEIRA DE SOUZA
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Salvador(BA) Andréa Beatriz Rack de Goes

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Salvador(BA) Eliane Gonçalves da Costa

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Salvador(BA) Gabriela Sousa Rêgo Pimentel

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior Salvador(BA) Marlene Souza Silva

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Salvador(BA) Marta Licia Teles Brito de Jesus

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Salvador(BA) Uelen Reis Medeiros
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Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada
Santa Bárbara
d'Oeste(SP) CONCEIÇÃO APARECIDA FORNASARI

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública

Santa Bárbara
d'Oeste(SP) ZENAIDE HONÓRIO

Educação Superior Estudantes Santa Isabel(SP) MARIA MADALENA DOS SANTOS

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Santa Teresa(ES) OZIRLEI TERESA MARCILINO

Educação Superior Estudantes Santo André(SP) RODRIGO GONCALVES DOS SANTOS

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Santos(SP) ENEAS MACHADO

Educação Superior Estudantes
São Bernardo do
Campo(SP) ADRIANA PEREIRA DA SILVA

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior

São Bernardo do
Campo(SP) INES CRISTINA DE CASTILHOS PAULI

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública

São Bernardo do
Campo(SP) SONIA M O KRUPPA
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Educação Superior Estudantes São Carlos(SP) HELEN MARIANO POLACHINI

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública São Cristóvão(SE) Marilene Santos

Educação Superior Estudantes
São João de
Meriti(RJ) Juh Harielly Lima Campos

Educação Superior Estudantes
São João de
Meriti(RJ) Keila Carvalho dos Santos Rêgo

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária

São José do Rio
Pardo(SP) ANA LUCIA PORFIRIO

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública São Luís(MA) ADRENY DE MORAES SOUSA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Luís(MA) ALMERINDA PEREIRA FIGUEIREDO

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior São Luís(MA) BRUNA ELIZANA DE CARVALHO
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Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior São Luís(MA) Carlos André Sousa Dublante

Educação Superior Estudantes São Luís(MA) DANIEL BARBOSA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Luís(MA) DENILSON BARBOSA DOS SANTOS

Educação Superior Estudantes São Luís(MA) ELIENE MENDONÇA DOS SANTOS

Educação Superior Estudantes São Luís(MA) GEORGE MARX SANTOS CARVALHO

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública São Luís(MA) JASSON DE SOUSA SANTOS

Educação Superior Estudantes São Luís(MA) JOSYMARY PIRES GOMES

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Luís(MA) Júlio César Rêgo Guterres

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Luís(MA) LÚCIA MARIA MARTINS RIBEIRO

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior São Luís(MA) LUCILEA FERREIRA LOPES GONÇALVES
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública São Luís(MA) LUCINETE FERNANDES VILANOVA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública São Luís(MA) MARIA JOSÉ PIRES BARROS CARDOZO

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública São Luís(MA) MARIA NASARÉ LOPES

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública São Luís(MA) MARICEIA RIBEIRO LIMA

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária São Luís(MA) MARLON ADRIEL LOPES DIAS

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária São Luís(MA) ROZA MARIA SOARES DA SILVA

Educação Superior Estudantes São Luís(MA) YLDEDERVAN BASTOS
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Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) ACILIA MARTINS DOS SANTOS

Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) ALEXANDRE CEVALHOS LINARES

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública São Paulo(SP) BEATRIZ DE PAULA SOUZA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Paulo(SP) CLAUDIA BANDEIRA

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária São Paulo(SP) CLEUSA DE ALMEIDA

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública São Paulo(SP) CRISTIANE MARIA COUTINHO FIALHO

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública São Paulo(SP) DALVA DE SOUZA FRANCO

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública São Paulo(SP) DENISE CARREIRA SOARES
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior São Paulo(SP) DJALMA MARIA PRADO

Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) ESTHER DE OLIVEIRA NOGUEIRA

Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) FRANCIELE BUSICO LIMA

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública São Paulo(SP) FRANCISCA GOMES BEZERRA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Paulo(SP) HELIO ROBERTO BRAUSTEIN

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Paulo(SP) IBERÊ MORENO ROSARIO E BARROS

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública São Paulo(SP) IVANA MARIA ERACLIDE

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária São Paulo(SP) JANAINA MARIA NASCIMENTO DE PAULA MELO
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior São Paulo(SP) JESSICA FREITAS MOISES

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior São Paulo(SP) JOAO CARDOSO PALMA FILHO

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública São Paulo(SP) JOELIA RODRIGUES SANTOS DE AGUIAR

Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) LEANDRO CHEMALLE

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Paulo(SP) LILIAN SUZUKI

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Paulo(SP) LILIANE GARCEZ

Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) LUCY DURO MATOS ANDRADE SILVA

Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) MARCELA FONTÃO NOGUEIRA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Paulo(SP) MARIA APARECIDA PEREZ
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior São Paulo(SP) MARILENE PROENÇA RABELO DE SOUZA

Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) MELUZIA RIBEIRO LUZ KIRYU

Educação Superior Estudantes São Paulo(SP) RAFAEL PACHECO ALQUEZAR

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública São Paulo(SP) SALOMÃO BARROS XIMENES

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Paulo(SP) SANDRA REGINA DA SILVA CASSIMIRO

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada São Paulo(SP) VALERIA CAMPINAS BRAUSTEIN

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública

São Raimundo
Nonato(PI) Bruno Pereira Dias

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública

São Sebastião do
Paraíso(MG) ALESSANDRA GEREMIAS FERNANDES
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Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior

São Sebastião do
Paraíso(MG) PAULA APARECIDA DOS SANTOS DUARTE

Educação Superior Estudantes
São Sebastião do
Passé(BA) Glauber Felipe Cabeceira da Natividade

Educação Superior Estudantes Sapucaia(RJ) Gabriel Abrão de Mendonça Gomes

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Sapucaia(RJ) Vinícius Bento Ferro

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada
Serra do
Ramalho(BA) Jeane Rufina de Souza Silva

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Serra(ES) Fábio Luiz Alves de Amorim

Educação Superior Estudantes Serra(ES)
Karlos Henrique Miguel Lopes - Nome Social: Kael
Miguel Lope

Educação Superior Estudantes Serra(ES) Pedro Paulo Pimenta

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Serrinha(BA) Adriana Miranda da Silva

Educação Superior Estudantes Sorocaba(SP) AINE KORINA MIRANDA PINHEIRO
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Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Sorocaba(SP) FLEDERSON DE ASSIS DO NASCIMENTO

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Sorocaba(SP) RENAN DOS SANTOS

Educação Superior Estudantes Sorocaba(SP) RHAYSSA MORAES DE LIMA

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Sousa(PB) Francisca bivania de araujo lins

Educação Superior Estudantes Sumaré(SP) ARTHUR VICENTE DE MIRANDA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Sumé(PB) Wallace Gomes Ferreira de Souza

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública

Tangará da
Serra(MT) GENI CONCEIÇÃO FIGUEIREDO ZACARKIM

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Teresina(PI) Alexandro Vinicius da Silva
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Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Teresina(PI) Djanira do Espirito Santo Lopes Cunha

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Teresina(PI) Francisco Williams de Assis Soares Gonçalves

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Tianguá(CE) FRANCISCA FLÁVIA ALBUQUERQUE AGUIAR

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Timbó(SC) Gissele Prette

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior Timbó(SC) Jamile Delagnelo Fagundes da Silva

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Timbó(SC) MARILANE MARIA WOLFF PAIM

Educação Superior Estudantes Timbó(SC) Rebeca Amorim

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Tobias Barreto(SE) Gessica Regina Alves Santana
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública TODOS - AL(AL) LAUDIREGE FERNANDES LIMA

Educação Superior Selecione TODOS - CE(CE) FRANCISCA DE ASSIS VIANA MOREIRA

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública TODOS - MS(MS) Alessandra Bertasi Nacimento

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada TODOS - MS(MS) Ana Maria Ribas

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária TODOS - MS(MS) Ana Paula Gaspar Melim

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior TODOS - MS(MS) Andréia Nunes Militão

Educação Superior Estudantes TODOS - MS(MS) Daniely Rodrigues Araújo

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior TODOS - MS(MS) Fabio Perboni
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Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública TODOS - MS(MS) Lucivaldo Alves dos Santos

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada TODOS - MS(MS) Ordalia Alves de Almeida

Educação Superior Estudantes TODOS - MS(MS) Yasmine Braga Theodoro

Educação Superior Estudantes TODOS - RS(RS) Adriana Aparecida de Almeida Marcolin

Educação Superior Estudantes TODOS - RS(RS) Ana Maria Felix Sartori

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior TODOS - RS(RS) André Lemes da Silva

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária TODOS - RS(RS) Bruna Velasco da Luz

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior TODOS - RS(RS) Camile Teixeira Corvello

Educação Superior Estudantes TODOS - RS(RS) Carla da Luz Zinn
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Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública TODOS - RS(RS) Cecilia Decarli

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada TODOS - RS(RS) Cristiane de Souza Amaral Hax

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior TODOS - RS(RS) Daniel Bruno Momoli

Educação Superior Estudantes TODOS - RS(RS) Daniel Gomes

Educação Superior Estudantes TODOS - RS(RS) Guilherme Baumann Achterberg

Educação Superior

Gestores/as Estaduais e
Municipais de Estabelecimentos
de Educação Superior TODOS - RS(RS) Ismael Elenito Silveira

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada TODOS - RS(RS) Letícia Caroline da Silva Streit

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública TODOS - RS(RS) Raquel Laurino Almeida

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada TODOS - RS(RS) Rodrigo Perla Martins
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Educação Superior Estudantes TODOS - RS(RS) Roger de Abreu Silva

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública TODOS - RS(RS) Roger Sanandaj Elias

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública TODOS - RS(RS) Rosana Brettas da Silva

Educação Superior Estudantes TODOS - RS(RS) Ryan dos Santos Rosa

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária TODOS - RS(RS) VALDEMIRA DE FREITAS CARPENEDO

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada TODOS - RS(RS) Valdir Graniel Kinn

Educação Superior Estudantes TODOS - RS(RS) Verônica Rodrigues de Lima

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada TODOS - TO(TO) Ana Lídia Correa dos Santos Vilela

Educação Superior Estudantes TOLEDO(PR) Alex Oliveira da Conceição

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Tomé-Açu(PA) Liliane Ferreira do Rosário
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Educação Superior Estudantes Tubarão(SC) JANAINA PREVE COSTA

Educação Superior
Gestores/as da Educação
Superior Privada e Comunitária Tubarão(SC) RENATO JUSTINO BORGES

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública Uberaba(MG) ANA PAULA DE AZEVEDO

Educação Superior Estudantes Uberaba(MG) KATIA CILENE DA COSTA

Educação Superior Estudantes Uberlândia(MG) ADRIANA DUARTE DO NASCIMENTO

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Uberlândia(MG) FLAVIANE REIS

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Uberlândia(MG) MARCIA DIAS LIMA

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada UMUARAMA(PR) Elisangela Alves do Reis

Educação Superior Estudantes UMUARAMA(PR) Renan Felipe de Souza

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada UMUARAMA(PR) Tayná Ceccon Martins
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Educação Superior Estudantes Vila Valério(ES) Beatriz dos Santos

Educação Superior

Funcionários/as
Técnico-Administrativo/a da
Educação Superior Pública

Vitória da
Conquista(BA) José Márcio de Oliveira Dias

Educação Superior
Gestores/as de Instituições
Federais de Educação Superior

Vitória da
Conquista(BA) Talamira Taita Rodrigues de Brito

Educação Superior Estudantes Vitória(ES) Cinthya Campos de Oliveira Mascena

Educação Superior Trabalhadores/as ES Privada Vitória(ES) Luana Santos Lemos

Educação Superior
Docentes da Educação Superior
Pública Vitória(ES) Tatiana de Santana Vieira

Entidades
Municipalistas

Segmento Educacional não
encontrado Goiânia(GO) Karine Nunes de Moraes

Entidades
Municipalistas

Segmento Educacional não
encontrado Macapá(AP) Jacó Vilhena de Castro

Entidades
Municipalistas

Segmento Educacional não
encontrado Rio Branco(AC) Fernanda Pinheiro de Abreu
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Entidades
Municipalistas

Segmento Educacional não
encontrado São Luís(MA) Emerson de Araújo Silva

Entidades
Municipalistas

Segmento Educacional não
encontrado Teresina(PI) Marlucia Lima de Sousa Menezes

Entidades
Municipalistas

Segmento Educacional não
encontrado TODOS - TO(TO) MARIZAN CARVALHO DA SILVA

Instituições
Confessionais

Segmento Educacional não
encontrado MACEIÓ(AL) Dener Rodrigues de Souza

Movimento de
Afirmação de Gênero

Segmento Educacional não
encontrado CURITIBA(PR) Marilda Ribeiro da Silva

Movimento de
Afirmação de Gênero

Segmento Educacional não
encontrado Macapá(AP) Sandra Maria de Matos Cardoso

Movimento Indígena
Segmento Educacional não
encontrado Manaus(AM) MARCIVANA RODRIGUES PAIVA

Movimento Indígena
Segmento Educacional não
encontrado Novo Airão(AM) Ercilia Clemente de Souza

Movimento Sindical
Segmento Educacional não
encontrado Rondonópolis(MT) NILZA MOREIRA DE AGUIAR

Movimento Sindical
Segmento Educacional não
encontrado Rondonópolis(MT) SOLANGE MIRA DOS SANTOS
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Movimento Sindical
Segmento Educacional não
encontrado Viana(ES) Andrea Pinheiro Techio Pereira Grijó

Movimentos de
Afirmação da
Diversidade Sexual

Segmento Educacional não
encontrado Maravilha(SC) EMERSON DA SILVA MORAIS

Movimentos Sociais em
Defesa da Educação

Segmento Educacional não
encontrado Anagé(BA) Janaice Santos Ribeiro

Movimentos Sociais em
Defesa da Educação

Segmento Educacional não
encontrado

Novo
Repartimento(PA) Márcio Dias Bicalho

Movimentos Sociais em
Defesa da Educação

Segmento Educacional não
encontrado Prainha(PA) ACILDO DOS SANTOS COSTA

Órgãos colegiados
normativos e
executivos

Segmento Educacional não
encontrado CASCAVEL(PR) JOSE RODRIGUES LEMOS

Órgãos colegiados
normativos e
executivos

Segmento Educacional não
encontrado MACEIÓ(AL) Juliano Matias de Brito

Órgãos de Fiscalização
e controle

Segmento Educacional não
encontrado Cuiabá(MT) Cassyra Lucia Cêrrea Barros Vuolo
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Órgãos de Fiscalização
e controle

Segmento Educacional não
encontrado Goiânia(GO) Vanessa Goulart Barbosa

Órgãos de Fiscalização
e controle

Segmento Educacional não
encontrado Macapá(AP) Séfora Alice Rôla do Carmo

Órgãos de Fiscalização
e controle Selecione Manaus(AM) Silvia Vasconcelos dos Santos

Órgãos de Fiscalização
e controle

Segmento Educacional não
encontrado Rio Branco(AC) Ricardo Coelho de Carvalho

Órgãos de Fiscalização
e controle

Segmento Educacional não
encontrado São Luís(MA) Márcia Rosane Barbosa Pachêco Silva

Órgãos de Fiscalização
e controle

Segmento Educacional não
encontrado Teresina(PI) Maria de Jesus Rodrigues Duarte

Órgãos de Fiscalização
e controle

Segmento Educacional não
encontrado TODOS - RS(RS) Kleiton da Silva Müller

Parlamentares
Segmento Educacional não
encontrado Goiânia(GO) Adriana Sauthier Accorsi

Parlamentares
Segmento Educacional não
encontrado Rio Branco(AC) Gilberto Lira de Almeida

Parlamentares
Segmento Educacional não
encontrado Santana(AP) Carmem Marinho Queiroz da Paz
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Parlamentares
Segmento Educacional não
encontrado São Luís(MA) Ricardo José Sa Fortes de Arruda

Parlamentares
Segmento Educacional não
encontrado Teresina(PI) Fabio Henrique Oliveira Matos

Parlamentares
Segmento Educacional não
encontrado TODOS - RS(RS) Sofia Cavedon Nunes

Selecione
Trabalhadores/as da Educação
Básica Pública Goiânia(GO) ELCIVAN GONCALVES FRANCA

Selecione
Docentes da Educação Superior
Pública TODOS - MG(MG) ANALISE DE JESUS DA SILVA
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